Условия:

(стандартные)
Особенности:

- «Лучшее из лучшего»: Тренинг состоит из 12 лучших психологических приёмов, направленных на создание влечения у девушек и мужчин, простых в освоении и применении. 

- «Профессионализм»: Ведущий занимается непрерывным ведением тренингов на протяжении 7 лет и обладает необходимыми сертификатами.

- «Демонстрации»: эффективные принципы и методики демонстрируются ведущим на девушках.
- «100 % Гарантия»: если вам не понравится тренинг, вам просто и безусловно возвращают деньги. Вы ничем не рискуете.
Естественное Соблазнение за 4 часа:
Уникальный учебный курс от признанного эксперта Владимира Форса
 «Лучший способ соблазнить девушку – это общаться так, как Владимир»

Алёна Торганова, группа Reflex, эфир Megapolis.Fm, 13.06.2011

Авторская программа В. Форса «Школа Соблазна»
Внимание! Только один раз летом тренер по пикапу и соблазнению Владимир Форс посетит Москву и Санкт-Петербург со своим учебным курсом «Естественное Соблазнение за 4 часа». 

Владимир Форс – автор книги «Исповедь Профессионального Соблазнителя», бестселлер ТД«Москва» и www.ozon.ru, гость множества передач Первого канала, РТР, СТС, РЕНТВ а также актер, играющий самого себя в проекте “Eclipse: Не Спи Один”. Он является «Лучшим тренером по соблазнению» (по мнению многочисленных выпускников), провел более 120 обучающих курсов по всей России, получал свой практический опыт общения с женщинами и применения того о чем он учит на протяжении последних 7 лет. В его компании на сегодняшний день работает 4 тренера, которые появляются в лучших мужских изданиях России – MAXIM, FHM, а также некоторых женских – Cosmopolitan, Glamour. 
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Особенностью Владимира является то, что он прошел полный путь становления мужчины – от неуверенности в себе из-за неудавшихся отношений, страха красивых девушек и волнения при знакомстве до вершин мастерства. Именно поэтому его материал будет полезен для большинства мужчин с активной жизненной позицией.
«Первое что ты заметишь, когда войдешь в зал – в нем будут самые разные люди и разные парни. Кое-кто из них молодой студент из универа, кто-то – мужчина за 35 после развода, таких тоже бывает несколько, кто-то в районе 23-25 лет пришел после пикап-тренингов. Цели у них самые разные. Одни хотят найти одну девушку и создать классные отношения. Другие хотят стать профессионалами в соблазнении, плейбоями и любимцами женщин. Так что ты встретишь самых разных людей. Мои методики работают практически для всех».

Мы очень долго работали над совершенствованием техник, которые вошли в этот Учебный Курс. Мы поставили перед собой довольно сложную задачу: 

Сделать так, чтобы он буквально *ДАЛ ТЕБЕ* легкость и результативность в общении с противоположным полом.

Основная проблема заключалась в том, что многие техники, в том числе, которые используются на других тренингах замечательно выглядят в тренинговом зале, но… Люди которые пытаются их использовать в реальной жизни выглядят жалко и неестественно. Неестественность – главное препятствие, сводящее к нулю сам смысл техник и методик. 

В результате длительных экспериментов, мы полностью изменили подход к обучению и содержанию тренинга. Мы нашли решение этой проблемы через оригинальный ход, который связан с языком тела и невербаликой… Об этом – чуть-чуть ниже, в списке тем. 

«Естественное Соблазнение за 4 часа» содержит 12 тем:

1. SWOT-анализ: Типичные ошибки, которые мы не осознаём и причины, почему мы их совершаем.

2. «Территориальное превосходство»: главный урок уверенности в себе.

3. «Метод Пули»: как показать, что ты умный и интересный за сверх-короткое время.

4. «Нелинейный Язык Тела»: простые методики, которые сделают тебя – объектом для понравившейся девушки.

5. «Три Стадии Комфорта»: как создать доверие и комфорт с человеком.

6. «Метафоры Действием»: гид по воздействию на бессознательную составляющую человека.

7. «Свидание без свидания»: лучший способ продолжить отношения после знакомства.

8. «Эскалация»: безотказные приёмы соблазнения.

9. Лучшие места для знакомств, которые соответствуют твоему стилю жизни.

10. «Открытие - Влияние»: правила и баланс естественности, как удерживать свою «настоящесть» и результат.

11. Уроки практической женской психологии: что девушки хотят нам сказать, но никак не могут это выразить?

12. Самокоучинг: основа для дальнейшего самостоятельного и эффективного развития в любой теме.


.

За время 4 часов пребывания в зале с тренером ты в комфортном темпе получишь ответы и развернутую информацию по этим темам. 
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Внимание! Учебный Курс «Естественное Влечение за 4 часа» - единственная программа, которая показала свою эффективность и для девушек. Мы берем на обучение девушек в смешанные группы, в которых присутствуют и мужчины и женщины, таким образом, участники опробуют техники и предлагаемые методики уже в процессе обучения.

Результаты выпускников фантастические, но то, что составляет гордость тренерской команды – это та легкость, с которой теперь происходят знакомства, общение и построение отношений с действительно достойными этого людьми.

Вот некоторые из отзывов с прошедших программ: 

Тренинг понравился. Самая главная мысль которую вынес: "Чтобы всегда были интересные и красивые девушки, нужно вести интересную жизнь самому". В поисках ответа, что же все таки интересная жизнь именно для меня пребываю последние несколько дней. Мысль номер два - "Знакомства не существует". Все больше и больше нахожу ей подтверждения. Могу свободно заговорить с девушкой в супермаркете, в лифте, на эскалаторе в метро, хотя раньше за собой такого не замечал. Появилась какая-то легкость. Хотя мысль о том, что на улицах не стоит знакомиться, для меня пока не стала "своей".
Ну и конечно, Володя дал гораздо больше, чем я мог взять, поэтому я буду раз за разом возвращаться к конспекту.  

Антон

С помощью методов знакомства Вовы, 5 девушек сказали "Ты такой ненавязчивый. Так какой у тебя номер телефона?" Тест с убеждениями это и есть волшебная таблетка. 
После тренинга почувствовал в себе спокойствие и гармонию.
На тренинге было очень много полезной информации и новых "приёмов". Хороший способ разговора методом "восьмёрка".
Спасибо Даше за её большой в клад в наши головы, и очень полезные советы.

Даниил

Несмотря на то, что тренинг ориентирован на глобальные изменения – начиная от знакомства и заканчивая созданием своего women network, ты получаешь и быстрый результат. Проведя ночь между субботой и воскресеньем сначала в Луче, а потом Маноне, у меня было столько ярких вспышек в общении с девушками: некоторые из них сами знакомились, записывали телефоны и спрашивали удобно ли мне будет если они завтра позвонят, красивые девушки меня окружали всю ночь и поверьте ребята это девушки не уровня ПТУ «Пирожок», а очень ухоженные и востребованные девушки. Многие из фишек, что давал Володя работают на все 100%. 
Но самое важное на мой взгляд, что дает тренинг – это лучшее понимание себя и своих глубинных процессов: что я хочу? Как мне будет комфортно? Нравится ли мне то, что я делаю? Получаю ли удовольствие? И это очень важно, и выходит гораздо дальше рамок пикапа, становясь образом жизни, который помогает быть более гармоничным.

Владимир
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Это отзывы тех людей, которые где-то в Интернете увидели рекламное объявление, прошли обучение и теперь удовлетворены той частью своей жизни, которую принято именовать «личной». Теперь эти люди считают, что ничто не случайно)

Присоединяйся к нам сейчас.

Увидимся на Учебном Курсе!

Владимир Форс

Горячая Линия Центра Владимира Форса: 
Сайт: www.sobllazni.me
Почта: hi@soblazni.me
ПС за 4 часа ты погрузишься в обстановку комфортного обучения, которое придумано лишь для того, чтобы личная жизнь доставляла ГОРАЗДО больше удовольствия. Пора выходить на следующий уровень и только один раз летом – это доступно, как никогда. Действуй сейчас.

