Уважаемые  пациенты!
ДЛЯ ВАШЕГО ЗДОРОВЬЯ!
Рады  предложить  Вам Новую  процедуру – транскраниальную электростимуляцию ( ТЭС-терапия)
аппаратом «Трансаир- 05»

Метод ТЭС-терапии  и аппарат «Трансаир» разработан  и  запатентован  коллективом   российских ученых Института физиологии им. И.П.Павлова РАН (Санкт-Петербург), одобрен Минздравом  РФ, сертифицирован.

 ТЭС-терапия - это вид транскраниальной электростимуляции (ТЭС), который является  неинвазивным и немедикаментозным   физиотерапевтическим методом лечения  и  осуществляется   слабым  током  специальных  характеристик  через  электроды, помещаемые  на  кожу  головы.
  ТЭС-терапия  - это  лечебное  воздействие,  которое  избирательно  активирует  защитные  механизмы  мозга  и  вызывает  усиленное  выделение  эндорфинов  и  серотонина (их  еще  называют  «гормонами  радости»). Именно  за  счет  увеличения  концентрации  этих  веществ  в  мозге, спинномозговой  жидкости  и  крови  обеспечиваются  все  лечебные  эффекты    ТЭС-терапии.

               ТЭС-терапия  - это  метод с  широким  спектром  лечебного  действия
	Основные  лечебные  эффекты: обезболивающий,  антистресссовый,  антиаллергический  эффект,  стабилизация  центральных  механизмов  сосудистой  регуляции,  стимуляция  процессов  заживления,  иммунитета.

ТЭС-терапия   хорошо  сочетается  с  другими  методами  лечения:  медикаментозным,  физиотерапевтическим,  бальнеологическим  лечением,  мануальной  терапией и  т.п.ТЭС-терапия   в  силу  своих  вышеупомянутых  механизмов  позволяет  значительно   от 2 до 5 раз сократить или  полностью  отказаться от  применения  медикаментов,  в частности анальгетиков, антибиотиков, иммуномодуляторов, антидепрессантов,  гормональных  средств  и  др. 

Отличительные  особенности ТЭС-терапии:   Высокая  эффективность  и  повторяемость  результатов,  неинвазивность  и  простота  использования,  безопасность  и  отсутствие  побочных  эффектов,  ограниченное  число  противопоказаний.

Процедура  электростимуляции  хорошо  переносится  и  не  вызывает  осложнений. На  фоне  проводимой  терапии у  большинства  пациентов  уже  после  первых  сеансов  отмечается  улучшение  общего  состояния,  сна,  настроения,  уменьшаются  или  полностью  исчезают  болевые  ощущения,  повышается  работоспособность.
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Как  проводится  процедура:
Лечение  проводится  в  спокойной,  комфортной  обстановке, положение  пациента -  лежа. Первый сеанс электростимуляции  способствует  адаптации  пациента  к процедуре  -  продолжительность 20  мин.,  последующие  30 мин. Через зафиксированные  на  голове  электроды  ток  от  аппарата  проникает  через  кожу  и  мягкие  ткани,  череп  и  действует  в  конечном  итоге на  структуры  головного  мозга.
 ДОСТОИНСТВА  МЕТОДА:

· Восстанавливает и активизирует собственные защитные силы организма.

· Позволяет значительно сократить прием лекарственных препаратов или полностью их отменить.
·  Сокращают сроки лечения на 30-40%.

· Обеспечивают устойчивый лечебный эффект: действие одного курса процедур от 3-х месяцев до нескольких лет. 

· Дают дополнительные положительные эффекты: нормализация веса, сна, аппетита, активация половых функций, улучшение деятельности мозга и памяти. 
· Безопасен.
Основные показания к применению: 
· Купирование  острых,  подострых  и  хронических  болевых  синдромов: радикулиты, остеохондроз,  невралгии,  воспаление  тройничного  нерва,  различные  головные боли.  Обезболивающий  эффект ТЭС-терапии  сопоставим  или  превышает  эффект  анальгетиков,  но  не  вызывает  побочных  реакций.
· Стрессорные  состояния, депрессии,  тревожность, снижение  работоспособности,  синдрома «хронической усталости». 
· Гипертоническая  болезньI-II ст., гипотония;  нейроциркуляторная дистония. 
· Нейросенсорная тугоухость, в  том  числе  профессиональная.
· Травматические  и  послеоперационные  раны,  ожоги  и  язвы, в  том  числе язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, трофические  язвы.
· Аллергические  состояния:  поллинозы, диатез, вазомоторный  ринит, бронхиальная  астма. 
· Первичный  остеоартроз.

· Стимуляция  иммунной  системы  при  иммунодефиците.
· Нормализация  менструального цикла, лечение ПМС, эндокринного  бесплодия,  гиперактивности  мочевого  пузыря, купирование  климактерических  расстройств.
· Диффузные  зудящие  дерматозы, нейродермиты, экзема,  себорея. 
· Повышение работоспособности здоровых людей.
Основные противопоказания к применению:                 
· Судорожные состояния, эпилепсия. 

· Травмы и опухоли головного мозга. 

· Гидроцефалия. 

· Гипертоническая  болезнь  III  стадии, гипертонический криз. 
· Острые психические расстройства; 

· Тиреотоксикоз. 
· Мерцательная  аритмия.
· Повреждения кожи в местах наложения электродов. 

· Наличие вживленных стимуляторов. 

· Возраст до 5 лет.
