ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ ДЛЯ ЗАНЯТИЙ

Если во время занятий, Вы почувствовали недомогание или ухудшение общего состояния своего

организма, незамедлительно прекратите работу на тренажере и сообщите об этом инструктору.     Перед следующим посещением клуба Вам необходима консультация лечащего врача.

1.
РОЛИКОВЫЙ МАССАЖЕР

Беременность. Недавно перенесенные операции (до 8 недель). Острые воспаления кожных покровов. Гипертоническая болезнь 2б-4 степени. Тяжелые формы сердечно-сосудистых заболеваний. Тяжелые венозные и /или лимфатические заболевания. ОРЗ. ОРВИ.

2.
ИНФРАКРАСНОЕ ТЕПЛО (система глубокого прогревания)

Воспаления кожных покровов. Лихорадочные заболевания (ОРЗ, ОРВИ). Сердечные заболевания, тяжелые случаи венозных и /или лимфатических нарушений. Тяжелые нарушения гормонального уровня (особенно в области щитовидной железы и почек). Беременность и период непосредственно после родов (до 6-8 недель). Тяжелые климактерические нарушения. Критические дни. Период после хирургического вмешательства (до 8 недель). Гипертоническая болезнь 2б – 4 степени, гипотония (индивидуальные показатели). Нарушения кровообращения. Активные формы туберкулеза. Доброкачественные и злокачественные новообразования.

3.
ВАКУСТЕП.

Сердечная недостаточность, гипертония и гипотония 2б-4 степени. Наличие кардиостимулятора. Тромбоз или воспаление вен. Очень высокое/низкое  артериальное давление (индивидуальные показатели). Тяжелые формы бронхиальной астмы. Эпилепсия. Беременность. Критические дни. Тяжелые поражения опорно-двигательного аппарата. ОРЗ. ОРВИ. Пульс в спокойном состоянии выше 120 ударов в минуту.

4.
ПРЕССОТЕРАПИЯ, ЛИМФОДРЕНАЖ

Злокачественные, не вылеченные или появившиеся вновь опухолевые заболевания. Острые воспаления. Свежий глубокий тромбоз вен. Поверхностные венозные воспаления и тромбозы. Острая, аллергическая контактная экзема кожи. Тяжелая (не подвергавшаяся лечению) сердечно-сосудистая недостаточность. Наличие кардиостимулятора или других имплантированных в тело электронных медицинских приборов. Почечная и печеночная недостаточность. Камни в желчных и/или мочевыводящих путях. Критические дни. Беременность. Поражения сосудов при сахарном диабете. Гипертоническая болезнь 2 б – 4 степени.

5.
ЭЛЕКТРОСТИМУЛЯТОР МЫШЦ

Эпилепсия, судороги, неврологические заболевания. Наркомания, острая алкогольная интоксикация. Тромбоз, тромбофлебит в зоне воздействия. Кардиостимулятор, имплантаты. Операции, после которых прошло менее 9 мес. Мочекаменная и \или желчнокаменная болезнь, почечная и печеночная недостаточность. Беременность. Инфекционные заболевания. Диабет инсулинозависимый. Сердечные заболевания, нарушения кровообращения серьезнее 2 стадии. Нарушения свертываемости крови.  Недавно перенесенный инфаркт миокарда (до 6 мес.). Активный туберкулез легких и почек. Доброкачественные и злокачественные новообразования. Раздражения и воспаления поверхности кожи в зоне воздействия. ОРЗ. ОРВИ. Острые внутрисуставные повреждения. Наличие гиперчувствительности к импульсному току.

6.
ВИБРОПЛАТФОРМА.

Беременность. Мигрень. Доброкачественные и злокачественные новообразования. Заболевания сердечно-сосудистой системы, наличие электростимулятора. Паховая грыжа в острой стадии. Грыжа межпозвоночного диска, острые воспаления позвоночника. Операции на тазобедренном и коленном суставе. Металлические пластины. Эссенциальный  (наследственный) тремор. Заболевания сетчатки глаза.

