Базовый интернет 

Лучшее предложение безлимитного Интернет для мобильного телефона!

Опция «Базовый»1 предоставляет возможность использовать неограниченное количество нетарифицируемого Интернет-трафика на территории региона приписки2. 

При потреблении трафика в течение месяца с момента подключения опции, или продления опции в последующих месяцах, до 1000 Мб., скорость доступа составляет не более 512 кбит/с. При потреблении свыше 1000 Мб. скорость доступа — не более 64 кбит/с. 

1 — Тарифная опция «Базовый» действует на территории Поволжского филиала ОАО «МегаФон»* для абонентов, обслуживающихся на тарифных планах: «Волжский Регион», «Все включено премиум», «Все включено супер», «Все включено», «Городской номер», «Единый – Поволжье», «Единый», «Домашний», «Домашний+», «Интернет без забот», «МегаФон-Логин Стандарт», «МегаФон-Логин Комфорт», «МегаФон-Логин Безлимитный Поволжье», «МегаФон-Логин», «МегаФон Логин Экстремальный», «Минифон», «Мобильный», «Мой регион», «Моя Республика», «Нарасхват – Поволжье», «Нарасхват», «Общительный 10», «Общительный», «Отличный 07», «Отличный 10», «Отличный Плюс 10», «Отличный Плюс», «Отличный», «Проще простого», «Регион», «Родной 09», «Родной 10», «Родной Оптимальный», «Родной Особенный», «Родной Поволжье», «Родной+», «Родной», «Студенческий», «Твое время», «Универсиада», «Универсиада 10», «Экстра», «Время напролет», «Лучшие друзья», «МегаФон-Логин Люкс», «Телефон G2200», «Телефон U1270», «Теплый прием». 

* — Поволжский филиал ОАО «МегаФон» – это условное наименование, включает в себя субъекты РФ: Астраханская, Волгоградская, Оренбургская, Пензенская, Самарская, Саратовская, Ульяновская области, Республики: Башкортостан, Калмыкия, Марий Эл, Мордовия, Татарстан, Чувашия

В рамках опции абоненту предоставляется возможность использовать неограниченное количество нетарифицируемого Интернет-трафика на территории региона приписки**. 

При потреблении трафика в течение месяца с момента подключения (или продления ТО в последующих месяцах) от 0 Мб. до 1000 Мб. скорость доступа будет составлять не более 512 кбит/с, при потреблении 1000 Мб. от номинала предусмотренного в рамках опции, и более, скорость доступа будет составлять не более 64 кбит/с. 

При продлении опции в следующем месяце, назначение трафика до ограничения скорости производится в 00:00 (в течение часа).

**Регионом приписки является субъект РФ (область или республика), в котором абонент заключил договор на оказание услуг связи «МегаФон». 

2 – По факту подключения тарифной опции, абонентская плата списывается единовременно в полном объеме, дальнейшее списание абонентской платы осуществляется через месяц в течение дня с момента подключения опции в полном объеме. Списание абонентской платы прекращается с момента отключения опции. 

Примечание: в случае подключения опции 29, 30, 31 числа и отсутствия этого же календарного дня в следующем месяце – списание абонентской платы производится в последний день следующего календарного месяца (28 или 29 февраля, 30 апреля, 30 июня, 30 сентября, 30 ноября). 

Пример: в случае подключения опции 31 мая следующее продление опции (списание абонентской платы и назначение трафика до ограничения скорости) будет произведено 30 июня в течение дня т.к это последний день месяца, а назначение трафика до ограничения скорости 30 июня в 00:00 (в течение часа). 

Подключение/отключение тарифной опции возможно в любой день календарного месяца. Срок действия тарифной опции неограничен с момента подключения. 

Если абонент после подключения опции производит смену своего тарифа, на котором опция предоставляется, то на новом тарифе абонента опция продолжает действовать. 

Совместная работа с тарифными опциями: «Безлимит Лайт», «Универсальный», «Оптимальный», «Прогрессивный 10», «Максимальный 10», «Экстремальный», «Безлимитный круглосуточный 10», «Безлимитный круглосуточный Поволжье», «Безлимитный круглосуточный», «Безлимитный Интернет», «День и ночь 10», «Дневной безлимитный», «Интернет 24», «Интернет-Дилер», «Интернет Драйв», «Интернет-драйвер Поволжье», «Интернет-драйвер», «Интернет-регион Поволжье», «Интернет-регион», «Легкий интернет 10», «Легкий интернет», «Логин-Безлимитный», «Ночной безлимитный», «Ночной интернет со скидкой», «Ночной Форсаж», «Оптимальный Интернет+», «Оптимальный Интернет 10», «Оптимальный Интернет Поволжье», «Оптимальный Интернет», «Пакетами GPRS-Internet трафика (Пакет 100 Мб, Пакет 500 Мб, Пакет 1 Гб)», «День и ночь», «Прогрессивный», «Базовый Плюс», «Интернет 50 Плюс», «Максимальный» – невозможна. 

Возможна совместная работа с тарифной опцией «Интернет Дисконт», «Моя Страна – интернет услуги» и «Пакетами GPRS-Internet трафика во внутрисетевом роуминге (Пакет 250 Мб. в роуминге, Пакет 500 Мб. в роуминге Пакет 1 Гб. в роуминге, Пакет 2 Гб. в роуминге)» при этом ТО является более приоритетной. Тарифная опция является более приоритетной по отношению к Internet трафику в рамках программы «МегаФон-Бонус». 
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