Как быстро после диагностики можно делать операцию?
Чаще всего на второй  день после обследования можно проводить операцию, но в ряде случаев  состояние роговицы или глазного дна может потребовать дополнительной подготовки. Об  этом врач обязательно вас проинформирует.

Сколько времени нужно провести в Москве, предоставляете ли вы стационар?

Да. конечно. В Москве вам потребуется пребывание от 3-х до 5тдней: 1-2
день диагностика, 3- день операция, 4- день контрольный осмотр. Стационар
не требуется. Наши партнеры предоставляют специальные условия на
размещения в гостинице

Нет ли возможности получить операцию в кредит?

Да. наш партнер альфа банк предоставляет возможность кредитования под
данную операцию. Получить предварительный ответ по кредитованию вы сможете
связавшись с нашим контакт центром.

Почему может потребоваться дополнительная подготовка?
В случае: 1) наличия признаков дистрофии сетчатки, угрожающей разрывами и отслойкой сетчатки требуется профилактическая лазерная коагуляция сетчатки. Которую могут провести наши специалисты за дополнительную оплату; 2) в случае наличия  кератопатии (рыхлой слабой роговицы) требуется её укрепление  и дополнительная  медикаментозная подготовка  для укрепления роговицы– вам пропишут лечение на дом в течение 7-14 дней до операции.

Подготовка к операции:
1) Если вы носите контактные линзы – рекомендуется не менее чем за 2 недели прекратить  их ношение, так как контактные линзы влияют на состояние эпителия роговицы и провоцируют усиление кровообращения лимбальной зоны

2) Хорошо покапать увлажняющие капли такие как Натуральная слеза и витаминные капли
3) Не рекомендуется использовать Визин – он пересушивает роговицу
4) Другие рекомендации будут даны индивидуально

Послеоперационный период:
Сразу после операции пациент  чувствует выраженное улучшение  зрения  и минимальный дискомфорт в виде слезотечения. На  следующий день  практически нет никаких негативных явлений,  зрение полностью восстанавливается  без необходимости носить очки или линзы.

ЛАСИК технология это  супер щадящая малоинвазивная методика, где большая часть операции определяется качеством  применяемой аппаратуры как для диагностики так и для самой операции. Это полностью компьютеризированная технология комплексной математической обработки параметров  оптики и физики глаза . «Тончайшая Технология Будущего»  в действии.  Уже на следующий день после операции при осмотре роговицы следы от операции практически не определяются.
Используются ли при операции специальные инструменты, нет ли риска заразиться гепатитом и чем-то другим ?
Операция абсолютно безопасна в плане рисков заражения инфекциями. Она проводится в стерильных условиях с применением полного комплекта одноразовых материалов на каждого пациента, специальных хирургических инструментов кроме индивидуальных насадок микроножей не применяется, все остальное выполняет сам лазер. Особенностью нашей клиники является то, что каждый пациент после обследования перед операцией получает персонально в руки собственный комплект – стерильную индивидуальну насадку фирмы Nidek (Япония). Её же он может забрать  с собой на память об операции. 

На какой аппаратуре выполняется операция в вашей клинике и  кто выполняет процедуру?

В нашей клинике операция ЛАСИК проводится на комплексной лазерной системе японской фирмы Nidek . Операция проводится целой операционной бригадой в составе: врача-хирурга офтальмолога специалиста по лазерной рефракционной хирургии, операционной офтальмологической  медсестры и специального техника по лазерной аппаратуре (он настраивает лазер, параметры  машины согласно предварительным диагностическим показателям). Наши врачи хирурги кандидаты медицинских наук  являются  ведущими специалистами  страны по данному направлению с опытом проведения подобных операций около 10 лет,  выходцы из ведущих глазных институтов России – института глазных болезней Академии Наук РФ, Института Глазных болезней им. С.Федорова и МНИИ ГБ им. Гельмгольца.
