Мы стремимся быть лидерами по качеству обслуживания!
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Условия акции от компании «Эдванс».

Даны 4 вида конструкций, размеры могут отличать не более чем на 10 см:
Стоимость дана в сращенной сосне и массив дуба трехслойный клееный брус размером 78х78 мм .

Стеклопакет двухкамерный – 32 мм (3 стекла), с уплотнительными резинками, а не с силиконом, что очень важно для дальнейшей эксплуатации и герметизации стеклопакетов.

Фурнитура немецкая Roto NT -  премиум класса.

Уплотнитель 2 контура (уплотнительные резинки), слив снаружи на штапике и на раме (некоторые фирмы делают только на раме).
Закругленный красивый штапик.

В процессе производства деревянных окон мы используем только высококачественные и сертифицированные материалы. Окна покрыты: 2-мя слоями грунта, 4-мя слоями красителя немецкой фирмы Zobel, лак на водной основе 300-400 микрон – эта система экологически безопасная и воздухопроницаемая с весьма продолжительным сроком службы и высокой устойчивостью к атмосферным воздействиям.
Мы предоставляем Вам:

· Полностью готовые оконные блоки в упаковке.

· Окончательная отделка.

· Фурнитура ROTO – гарантия 10 лет.

· Уплотнитель 2 контура.

· Гарантия на окна3 года.

На всю продукцию и установку окон мы даем гарантию 3 года, плюс один бесплатный выезд в течение первого года, с начала гарантийного срока при необходимости для дополнительной регулировки.
5 причин  заказать деревянные окна:

1. Дерево является натуральным экологически чистым материалом!

2. Материалы используемые при изготовлении деревянных окон не вызывают аллергии. (Краски, лаки, клей на водной основе)

3. Окна из дерева «дышат»

4. Эстетическая привлекательность. Деревянные окна обладают стильным, элегантным дизайном, который станет дополнением любого интерьера.
5. Малая теплопроводность деревянных окон, следствие - высокая теплоизоляция помещения;

Конструкции:
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Дополнительно оплачивается:

1. Доставка – 2500 руб. по Москве + 50 руб./км от МКАД

2. Установка рассчитывается 2200 руб. за м.кв.

3. Замер бесплатно!!!

4. Подоконники и откосы оговариваются отдельно.

5. Дизайнерские ручки по желанию заказчика оговариваются дополнительно!

Деревянные окна

Деревянные окна для эксплуатации в сложных климатических условиях полностью себя оправдывают. Деревянные окна не изменяют своих свойств на морозе, они надежно защищают дом от непогоды и прослужат не меньше своих пластиковых аналогов.

Окна из цельного деревянного массива дороже, чем окна из сращенной древесины. Цена на деревянные окна также зависит от породы используемого дерева. Изготовление деревянных окон на заказ обычно обходится несколько дороже, чем установка деревянных окон заводского производства. Кроме того, заказ деревянных окон, безусловно, занимает определенное время  от 30 и более рабочих дней, т.е. порядка полутора- двух- месяцев, и клиент вынужден с этим считаться. Тем не менее, результат полностью себя оправдывает — покупатель получает окна, тщательно подогнанные для конкретных условий эксплуатации.

Евроокна изготавливаются по типу пластиковых окон, но только материалом служит натуральное дерево. Несомненным достоинством евроокон является поворотно-откидной механизм открывания створки. Упрощенный вариант евроокна содержит однокамерный стеклопакет и единственный контур утепления. Более дорогие евроокна имеют двухкамерный стеклопакет и несколько уплотнительных контуров. Надо отметить, что подобные окна очень удобны для частого проветривания в суровых российских климатических условиях. 

Окна из различных пород дерева

В стремлении разнообразить ассортимент своей продукции, производители деревянных окон предлагают изготовление окон из различных пород дерева. Производство деревянных окон из сосны хорошо отлажено, и доля таких окон в общей рыночной массе очень велика. Сосна это достаточно прочный и красивый материал. Ну, а тем, кто мечтает о долговечных и престижных окнах, можно посоветовать купить деревянные окна из дуба, который сохраняет свои свойства десятилетиями.

Чтобы купить деревянные окна себе домой нужно обязательно вызвать замерщика. Любые прикидочные измерения, сделанные клиентом самостоятельно, не могут гарантировать, что установка деревянных окон пройдет успешно. В обязанности замерщика входит точное определение размеров окна и расчет необходимых дополнительных работ. После всех уточнений замерщик передает информацию в офис для расчета точной стоимости изготовления деревянных окон.

Собственно изготовление деревянных окон — это многоступенчатый процесс, который включает подготовку материала (подбор, вырезание и склеивание древесины), изготовление стеклопакета, выбор утеплителя и фурнитуры. Далее производится сборка окон. Отдельное внимание уделяется выбору покрытия для деревянных окон. Обычно покрытием служит лак на водной основе. Он может быть бесцветным, что особенно ценно, если в интерьере хочется подчеркнуть природную фактуру дерева. Также возможно нанесение краски, которая надежно предохранит деревянные окна от негативных погодных воздействий.

Установка деревянных окон не требует слишком много времени. Если окно уже изготовлено, то его монтаж займет несколько часов. Разумеется, нужно будет демонтировать старые рамы, установить новый подоконник и выполнить необходимую отделку откосов, так что рассчитывать лучше, как минимум, на половину рабочего дня.

Если вы, наконец, решились купить деревянные окна, то в нашей фирме вас ждет радушный прием. Продажа деревянных окон у нас нацелена на лучший результат. Заказ деревянных окон в компании «Эдванс ОЛ» — это выгодно и престижно.

Советы по выбору деревянных окон

Деревянные окна традиционны и привычны в нашей стране. Дерево всегда было главным материалов при строительстве домов и его отличает эстетичность, благородство и экологичность. Достоинствами натуральной древесины, несомненно, является легкость в обработке и ремонте. Стоит также отметить и высокую прочность при небольшой массе, и отличная звукоизоляция и теплозащита в сочетании с высокой морозостойкостью.

Одним из главных вопросов, которым мы часто задаемся, является не сам выбор окон, но совмещение приобретения окон с ремонтом. Так что же раньше: ставить окна или делать ремонт?

В обоих случаях есть и положительные и отрицательные моменты.

Так, в случае проведения изначального ремонта, Вы снижаете риск повреждения новых окон и имеете возможность подбирать их форму и цвет под выбранный Вами стиль интерьера. Однако, при демонтаже старых окон и монтаже новых в только что отремонтированной квартире неизбежно наличие пыли, а установка и отделка откосов также прибавят дополнительной работы. Если же Вы решили установить сначала окна, то все, с точностью наоборот. Идеальным вариантом в данном случае является «золотая середина». Устанавливайте деревянные окна после окончания «мокрой» работы (грунтовка, штукатурка, побелка и пр.), но до «чистовой» работы — оклейки обоев, укладки полов и т. п. Этим Вы обезопасите окна от воздействия строительных растворов, а новые не придется отмывать от пыли после установки.

Выбирая деревянные окна, делайте особый упор на качество древесины.

· при изготовлении рамы не должна использоваться сердцевина деревина, на которой хорошо видны годовые кольца;

· наличие скоплений смолы и сучков в оконном брусе не допустимо;

· ровная и шелковистая поверхность рамы должна быть без потеков краски;

· штапик не должен крепиться гвоздями к створке и фурнитура должна иметь товарный знак производителя.

Главное, что отличает деревянные окна — цена. Качественные окна не могут быть дешевыми, что связано со сложной спецификой обработки материала и использованием дорогостоящего оборудования.

цена:


сосна сращенная – 23000 руб.


массив дуба – 35000 руб.





цена:


сосна сращенная – 29000 руб.


массив дуба – 42000 руб.








цена:


сосна сращенная – 35000 руб.


массив дуба – 49000 руб.








2100





цена:


сосна сращенная – 30000 руб.


массив дуба – 42000 руб.











