Онлайн-тренинг "Знакомства и флирт" 

3990 руб. 

На самом ли деле настоящую любовь можно повстречать только чисто случайно? Профессиональные психологи ответят Вам однозначно, что «нет». Ее можно и нужно искать, причем грамотно и последовательно. Мы все находимся в поисках, ждем больших результатов, но порой не умеем даже общаться с противоположным полом, а потом удивляемся, почему ничего не вышло? Общение между мужчиной и женщиной – это искусство, которому можно научиться. А начинается оно со знакомства.

Наш тренинг «Знакомства и флирт» поможет Вам:

· Быть уверенными в себе.

· Понять, кто именно Вам нужен.

· Научиться одеваться (даже так!).

· Избегать распространенных ошибок при знакомстве.

· Научиться понимать, слышать и видеть своего человека.

Очень важно уметь преодолевать свою неуверенность и внутреннее напряжение, иначе можно стать на себе крест, т.к., не преодолев себя, не получится познакомиться. Негативные эмоции, несомненно, мешают Вашей полноценной жизни, поэтому от них нужно уметь избавляться. Уверенные и жизнерадостные люди нравятся окружающим, имеют влияние на них и воспринимаются ими с восхищением.

С какой целью Вы начинаете знакомство? Ведь от Вашей цели зависит и его развитие, и завершение, а, может, возможное счастливое продолжение? Главное, ответить самому или самой себе, что вы ждете от новой встречи.

Зачастую мы представляем себе абсолютно не подходящий нам идеал, грезим о нем и пытаемся отыскать в реальной жизни. И лишь когда проходит эйфория от первого знакомства и счастья, поминаем, что да, действительно, это не тот человек. Опять ошибка, и следующая, и другая. Так происходит очень часто в жизни, поскольку люди сами не могут себе ответить на вопрос: кто же им нужен, кого они ищут?

Соизмерьте свои личностные качества с качествами, которые Вы видите или хотели бы видеть в своем идеальном избраннике. Видите целостную картину? Смогли бы Вы жить вместе в гармонии? Не слишком ли завышены Ваши требования? А того ли Вы на самом деле хотите от жизни?

Специалист-психолог поможет Вам определиться. С его помощью Вы поймете:

· Кто Вы есть.

· Чего можно ждать в будущем.

· Кто Вам действительно подходит.

· Как сохранить отношения.

Любому из нас иногда важно иметь возможность просто поговорить с опытным и знающим человеком, профессиональным тренером, получить совет и, если хотите, инструкцию к действию. Бывает, что без нее нам сложно сделать даже первый шаг навстречу своему счастью.

Наши тренинги предназначены для тех, кто хочет познать себя и научиться общению с противоположным полом.

Знакомства в интернете и по телефону.

Сегодня именно этот способ является самым распространенным и удобным для знакомств и общения. В наш скоростной век технологий грех не воспользоваться всемирной паутиной для поиска спутника для реальной жизни. Однако здесь есть один подвох: не зная как правильно это делать, Вы рискуете просто попасть в сеть и навсегда пропасть в ней.
Чтобы не наделать ошибок и не потратить свое время зря и не на тех людей (а жизнь-то проходит), нужно уметь знакомиться в сети интернет.

Наш тренинг направлен именно на эту часть взаимоотношений между людьми.

Вы узнаете много полезного:

· Искусство самопрезентации

· Подводные камни 

· Переписка в сети

· Нацеленность на результат

Знакомства для жизни.

Где чаще всего знакомятся люди? По данным социологического исследования самое распространенное место – это интернет, из более реальных мест: работа, дружеская компания, институт. Многие считают, что так надежнее, поскольку вероятность длительных отношений выше. Однако не все так прозрачно и гладко.

Даже если первое Ваше общение произошло через сайт, когда-нибудь Вы все равно выйдете из сети и будете общаться в реальной жизни. А это, согласитесь, совсем другие встречи и другое общение. И ему тоже нужно учиться.

Казалось бы, в интернете все было так просто, а в реальности все почему-то разваливается. Тренинг «Знакомства и флирт», а так же работа с тренером помогут:

· убрать беспокойство перед встречей,

· справиться с неловкостью,

· научиться уверенно вести себя,

· научиться выбирать линию поведения,

· вести конструктивный диалог

· и многое другое

Знакомясь в реальной жизни, мы часто не можем вовремя среагировать на ту или иную ситуацию, не можем действовать, нас легко загнать в ступор, например, отказом.

Встречи с тренером помогут устранить Ваши внутренние преграды и барьеры, которые нередко возникают у нас при встречах и первых знакомствах. Вам станет легче справляться с волнением и напряжением.
http://old.webinar2.ru/flirt
