Подробнее о предложении 

Мы хотим, чтобы женщины и мужчины всего мира долгие годы оставались, красивыми, здоровыми и сильными. Наше предложение воистину может помочь Вам этого добиться. За свою работу  научный руководитель нашего проекта профессор, член-корреспондент РАМН, лауреат многих государственных премий Владимир Хавинсон был в 2010 г. номинирован на Нобелевскую премию, а также в апреле 2011 года был избран Президентом Европейского отделения Международного Геронтологического общества … а наша исследовательская компания «Эксесс Байосайенс» в этом году стала участником Инновационного центра «Сколково» при участии Президента РФ.

Еще четыреста лет назад Лопе де Вега сказал: «У женщины, как опыт учит нас, здоровье с красотою неразлучны». Про мужчин он не говорил, но мог бы сказать то же самое… Наша внешность, облик, аура, манера общения – это зеркало состояния организма, его систем и органов, причем это зеркало – зачастую беспощадное, точно выявляющее даже небольшие проблемы, связанные со здоровьем. Внешность отражает процессы, происходящие в тканях и органах человека.
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Будничная суета, стрессы, интенсивная работа, еда в спешке, не обращая внимания на ее вкус и аромат, курение и спиртное – все это и многие другие черты нашего бытия отнюдь не украшают нас, приводя к преждевременному старению нашего организма. В результате на то, чтобы быть во всем красивыми нет сил, а в зеркале - плохая кожа, морщины, мешки под глазами…

Как этого избежать, если подобной жизни избежать невозможно? Разумно начать с реального оздоровления организма. Оздоровления рационального, основанного на современных высоких технологиях, на точном соблюдении принципа «не навреди». Оздоровления «изнутри»!

Одним из наиболее перспективных достижений современной медицинской науки в этом направлении является применение коротких регуляторных пептидов, открытых Владимиром Хавинсоном в военно-медицинской академии им. Кирова и синтезированных в Санкт-Петербургскои НИИ биорегуляции и геронтологии РАМН под его руководством.
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Короткие пептиды, содержащие в своем составе от 2 до 4 аминокислот – абсолютно безвредные природные биорегуляторы, содержащиеся в клетках человека. Их уникальная способность - восстанавливать снижаемый по мере старения синтез белков в организме, повышая адаптационный потенциал, восстанавливая функциональную активность органов и тканей.

Прием регуляторных пептидов – это профилактика инволюционных изменений для замедления процессов преждевременного старения и увеличения продолжительности жизни. Что актуально, даже если Вам 25 лет… 
Регуляторные пептиды обладают способностью восстанавливать снижаемый по мере старения синтез белков в организме, что сопровождается улучшением функциональной активностиорганов и тканей. 

Важно отметить - пептиды нетоксичны, не аккумулируются в организме. Спустя определенное время, после выполнения своей функции, они расщепляются до аминокислот и используются организмом как строительный материал.

Одним из фундаментальных открытий, связанных с короткими пептидами-биорегуляторами, является их органоспецифичность. Пептиды, синтезированные в настоящее время и запатентованные в 13 странах, дают возможность прицельного воздействия на клетки миокарда (Кардиоген), слизистую оболочку бронхов (Бронхоген), ткань поджелудочной железы (Панкраген), эпителий мочевыводящих путей (Везилют), сетчатку глаза и зрительный нерв (Нормофтал), сперматогонии у мужчин (Тестаген). То есть, комплексный прием пептидов воздействует на многие органы и системы, повысив их резерв, и «омолаживая» организм изнутри. 

В результате – хорошее самочувствие, внутренняя сила, и в зеркало тоже приятно смотреть! Неудивительно, что пептиды стали использовать в Российском спорте – например, компания Пептид Био является официальным партнером Федерация художественной гимнастики России, и других спортивных обществ...


Комплекс “Красота и молодость для женщин»
Нормофтал® - для восстановления и поддержания зрения,
Бронхоген® - для бронхолегочной системы,
Кардиоген® - для сердечно-сосудистой системы,
Панкраген® - для поджелудочной железы,
Везилют® - для мочевыделительной системы.

Комплекс «Сила и здоровье для мужчин»
Нормофтал® - для восстановления и поддержания зрения,
Бронхоген® - для бронхолегочной системы,
Кардиоген® - для сердечно-сосудистой системы,
Панкраген® - для поджелудочной железы,
Везилют® - для мочевыделительной системы,
Тестаген® - для восстановления и поддержания функции мужской репродуктивной системы.
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