Лаки-гели GELeration

Новая эра маникюра Лак-гель  GELeration от JESSICA.
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Летом 2010 года компания Jessica Cosmetics International  представила уникальный по своей концепции продукт - Лак - Гель GELerationTM, в котором идеально сочетаются  лучшие свойства  лака и геля: наносится так же как лак - кисточкой из флакона; полимеризуется, как гель в светодиодной лампе, держится на ногтях не менее трех недель. Не ухудшает качество ногтевой пластины. Не скалывается, и не теряет яркости цвета. Устойчив к царапинам и другим механическим повреждениям.  При необходимости, отросшее покрытие легко поддается коррекции.  Удаляется размачиванием без травматизации ногтя спиливанием.

Все гелевые продукты линии GELeratioт отличаются  высокой пластичностью и оптимальной вязкостью. Они легки и удобны в работе, так как не растекаются, поэтому позволяют получить  безупречное покрытие.
Высыхает покрытие GELeration очень быстро, полимеризуясь в светодиодной ( 10-30 сек), что позволяет избежать проблемы смазанного покрытия. Вся процедура  GELerationTM занимает не более 30 минут. Данные факторы делают  GELerationTM  уникальным и незаменимым средством выбора для очень занятых женщин, молодых мам и тех, кто просто хотел бы иметь суперстойкий маникюр, не прибегая к наращиванию.

 

Покрытие GELeration поможет решить самые разнообразные задачи:

1)Возможность получить яркое, не теряющее своего насыщенного цвета  покрытие, которое держится не менее 21 дня, защищая ногти и, придавая им прочность.

2)Возможность экономии времени - нет необходимости часто обновлять покрытие.

3)Ремонт поврежденной ногтевой пластины.

4) Коррекция формы ногтевой пластины.

5) Возможность нарастить длину ногтевой пластины без ее повреждения спиливанием верхнего слоя кератина.

Важными достоинствоми лака-геля GELeartion являются не травматичность процедуры - отсутствие спиливания блеска (верхний слой кератина) и уникальный базовый гель START , защищающий здоровье ногтей. Основным положением Системы JESSICA является здоровье и культивация идеи натуральных ногтей. База START из линии GELeration в полной мере отвечает этим требованиям:  она  не только защищает натуральные ногти от негативных внешних воздействий и пожелтения от пигментов цветного лака-геля,  но и  дает им прочность, способствует их укреплению, сохранению нормального уровня увлажненности и эластичности.

Благодаря этому уникальному набору качеств  GELerationTM может использоваться сколь угодно долго без вреда для ногтей.

Еще одна отличительная особенность GELeration - уникальное верхнее покрытие Finish, обеспечивающее непревзойденный по интенсивности и стойкости блеск, который гарантированно сохраняется до снятия покрытия.

Праймер/Prep Nail Primer



 

Prep подготавливает ногтевую пластину к нанесению продуктов GELeration. Средство удаляет избыток влаги и балансирует уровень ph ногтей для прочного сцепления с поверхностью ногтя базового геля Start.
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уникальный базовый гель START , защищающий здоровье ногтей. 



 

Химическая формула Конструирующего геля Build обладает вязкостью, необходимой для создания прочности и пластичности. Средство используется для восстановления длины и формы ногтя, а также ремонта ногтя. Build может быть легко и быстро удален при помощи средства Erase.

 



 

Верхнее покрытие Finish закрепляет покрытие GELeration и придает глянцевый блеск, который сохраняет яркость цвета до самого снятия. Finish защищает гелевую поверхность от сколов и царапин.. Finish может быть быстро и легко удален средством Erase.

 

