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Познакомьтесь с отзывами клиентов о тренинге

«Ораторское искусство»
Дмитрий, психолог:
Сильное волнение, неуверенность в себе, страх перед публичными выступлениями привели меня на тренинг «Ораторское искусство». Запомнилась теплая и дружеской  атмосфере, царившей  на тренинге, которая благодаря нашему тренеру Ангелине Рождественской позволила избавиться от страхов публичного выступления, научила чувствовать других людей, слушать и слышать их, после чего я стал увереннее в себе, мне стало легче общаться  с коллегами по работе, с семьей, друзьями. На тренинге я встретил много интересных людей разного возраста и профессий, с которыми мы стали друзьями.  Думаю, что после этих занятий, моя жизнь круто изменилась в лучшую сторону!
Максим, педагог:
Понравились методы обретения уверенного поведения при выступлении перед аудитории, ощущения собственной значимости. Заметил в начале тренинга  неуверенность ,  проследил, как меняюсь.   Хочу продолжить свое развитие, впервые всерьез об этом задумался.
Желаю процветания и гармонии!
Марина, дизайнер:
Понравилось волшебство, каждый раз  и на каждой группе разное. Понравилось мастрество Ангелины Рождественской, с которым она ведет группы. Приятны тепло и поддержка, особенно позитив и обретенная уверенность. И это все росло и этого становилось больше. Понравился результат, его ощутили и заметили мои близкие. Полезно, что на группах есть отбор полезного опыта участнипками. Приветствую также комплексный подход и соответствующие изменения.
Елена, служащая:
Профессионализм  тренера дает толчок к личным переменам, к развитию, личностному росту. Позитивные изменения внутри дали мне надежду на внешние изменения в положительную сторону. Большое спасибо Ангелине Петровне за классную работу!
Татьяна, экономист:
Впечатления от  группы самые позитивные, каждый из участников уникален и это понимаешь, когда ближе знакомишься со всеми. Ведущая тренинга Ангелина Рождественская помогла раскрыться мне и каждому участнику — профи!.   Тренер располагает к себе и вызывает положительные эмоции, хочу и далее принимать участие в разных проектах центра.
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