Garmin nuvi 2370LT Европа + Америка
Самый продвинутый навигатор из недорогих моделей

 Навигатор nuvi 2370LT с функцией голосового управления, бесплатным обновлением информации о дорожной обстановке, функцией “lane assist” (выбор полосы движения)1 с просмотром схем перекрестков, trafficTrends (архивные данные о дорожной обстановке) и myTrends™ (распознавание Ваших любимых маршрутов), а также ecoRoute™ для расчета наиболее эффективных маршрутов с точки зрения расхода топлива. С помощью дополнительных карт cityXplorer™ могут быть расширены возможности пешеходной навигации.

Голосовое управление

Навигатор nuvi 2370 не только подсказывает Вам, где нужно повернуть, но и реагирует на произносимые Вами команды. Благодаря инновационной функции распознавания речи Вы можете управлять устройством с помощью голоса, не отрывая рук от руля. Активизируйте nuvi с помощью специально настраиваемой команды и начинайте произносить необходимые опции меню, показанные на экране. Например, скажите «Найти адрес» и произнесите нужный адрес для начала навигации.

Используйте технологию nüRoute™ с trafficTrends и myTrends

Модель nuvi 2370LT включает в себя технологию nuRoute с trafficTrends (архивные данные о дорожной обстановке) и myTrends (прогнозирование маршрутов). Благодаря trafficTrends Ваш навигатор nuvi 2370LT автоматически запоминает транспортные потоки в различное время суток для создания более удачных маршрутов и повышения точности предсказания времени прибытия в зависимости от времени суток и дня недели. Если Вы сохраняете часто используемые пункты назначения в директории «Избранное», то со временем устройство nuvi 2370LT с помощью функции myTrends начнет определять, куда Вы собираетесь отправиться в том или ином случае еще до того, как Вы введете пункт назначения. Прибор выдает при этом время прибытия и информацию о дорожной обстановке. Таким образом, если Вы регулярно ездите на работу и с работы, навигатор nuvi 2370LT поможет Вам приезжать вовремя. Для использования этих функций не требуется подписка и дополнительная плата.

Принимайте бесплатные обновления трафика

Двигайтесь в объезд транспортных заторов, используя встроенный FM приемник трафика и бесплатные обновления трафика с неограниченным сроком действия¹. Принимайте предупреждения о задержках из-за транспортных пробок и участков ремонта дорог, которые находятся впереди по маршруту. Затем просто коснитесь экрана nuvi для просмотра подробной информации о транспортной обстановке или для объезда проблемной области.

Звонки в режиме Hands-free

Модель nuvi 2370LT, оснащенная встроенным микрофоном и динамиком, включает в себя беспроводную технологию Bluetooth для возможности вызовов в режиме Hands-free. Просто подключите устройство к совместимому телефону с функцией Bluetooth, чтобы разговаривать в режиме Hands-free,фокусируя все свое внимание на дороге. Для передачи исходящих вызовов набирайте нужные номера с помощью клавиатуры на сенсорном экране. Чтобы ответить на входящий вызов, коснитесь экрана и начинайте говорить во встроенный микрофон. Также Вы можете удобно набирать номера контактов и объектов POI. 

Узнайте нужную полосу движения заранее

Теперь Вам больше не нужно угадывать, в какой ряд следует перестроиться для выполнения поворота. Функция выбора полосы движения и просмотра схемы перекрестка подскажет нужный ряд для приближающегося поворота или съезда с шоссе, чтобы Вы могли чувствовать себя уверенно на незнакомых трассах. 

Выбор маршрутов с эффективным расходом топлива

Благодаря функции ecoRoute прибор nuvi 2370LT поможет Вам сэкономить топливо и деньги. Устройство рассчитает наиболее эффективный маршрут с точки зрения расхода топлива, проследит за количеством использованного бензина и т.д. При использовании функции ecoRoute к опциям при выборе критерия расчета маршрута добавляется позиция “less fuel” (меньше топлива). Для данной опции устройство nüvi будет выбирать маршрут, прохождение которого требует наименьшего количества топлива на основе информации о скорости на дорогах и данных об ускорении автомобиля на заданном маршруте.

Пешеходная навигация по городам

Благодаря расширенным возможностям для пешеходной навигации прибор nuvi 2370LT является отличным компаньоном для прогулок по городу. Загрузите дополнительный платный контент cityXplorer™ для навигации в крупных городах. Вы будете знать, куда идти, где садиться на автобус, трамвай, метро или другой вид городского транспорта, а также получите доступ к многочисленным расписаниям движения транспорта и функции расчета приблизительного времени прибытия в пункт назначения.

Широкоформатный дисплей

Широкоформатный дисплей модели nuvi 2370LT с ярким цветным изображением обеспечивает удобный просмотр подробной карты, навигационных подсказок, фотографий и прочего. Этот дисплей с диагональю 4,3” (10,92 см) имеет широкий угол обзора и отличное качество изображения даже при солнечном свете.

Навигационные инструкции для движения от поворота к повороту

Прибор nuvi 2370LT оснащен интуитивным интерфейсом, который приветствует Вас двумя простыми вопросами: "Куда?" и "Просмотр карты". Коснитесь цветного экрана для удобного поиска адресов и услуг, и затем начинайте движение к пункту назначения, получая голосовые инструкции для навигации от поворота к повороту, включая названия улиц.

Не только навигация

Навигация – это только начало. Модель nuvi 2370LT включает множество дорожных функций: приложение для просмотра изображений JPEG, всемирные часы с часовыми поясами, приложения для преобразования валют и единиц измерения, калькулятор и многое другое. С помощью функции фото навигации Вы можете загружать изображения с Garmin Connect™ Photos и затем начинать навигацию к их местоположению. Кроме того, устройство совместимо с функцией приема предупреждений о дорожной обстановке (требуется приобрести приемник). Функция "Где я?" всегда поможет Вам узнать текущее местоположение. Просто коснитесь экрана для получения точных координат широта и долгота, ближайшего адреса и перекрестка, а также ближайшего полицейского участка, больницы и заправочной станции. Устройство 2370LT оснащено функцией защиты от воров Garmin Lock™ и совместимо с бесплатным ресурсом Garmin Garage, с помощью которого Вы можете загружать различные пиктограммы в виде автомобилей и голоса. Для расширения возможностей прибора воспользуйтесь дополнительными картами памяти microSD™.

Garmin nuvi 3790T Europe

Получите опыт уникальной персональной навигации с помощью элегантной модели nuvi 3790T. Отличный сенсорный  экран, технология nuRoute™ с функциями trafficTrends™ и myTrends™, голосовыми навигационными командами, 3-мерными изображениями зданий и рельефа, функцией выбора полосы движения и просмотра схемы перекрестков, возможностью телефонных звонков в режиме hands-free и предупреждениями о ситуации на дороге без необходимости платной подписки.

Дизайн, отмеченный наградами 

Новый навигатор nuvi имеет толщину менее 9 мм – примерно как у стандартного карандаша. Прибор оснащен полностью стеклянным сенсорным дисплеем с диагональю 4.3” и возможностью использования нескольких видов касаний. Устройство nuvi 3790T допускает выбор горизонтальной или вертикальной ориентации экрана и удобно ложится в руку для навигации во время пеших прогулок. Кроме того, прибор без проблем помещается в кармане или дамской сумочке. Благодаря аккумуляторной литий-ионной батарее Вы можете использовать навигатор и в автомобильном, и в пешеходном режиме.

Технология nuRoute™ с функциями trafficTrends™ и myTrends™ 

Этот уникальный навигатор с привлекательным дизайном включает в себя усовершенствованные функции для расчета маршрутов, в том числе, trafficTrends™ и myTrends™. Для пользования этими удобными инструментами не нужны дополнительные платные подписки – прибор nuvi 3790T просто расширяет Ваши возможности.

 Благодаря функции trafficTrends навигатор nuvi 3790T автоматически «изучает» характеристики транспортного потока в различное время суток для расчета более удачных маршрутов и более точного прогнозирования времени прибытия в пункт назначения для заданного времени и дня недели.

 С помощью функции myTrends при сохранении часто используемых пунктов назначения в списке «Избранное» прибор nuvi 3790T после некоторого времени эксплуатации начнет угадывать, куда Вы направляетесь, даже до того, как Вы выберите пункт назначения. Если Вы регулярно ездите на автомобиле на работу и домой, Ваш навигатор nuvi 3790T поможет Вам добраться до нужного места вовремя.

Голосовые команды 

Модель nuvi 3790T не только объявляет Вам, где нужно повернуть, но и воспринимает голосовые команды. Благодаря инновационной функции распознавания речи Вы можете управлять прибором nuvi с помощью голоса, не отрывая руки от руля и не отвлекаясь от дороги. Просто «разбудите» nuvi с помощью настраиваемой голосовой команды и называйте опции меню, которые будут отображаться на экране. Произнесите команду «Найти адрес», затем назовите адрес и начинайте навигацию.

Узнайте нужную полосу движения заранее 

Теперь Вам больше не нужно угадывать, в какой ряд следует перестроиться для выполнения поворота. Функция выбора полосы движения и просмотра схемы перекрестка подскажет нужный ряд для приближающегося поворота или съезда с шоссе, чтобы Вы могли чувствовать себя уверенно на незнакомых трассах. Прибор реалистично отображает на экране дорожные знаки и перекрестки на маршруте. Нужные полосы движения помечены стрелками.  

Телефонные звонки Hands-free 

Модель nuvi 3790T включает в себя беспроводную технологию Bluetooth®, а также встроенный микрофон и динамик, чтобы Вы могли выполнять телефонные звонки hands-free. Просто установите соединение с Bluetooth-совместимым телефоном и говорите hands-free через навигатор 3790T, не отвлекаясь от наблюдения за дорогой. Чтобы позвонить, наберите нужный телефонный номер на экранной клавиатуре. Для ответа на входящий вызов просто коснитесь экрана и говорите во встроенный микрофон. Используйте удобство набора с одним касанием для связи с Вашими контактами и объектами POI.   

Прием предупреждений о ситуации на дороге без необходимости платной подписки 

Объезжайте транспортные заторы, используя встроенный приемник трафика FM и бесплатные обновления трафика с неограниченным сроком действия. Принимайте предупреждения о задержках из-за пробок и об участках ремонта дорог впереди на маршруте. Затем просто коснитесь экрана nuvi для просмотра подробной информации о препятствии или для объезда проблемной зоны.  

Пешеходная навигация по городам 

Благодаря расширенным возможностям для пешеходной навигации и двум режимам ориентации экрана прибор nuvi 3790T является отличным компаньоном для прогулок по городу. Загрузите дополнительный контент cityXplorer™ для навигации в больших городах. Вы будете знать, куда идти, где садиться на автобус, трамвай, метро или другой вид городского транспорта, а также получите доступ к многочисленным транспортным расписаниям и функции расчета приблизительного времени прибытия в пункт назначения. Карты cityXplorer предлагаются для некоторых городов в Европе и Северной Америке.

Навигационные инструкции для движения от поворота к повороту и просмотр зданий и рельефа в режиме 3-D 

Прибор nuvi 3790T оснащен интуитивным интерфейсом, который приветствует Вас двумя простыми вопросами: "Куда?" и "Просмотр карты". Коснитесь цветного экрана для удобного поиска адресов и услуг, и затем начинайте движение к пункту назначения, получая голосовые инструкции для навигации от поворота к повороту, включая названия улиц. Устройство поставляется с предзагруженными подробными картами дорог, которые включают около миллионы объектов POI – магазинов, ресторанов, гостиниц, развлекательных центров, заправочных станций, банкоматов и т.д. Благодаря функции просмотра зданий и рельефа в режиме 3-D Вы сможете увидеть на экране прибора реалистичные изображения известных зданий, а также контуры домов при крупном масштабе.

Не только навигация 

Модель nuvi 3790T предлагает также стандартные функции nuvi, не связанные с навигацией. Например, ecoRoute — «зеленая» функция, которая поможет Вам рассчитать наиболее эффективный маршрут с точки зрения расхода топлива, отслеживает расход топлива и т.д. Прибор 3790T включает множество дорожных функций: приложение для просмотра изображений JPEG, всемирные часы с часовыми поясами, приложения для преобразования валют и единиц измерения, калькулятор и многое другое. С помощью функции фото навигации Вы можете загружать изображения с Garmin Connect™ Photos и затем начинать навигацию к их местоположению. Функция "Где я?" всегда подскажет Ваше местоположение. Просто коснитесь экрана для получения точных координат широта и долгота, ближайшего адреса и перекрестка, а также ближайшего полицейского участка, больницы и заправочной станции. Устройство 3790T оснащено функцией защиты от кражи Garmin Lock™ и совместимо с бесплатным ресурсом Garmin Garage, с помощью которого Вы можете загружать различные пиктограммы в виде автомобилей. Для расширения возможностей прибора воспользуйтесь дополнительными картами памяти microSD™.

Garmin nuvi 2585LTR

nuvi 2585LTR автомобильный навигатор с приемником цифрового эфирного телевидения DVB-T, сервисом Яндекс.Пробки, видеорегистратором и мультимедийными функциями.
Инновационные решения

nuvi 2585LTR модели с высокочувствительным качественным мобильным цифровым телевизором, предоставляет полный спектр удовольствия при просмотре  цифрового ТВ даже во время движения, при этом голосовые навигационные подсказки по-прежнему ведут вас правильным курсом.

nuvi 2585LTR поддерживает воспроизведение видео, что позволяет просмотреть любимую передачу в удобное для вас время, делая вождение автомобиля более безопасным.

5-дюймовый экран для удобной навигации

nüvi 2585LTR оснащен 5-дюймовым сенсорным экраном. Крупный, хорошо читаемый шрифт, возможность поиска объектов рядом с вашим местонахождением,  огромное количество точек интереса – все это делает навигатор удобным и безопасным.

Бесплатный просмотр цифрового ТВ вещания

Бесплатный просмотр и запись цифровых телевизионных каналов стандарта DVB-T

в следующих городах: 

Москва 

Санкт-Петербург 

 Смотрите телевизор, а голосовая навигация по-прежнему продолжает работать, что делает путь более безопасным.

Поддержка воспроизведения мультимедиа

Поддержка воспроизведения видео (WMV / H.264). 

 Поддержка музыкальный плеер (MP3/AAC). 

 Поддержка AV видеовход.

Функция записи видео

В режиме реального времени вы можете одним движение начать запись ТВ-трансляции.

Программное обеспечение Garmin PC Tool

Комплексная информация: изображения, карты, треки, координаты, направление (функция планирования), время и скорость, момент аварии. Отображение вашего пути на карте, прямо во время воспроизведения видеозаписи с видеорегистратора  на компьютере.

Возможность исключать участки дороги из маршрутизации

Пользователи могут устанавливать свои собственные запреты, чтобы в дальнейшем, при планировании маршрута автоматически избегать этот участок.

Найти близлежащие достопримечательности возле пункта назначения

Функция поиска возле вашего местоположения, позволяет быстро найти всю необходимую информацию.

Функция фотореалистичного отображения схем перекрестков и дорожных развязок

При подъезде к сложному перекрестку или развязке, экран навигатора делится на две части, показывая в одном окне маршрут вашего движения, а во втором фотореалистичное отображение развязки.

