
«НА МАСЛЕНИЦУ К СНЕГУРОЧКЕ И ИВАНУ СУСАНИНУ»

Переславль Залесский – Кострома + Терем Снегурочки с Масленичной интерактивной программой - д. Сусанино + Интерактивная программа «Сусанинская тропа» + Масленичные забавы и угощения

С 23 по 25 февраля  2012 года

	23.02
	07:00 Сбор группы (ст. м. «Сухаревская» - в центре сквера у памятника «300 лет Российскому Флоту»). 07:15 Отъезд автобуса из Москвы. Переезд в Переславль Залесский. Экскурсия по Переславлю Залесскому. Вам предстоит отправиться в путешествие по таинственной и легендарной переславской земле. Вы увидите древний Спасо-Преображенский собор XIIв., где похоронены сын и внук Александра Невского, величественный Никитский монастырь XIIв., Свято-Никольский монастырь XIVв. Обед. Переезд в Кострому. Вас ждет праздничная увлекательная экскурсия в Терем Снегурочки. Сама героиня сказки проведет своих гостей по Терему и покажет все самое интересное, расскажет о своем житье-бытье. В светлой горнице Снегурочка покажет свое рукоделие, наряды и подарки, а в следующем зале произойдет удивительное знакомство со славянскими мифами и легендами, языческими обрядами и обычаями. Вы посетите настоящую Ледяную комнату – уникальный зал, сделанный руками уральских мастеров, Вы полюбуетесь сказочной красотой и удивитесь мастерству умельцев, а также угоститесь ледяными напитками для детей и взрослых. Дети испробуют волшебный коктейль от Снегурочки, а взрослые исконные русские напитки из ледяных стопок. А затем помощники Снегурочки – сказочные домовые – предложат вам МАСЛЕНИЧНУЮ игровую программу с играми, плясками, шутками да прибаутками, которая поможет вам согреться и приобрести заряд бодрости и хорошего настроения. Снегурочка забавы развеселые устраивает, Зиму русскую провожает да и гостюшек отовсюду блинами масляными да сбитнем ароматным угощает. Размещение в гостинице «Волга». Свободное время.

	24.02
	Поездка в село Домнино, на вотчину бояр Шестовых в XVI веке. Ксения Шестова – мать первого царя династии Романовых. Домнино стало центром родовой вотчины, управлял которой посельский приказчик Иван Сусанин. Переезд в поселок Сусанино. Посещением Музея подвига Ивана Сусанина. Осмотр действующей церкви Успения пресвятой Богородицы начала XIX в. Посещение уникальной частной экспозиции – коллекции охотничьих трофеев местного жителя, любителя-таксидермиста Николая Альбова. Экскурсия «За веру, царя и Отечество» с осмотром предполагаемого места гибели Ивана Сусанина, посещением смотровой площадки на берегу Исуповского (Чистого) болота, где установлен мемориальный камень. О героических событиях далекого прошлого расскажет Сам Иван Сусанин. Интерактивная программа «Сусанинская тропа». Вы пройдете по дорожкам-лежневкам вслед за Сусаниным, ведущим в непроходимые топи. А замыкать цепочку будет польский шляхтич. В трапезной «Вотчина Романовых» вы отведаете приготовленные в русской печке суточные щи, кашу с мясом, пироги, продегустируете знаменитый Сусанинский сыр и продукцию Костромского ликеро-водочного завода. А дальше… Вас ждут горячий чай из самовара, блины с пылу с жару, а так же масленичные игры-потехи, забавы-утехи, коими развлекались в старину наши деды и, конечно же, сжигание чучела Масленицы!  Возвращение в Кострому. Свободное время.

	25.02
	Завтрак. Обзорная экскурсия по Костроме с осмотром центральной площади города с её уникальной планировкой и памятниками архитектуры XVIII-XIX. Посещение музея-заповедника «Ипатьевский монастырь» - колыбели династии царей Романовых, по праву считающегося жемчужиной среди памятников Древней Руси. Осмотр Троицкого собора, Палат бояр Романовых, экспозиции «Церковные древности». Посещение Богоявленского Анастасьина женского монастыря с чудотворной иконой Феодоровской Божией Матери. Обед. Экскурсия в Музей льна и бересты «Земля льняная Костромская» и «Сказки в бересте». Посещение торгово-выставочного зала современного льна. Отъезд в Москву. Прибытие в Москву ориентировочно 22:00-22:30.


Стоимость тура включает:  размещение в гостинице в г. Костроме, удобства в номере, питание: 2 завтрака, 3 обеда; экскурсионное обслуживание (включая входные билеты по программе); транспортное обслуживание группы; развлекательная программа; гид с группой на экскурсиях. 

ВНИМАНИЕ!!!

Фирма оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий, а при невозможности проведения какой-либо экскурсии, заменять её на равнозначную, не уменьшая общего объёма программы. Время отправления/прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.


