Программа тура 

Новинка сезона 2012! Скидка 50% на экскурсионный отдых в Марселе на 9 дней / 8 ночей - Авиаперелет а.к. Air France, проживание, 5 уже включенных экскурсий

1 день- суббота

Поздний приезд. Трансфер в отель. Ночь в Марселе.

2 день- воскресенье

Экскурсия к Базилике Нотр Дам де ля Гард на тур.поезде с панорамным осмотром ансамбля города. Билеты на тур.поезд оплачиваются на месте – 9 евро/чел.

 Вторая половина дня: свободное время или доп.экскурсия на выбор. Ночь в Марселе.

Экскурсия к Базилике Нотр Дам де ля Гард на туристическом поезде 

Главная достопримечательность города, являющаяся символом Марселя. Ее нельзя не заметить, настолько она доминирует над городом. Возведение собора началось в 1853 году на месте часовни, которая была построена в 1214 году и на протяжении веков благословляла моряков в дальние плавания. Современный собор, освященный в 1864 году, представляет собой романо-византийскую базилику с золоченой статуей Пречистой Девы высотой 10 метров и бронзовым колоколом весом более 8 тонн. Во внутреннем убранстве собора - изобилие мозаики по византийскому образцу. Базилика Нотр-Дам де ля Гард находится на холме, на самой высокой точке города (154 м), откуда открывается захватывающая дух панорама города и Марсельского залива.

Продолжительность экскурсии: 2,5 часа

3 день- понедельник

Экскурсия «Дворец воды Лоншан» с прогулкой по самым красивым садам Марселя. Перемещение по городу на современном трамвае в сопровождении русскоговорящего гида, 2 часа. Билеты оплачиваются на месте – 1 евро/чел.

Экскурсия «ДВОРЕЦ ВОДЫ ЛОНШАН»

Дворец Лоншан (1862-1869гг.) - самый настоящий гинм воде. Комплекс дворца Лоншан состоит из трёх частей: в центре располагается великолепный фонтан, настоящий водный замок, от него на север и на юг ведут полукруглые колоннады. С северной стороны находится Музей изящных искусств (Musee de Beaux-Arts), а с южной – Музей естественной истории (Musee d’Histoire Naturelle). За дворцом разбит Зоологический сад (Jardin zoologique), сохранивший своё название, несмотря на то, что животных там уже нет.

Чуть выше на территории парка находится Обсерватория (Observatoire) – старейшая научная организация в Марселе (создана в 1702 году иезуитами), оборудованная телескопами для изучения галактик и межзвёздных пространств. Кроме современного оборудования, в Обсерватории можно увидеть инструменты древних астрономов. 

 Здания двух Музеев – изящных искусств и естественной истории – построены симметрично относительно главной оси дворца Лоншан, декор у каждого из них свой. Музей естественной истории украшен именами великих научных деятелей и медальонами с их изображениями, а Музей изящных искусств отдан великим художникам, скульпторам, архитекторам. Очень интересны и живописны также интерьеры обоих музеев. В Музее изящных искусств можно познакомиться с живописью, скульптурой и рисунком 16 - 19 веков, преимущественно французских и итальянских авторов (сейчас музей закрыт для посещений, так как находится на реставрации). Музей естественной истории привлекает посетителей зоологическими и остеологическими экспозициями, коллекцией доисторических предметов, а также залом, посвящённым истории Прованса.

Продолжительность экскурсии: 2 часа

Вторая половина дня:

 Свободное время или доп.загородная экскурсия на выбор. Ночь в Марселе.

4 день- вторник

Экскурсия «Гастрономический Марсель» с дегустациями местных блюд, закусок и лакомств.

Пешеходная экскурсия "Гастрономический Марсель" с дегустациями местных блюд, закусок и лакомств

Пешеходная экскурсия по историческому центру с дегустацией местных закусок и лакомств: устрицы, "пастис" - типичный алкогольный напиток, выпечка, шоколад, мороженое.

Продолжительность экскурсии: 2 часа

Вторая половина дня:

 Свободное время или доп.экскурсия на выбор. Ночь в Марселе.

5 день- среда

Свободное время или доп.экскурсия на выбор. Ночь в Марселе.

6 день- четверг

Свободное время или доп.экскурсия на выбор. Ночь в Марселе.

7 день- пятница

Пешеходная экскурсия по старому гороа+прогулка на катере по бухте Марселя и средиземноморским фьордам-каланкам, 3 часа. 

 Билеты оплачиваются на месте – 25 евро/чел.

Пешеходная обзорная экскурсия по Марселю. 

Марсель – второй по величине город во Франции. В нём более ста кварталов, каждый из которых представляет собой провансальскую деревушку со своим собором. 

 Порт, один из крупнейших на Средиземном море, основали греки в 600 г. до н.э. Марсель необычайно колоритен и чем-то напоминает Одессу. Это очень «смешанный» город, в котором роскошные средиземноморские виллы в кипарисовых рощах соседствуют с дешевыми отелями. В ходе экскурсии вы сможете познакомиться с его атмосферой.

 Начинается экскурсия в Старом порту – самом живописном месте Марселя. Посещение старого порта приятно удивит вас изобилием морепродуктов, представленных на местном рынке.

Вы увидите очень интересные форты на входе в Старый порт – форт Сен-Николя и Сен-Жуан, выстроенные рыцарями-иоаннитами в XIII веке и перестроенные в XV-XVII вв. А вообще со стороны Старого порта открывается необыкновенный вид на город, пропитанный духом пиратской романтики. Именно в этот порт во времена флибустьеров пришвартовался сам сэр Френсис Дрейк – любимый пират королевы Елизаветы.

Базилика Нотр-Дам-де-ля-Гард - главная достопримечательность города, являющаяся символом Марселя. Ее нельзя не заметить, настолько она доминирует над городом.

Во второй части экскурсии вам предстоит прогулка на катере по бухте Марселя с внешним осмотром замка Иф, известного по роману Александра Дюма «Граф Монте-Кристо».

Продолжительность экскурсии: 1,5 часа

Морская прогулка на катере по бухте Марселя и средиземноморским фьордам – каланкам

Маршрут морской прогулки пройдет по уникальным бухтам Марселя, так называемым каланкам – средиземноморским фьордам, образующим бухты причудливых форм с изумительно чистой изумрудной водой и пляжами с белым песком. Это маленькие тайные бухточки, которые делают берег похожим на замысловатое кружево. Залитые солнцем, как будто вырезанные из слоновой кости скалы, поросшие соснами и приникшими к земле от постоянного ветра кустатриками и чистое море с белыми парусниками. Это одно из самых красивых побережий Франции. Белые скалы отражаются в прозрачной воде, давая бесчисленные оттенки голубого и зеленого. Многие из этих уединенных бухточек с шикарными пляжами и ярко-голубой водой видны и доступны только с моря.

Продолжительность экскурсии: 1,5 часа

Вторая половина дня:

 Свободное время или экскурсия в замок Монте-Кристо на остров Иф с приятной прогулкой на катере по Средиземноморью, 2 часа (в шторм заменяется посещением одного из музеев на выбор или переносится на другой день). Билеты на катер и в замок оплачиваются на месте – 15 евро/чел.. Ночь в Марселе.

8 день- суббота

Свободное время или доп.экскурсия «Виноградники Средиземноморья». Ночь в Марселе.

9 день- воскресенье

Утро свободное. Трансфер в аэропорт в 12:00. 

