1-й день, пятница 13 апреля.
Прилет в аэропорт Фальконе - Борселлино в Палермо. Встреча с гидом. Трасфер на автобусе в отель в район Таормины. Размещение в номерах. Ужин в отеле.

2-й день, суббота 14 апреля.
Завтрак в отеле. Утром экскурсия в сопровождении гида на вулкан Этна. Обед свободный. Ужин в отеле.

3-й день, воскресенье 15 апреля.
Завтрак в отеле. Утром сбор багажа. Посещение исторического центра Катании в сопровождении гида. Обед свободный. По пути свободное посещение Долины Храмов в Агридженто. Прибытие в клубный отель Città del Mare в Терразини (Палермо). Размещение в номерах. Ужин в отеле.

4-й день, понедельник 16 апреля.
Завтрак в отеле. Утром посещение исторического центра Палермо и Монреале в сопровождении гида. Возвращение в отель и обед. Во второй половине дня посещение Эриче и Седжесты в сопровождении гида. Возвращение в отель и ужин.

5-й день, вторник 17 апреля.
Завтрак в отеле. Во первой половине дня знакомство со структурой Citta del Mare в сопровождении гида. Обед в отеле. Во второй половине дня свободное время. Ужин в отеле

6-й день, среда 18 апреля.
Завтрак в отеле. Утром посещение исторического центра Чефалу в сопровождении гида. Обед – сухой паек. Возвращение в отель и ужин.

7-й день, четверг 19 апреля.
Завтрак в отеле. Утром экскурсия Палермо Shopping. Возвращение в отель и обед. Ужин в отеле.

8-й день, пятница 20 апреля.
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Фальконе – Борселлино в Палермо. Посадка и вылет. 

После бронирования тура, при последующем отказе от него, стоимость купона возвращается за минусом фактически понесенных затрат агентства.
Для получения услуги необходимо предъявить распечатанный купон.

