Список мастер-классов:

Отделение Hand-made
 1) МК по изготовлению бижутерии 

 За 1.5ч. вы сможете своими руками создать неповторимые украшения в различных стилях, потратив минимум средств и получив массу удовольствия!

 Необходимые материалы: бусины, бисер, пайетки, пуговицы, блестки, кружево, перья, стразы. Подойдет все, что есть дома, старые бусы и т.п.

 2)МК по игрушкам

 Длительность: 1.5 – 2 часа. Вы научитесь делать простые но очень милые игрушки, которые вы можете либо подарить, либо оставить себе=)

 Материал: старые игрушки, плед, меховое изделие. Как вариант, можно купить любой материал по желанию. Набор для шитья.

 3) Декоративный хенд-мейд (всё для дома и интерьера)

 Длительность: 1.5 – 2часа. Научитесь делать топиарий, детский мобиль.

 Материалы: Бамбуковые палочки, кофе зерновой, орехи, ленты, кружево, бусины, бумага, набор для шитья.

 4) Декупаж

 Длительность: 1.5ч. Научитесь декупажу любого предмета.

 Марериалы: Предмет для декупажа – деревянная доска, любой сосуд. Клей ПВА, салфетки с рисунком, прозрачный лак.

 5) МК по изготовлению открыток и подарочных пакетов

 Длительность: 1.5ч. За короткое время вы научитесь делать своими руками красочные и необычные открытки и подарочные пакеты.

 Материалы: Скрап-бумага разных цветов, клей, ножницы, бусины, бисер, пайетки, пуговицы, блестки, кружево, перья, стразы. Подойдет все, что есть дома, старые бусы и т.п.

 6) Декорирование предметов интерьера

 Длительность: 1.5ч. Превращаем старую вещь, в новую!

 Материалы: Любая старая вещь, будь то ваза, маленькая табуреточка, стульчик, светильник, рамка для фото, подушка, шторки т.е все что угодно...

 Красивый материал, лако-красочный материал, бусины, бисер, пайетки, пуговицы, блестки, кружево, перья, стразы. Подойдет все, что есть дома, старые бусы и т.п. Набор для шитья.

 7) Бутылочный хэнд- мейд

 Длительность: 1.5ч. Преврати прозрачную бутылку в произведение искусства в единственном экземпляре!

 Материалы: 1. Капроновые колготки, клей ПВА, манная крупа, краски, прозрачный лак.

 2. Витражные краски, контур любого цвета,

 + бусины, бисер, пайетки, пуговицы, блестки, кружево, перья, стразы. Подойдет все, что есть дома, старые бусы и т.п.

 8) Квиллинг

 Длительность: 1.5ч. Бумагокручение очень увлекательно!

 Приходите и погрузитесь в этот волшебный мир завитков и кружева! С помощью этой техники Вы научитесь создавать шедевры от самых простых, до самых сложных. Это и цветы, и вазы, и целые картины!

 Материалы: Бумага для квиллинга разных цветов, зубочистка или бамбуковая шпажка, карандаш, клей карандаш.

 9) Пасхальные штучки

 Длительность: 1.5 – 2 часа. Скоро Пасха, порадуйте своих близких замечательными подарками! Главный символ Пасхи – яйцо. Издревле люди дарят друг другу пасхальные яйца, но не только простые, а украшенные различными способами. Приходите и проникнитесь в это таинство!

 Материалы: Пустое куриное яйцо или деревянная заготовка.

 1.Термо  наклейки с изображениями Святых, клей, набор для шитья.бусины, бисер, пайетки, пуговицы, блестки, кружево, перья, стразы. Подойдет все, что есть дома, старые бусы и т.п.

 2. Бумага для квиллинга разных цветов, зубочистка или бамбуковая шпажка, карандаш, клей карандаш. Бусины, бисер, пайетки, пуговицы, блестки, кружево, перья, стразы.

 10) Свадебный хенд-мейд

 Длительность: 1.5 – 2 часа. Скоро свадьба или кто-то из знакомых женится? Тогда скорее к нам! Мы поможем в изготовлении приглашений, подарочных конвертов, украшений на машины, украшении фужеров и очага. Аксессуары для невесты- тоже не проблема!

 Материалы: бумага, клей, ножницы, бусины, бисер, пайетки, пуговицы, блестки, кружево, перья, стразы. Фатин подходящего цвета.

 11) МК по изготовлению шляпок

 Длительность: 1.5ч. Любишь шляпки? Тогда приходи и научись их делать! Ты увидишь, как это просто!

 Материалы: Диск, заколка типа «уточка», клей, наполнитель ( поролон, синтепон, вата), не прозрачный материал для основы, материал для украшения ( фатин, органза), бусины, бисер, пайетки, пуговицы, блестки, кружево, перья, стразы. Набор для шитья.

 12) Роспись футболок акриловыми красками

 Длительность: 1,5-2 часа

 Каждый  желающий может почувствовать себя художником-дизайнером. Планируется обучение технологии рисования акриловыми красками по ткани (выбор краски, кисточек, материала, способ ухода за готовыми изделиями). И конечно же практическая часть – нанесение рисунка на материал своими руками. Причем  совсем не обязательно уметь рисовать! Будут предоставлены готовые рисунки и трафареты на выбор. Гарантированно, что с испорченной футболкой и испорченным настроением никто не уйдет!

 Отделение: Здоровье и красота

 1) Дизайн ногтей

 Длительность: 1час.  Любишь маникюр, но нет времени на салон? Приходи на МК и научишься элементарным способам рисования на ногтях!

 Материалы: лаки разных цветов, в т.ч. и прозрачный,  лаки с тонкими кисточками, гелевые ручки.

 2) МК по плетению косичек

 Длительность: 1.5ч. Скоро весна, природа оживает. Пора и тебе после зимы привести свою голову в порядок=). Приходи учиться плести косы и стань неотразимой с новой прической!

 Материалы: расческа, резинки, заколки, шпильки, невидимки.

 3) МК по росписи хной: мехенди

 Мехенди – это искусство росписи тела узорами из хны, история которого насчитывает много столетий. Изысканный узор приковывает взгляд к изящным движениям рук. Волнующий аромат разжигает страсть мужчины.. Украсить себя несложным орнаментом может любая девушка, это простая и приятная процедура.

 Длительность:1,5 часа.

 Рисование на стеклянной пластинке. Разучивание основных элементов.Формирование отработанных  элементов в простейшие рисунки. Цветы. Желающие могут самостоятельно нанести получившиеся у них рисунки на кожу. Это поможет проникнутся духом мехенди. Рисование на стекле по трафарету-руке полного рисунка. Нанесение рисунка на кожу.

 4)Танцетерапия

 Длительность: 1,5 часа Хотите улучшить свое физическое состояние и получить душеввное удовлетворение? Тогда вам сюда...

 Программа состоит:

 1. Расслабление и «отключения» разума от внешних факторов повседневной жизни

 2. Обучение дыхательной гимнастики по методике А.Н. Стрельниковой

 3.      Стимуляция сознания и разума с помощью цветотерапии

 4.      Направление сознания на улучшение результата от упражнений

 5. Изучения Асанов Йоги

 6. Укрепление внутренних мышц упражнениями Пилатеса

 7. Растяжение мышц и суставов

 8. Расслабление

 5)Zumba-fitness

Длительность: 1 час

 Если вы не хотите скучать в фитнес-клубах, а, наоборот, хотите веселиться, как будто на вечеринке или в клубе, это можно устроить. Решение есть! И это - Зумба! Такая альтернатива не менее эффективна, чем прочие фитнес-занятия. Зумба это:

 1) средство для похудения и поддержания тела в тонусе без нудных тяжелых тренировок;

 2) идеальный помощник для раскрепощения, ведь ритмичные движения бедрами, животом, ногами под чередующиеся быстрые и медленные латиноамериканские ритмы позволят почувствовать себя сексуальной и привлекательной;

 3) отличный антидепрессант – танцуя зумбу просто нереально оставаться в плохом настроении;

 4) возможность постоянного самосовершенствования.

 6) МК: Массаж

Всем нам известно это состояние: приходишь домой после работы, усталый, изнуренный физически и психически , все болит…и к тому же не удается заснуть. Многие обращаются к спасительным таблеткам, однако в подобных ситуациях чудотворным действие может оказаться расслабляющий массаж спины. Легкие руки и тысячелетиями отработанная техника массажа принесут облегчение, разрядку и вновь вернут силы.

 Целью мастер-классов является знакомство с основными приемами массажных движений, изучение методик и техник различных видов массажа.

 Отделение: досуг и развлечения
 1) МК: Чайная Церемония

 Длительность: 1,5 часа

 В ходе проведения церемонии: лекция, про происхождения традиции.

 Затем на выбор дегустации будет предложено 3 вида чая, Вы сами сможете выбрать чай по вкусу ,(или же каждый по-немногу).Про каждый чай будет рассказано: провинция в котором произрастает,этапы сборки и приготовления,и как он попадает к нам. В ходе самой дегустации будет обычная беседа на тему чая, ответы на интересующие вопросы.

 2)МК: Осваиваем "зеркалку"

Длительность: 1,5 часа

 На этом мастер-классе вы узнаете что такое глубина резкости, чувствительность iso, рисунок "боке", диафрагма, выдержка и как это всё использовать в обычных "зеркалках". А также то как использовать встроенную вспышку и обоснованность её применения.

 3) МК: Posing and modeling

Длительность: 1,5 часа
 Мастер-класс по технике позирования для начинающих и поведение перед камерой.

 Чтобы позирование превратилось в удовольствие, нужно не только много и настойчиво работать над психологической стороной этого процесса, но и постоянно заниматься практикой, находя удачные ракурсы и подбирая к ним различные мимику и жесты.

 Придумать самому новые позы довольно трудно, потому что каждую позу нужно прорабатывать с учетом индивидуальных внешних данных. На МК Вы см ожете все это прочуствовать и научиться основным позам: стоя, сидя, в движении.

 4) МК: Ломография

 Длительность: 1,5 часа

 Программа мастер-класса:

 Кратко о ломографии.

 Разбор ломографических и не только фотоаппаратов.

 Различные типы плёнки, их плюсы и минусы.

 Инфракрасная и ультрафиолетовая фотография - реальный мир который не виден человеческому глазу.

 Redscale - фотография на перевёрнутую плёнку.

 Различные типы обьективов.

 Пинхол - это фотографическая камера без линз, где в качестве объектива используется небольшое отверстие.

 Использование цветофильтров на объективе и на вспышке.

 Кратко об экспозиции.

 Фотография на ручную выдержку.

 Мультиэкспозиция - фотографирование несколько раз на один кадр.

 Кратко о кросс-процессе.

 Отделение: Детские МК

 1)МК по твистингу

 Для детей от 4х лет.

 Продолжительность:1- 1,5 часа

 Увлекательное занятие твистингом – это не только веселое времяпровождение для Вас и Ваших детей, это еще и развитие творческих способностей, пространственного воображения, а также возможность научиться самостоятельно украсить помещение для детского праздника.

 Программа МК:

        •       «Золотые» правила твистинга.

        •       Изучения простейших узлов и замков.

        •       Изучение простейших игрушек из ШДМ -шары для моделирования (собачка и сабля).

        •       Необычный подарок маме: верчение цветов (ромашки 2 видов, тюльпан, астра-кувшинка, циния).

        •       Формирование цветов в букеты и простейшие способы фиксации букетов.

        •       ухомор из ШДМ.

        •       Бабочка из ШДМ.

        •       Крученые шары из ШДМ и способы их применения.

 2) Хэнд-мейд для детей

 Длительность: 1.5ч.

 За этот урок Ваш ребенок научится воплощать свои творческие фантазии с помощью различных техник рукоделия. Это поможет в дальнейшем развивать творческий потенциал, терпение и усидчивость, что является не маловажными качествами для человека.

 Материалы: цветная бумага, картон, клей, ножницы, канцелярские принадлежности, бусины, бисер, пайетки, пуговицы, блестки, кружево, перья, стразы. Различные лоскуточки, порванные бусы, сломанная бижутерия и т.п.

 3)      МК по ИЗОдля детей

 Длительность:1,5 часа

 Занятие посвящено художнику начала 12века Василию Васильевичу Кандинскому.Кандинский принадлежит к числу наиболее ярких личностей в  мире живописи. Он — один из основоположников русского абстракционизма, создатель огромного количества картин, автор нескольких книг об искусстве.

 В первой части занятия дети знакомятся с работами художника,учатся анализировать картины.Далее мы исследуем его технику,его приемы,цветовую гамму художника и приступаем к практической части. Дети сами нарисуют натюрморт в стиле В.В.Канинского и заберут его домой.

 Занятие будет интересно и познавательно для юного художника.

 Отделение: МК DRESS-MAKE

 1) Юбка-пачка

 Длительность: 1,5 часа

 Сделать что-то своими руками всегда приятно и порой экономичнее, тем более что юбка-пачка не нуждается не только в машинке, но и в нитках. Юбка–пачка- эффектная штучка для вечеринок , ее можно одеть на фотосессии и танцевальные классы.

 2) Платье-трансформер

 Длительность: 1,5 -2 часа

 Платье-трансформер – знаменитые вещи infiniti,  Emami и другие перевоплощаются в 50 вариантов платьев, юбку, блузку и даже брюки - позволят Вам ехать на отдых с дамской сумочкой вместо чемодана и каждый день выглядеть по-новому.

 3)Бархатное мини-платье со стразами «Сваровски»  - блестящая мечта

 Длительность: 1,5 часа

 Один из самых ярких трестов этого года - его Величество Бархат!

 Бархат -праздничный и роскошный материал. Дизайнеры всего мира создают великолепные бархатные платья, но вы можете стать своим собственным дизайнером!

 Девушка, которая одевает такое платье и если оно еще и украшено стразами, выглядит по -королевски.

 На мастер-классе вы узнаете все тонкости работы с бархатом и получите великолепный царский наряд!

 4) Юбка-солнце

 Длительность: 1,5 часа

 Современная мода диктует свои условия, и в этот раз , это юбка-солнце. Она легко развивается на ветру, струится вокруг ног при ходьбе, создавая легкий образ. Ее можно носить с очень большим разнообразием рубашек и блуз. Юбка-солнце шлется из одного круглого отрезка ткани, в центре которого делается круг по-меньше, который затем превращается в пояс.

 Если вы готовитесь к весне, то как раз успеете украсить свой гардероб такой вещью.

 5) Туника из шифона

 Длительность: 1,5 часа

 Пляжную тунику шьют из тонких и легких тканей, она не стесняет движений и очень красиво смотрится. Платье-туника может быть дополнена красивым ремнем. Платье подходит для полных девушек, оно скрывает полноту. Тунику очень любят девушки и мы приглашаем совместно подготовиться к лету и отдыху!

 6)Купальник-бикини

Длительность: 1,5 часа

 Готовь сани летом, а бикини зимой! Ожидание нового лета – как предвкушение праздника, романтики, приключений. И, конечно, какое же лето без пляжных удовольствий и без главного их атрибута – красивого и модного купальника? Занимательный мастер-класс по пошиву купальника собственного дизайна. Купальник - бикини  для загара без следов от лямок.

 7)Подушки и шторы

Длительность: 1,5 часа

 Подушки и шторы привнесут изюминку в ваш интерьер! Комната преобразуется в соответствии с вашим настроением. Еще такие вещи помогут скрыть недостатки интерьера. Подушки можно сделать необычных форм и приютов, и они станут отличным подарком на любой праздник! Да и вещи созданные своими руками создадут больше уюта и нежности дома! Ждем вас на мастер-классе, чтобы совместно улучшить ваш семейный очаг!

 8)Длинный сарафан на лето из шикарных летящих тканей – такой будет только у Вас.

 Длительность: 1,5-2 часа

 Мировые дизайнеры делают особый акцент на длинных сарафанах.

 Это именно тот вид женской одежды, который, скрывая фигуру, в то же время откровенно ее демонстрирует. И не только за счет прозрачности ткани или приталенности силуэта. Легкость и воздушность летних сарафанов из шифона, тонкого хлопка или шелка подчеркивают нежные изгибы женского тела, а свобода движений, которую они дают, одаривают хозяйку особой грацией и раскованностью.

 Длинные сарафаны актуальны даже в холодную или дождливую погоду. Если Вас смущает их чрезмерная открытость, то можете в дополнение к ним использовать болеро или кожаные куртки. Именно в таком сочетании одежды можно встретить потрясающих голливудских актрис.

 Приходите на мастер и почувствовайте себя звездой
