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Компания Окна Сити Плюс  предлагает Вашему вниманию свою продукцию: 

- Окна и двери из ПВХ, изготовленные на современном оборудовании, из профилей немецкого концерна КВЕ.

Компания Окна Сити Плюс существует на московском  оконном рынке более 7-х лет. Компания ориентирована на работу с корпоративными клиентами и дилерами. Мы предлагаем широкий ассортимент окон ПВХ  и комплектующих к ним. 

Наш девиз – качественные окна, точно в срок. 

Мы производим окна из немецкого  пластикового  профиля КВЕ. Профиль КВЕ признан одним из лучших профилей не только в России, но и во всем Мире. Этот профиль отличает оптимальная конструкция, «шелковистая» глянцевая  поверхность, улучшенная система водоотвода и отличное немецкое качество. При производстве конструкций мы используем профиль КВЕ следующих серий: КВЕ Эксперт (70 мм.), Кве Энджин (60 мм.), Кве Greenline (70 мм.), а также новинку        

  Кве Селект (70мм) (new).  Этот профиль имеет закругленную форму и в сочетании с серым уплотнителем выглядит очень элегантно и дорого.

При производстве профиля КВЕ,  в качестве  стабилизаторов  и  модификаторов не используются добавки  на основе свинца и кадмия, вместо них используются кальций и цинк.  Благодаря этому профиль КВЕ признан экологически чистым  и рекомендован для использования в детских и даже медицинских учреждениях. Профиль КВЕ имеет 2 контура уплотнения.  Уплотнители изготовлены из особо прочного состава - EPDM, который не «рассыхается» со временем и выдерживает большие перепады температур.  Уплотнители производятся, также немецкой компанией КВЕ.  

Для  надежной, стабильной и безопасной работы Вашего окна мы применяем приборы Maco австрийского  производства.  Эта фурнитура, в отличие от других марок представленных на российском оконном рынке  позволяет изготавливать конструкции больших размеров. 

Вся продукция Компании Окна Сити Плюс  проходит тестирование в отделе технического контроля. На все комплектующие                

предоставляется гарантия, закрепленная нашими зарубежными партнерами: 

1.  Пластиковый профиль КВЕ – 42 года;

                         2. Фурнитура Maco – 10 лет;

                         3. Стеклопакеты  - 15  лет;

              Утечка тепла через оконные проемы в городских домах составляет в среднем 40%. Одним из правильных способов является замена старых деревянных окон на новые пластиковые. Одним из главных составляющих окна является стеклопакет. В своих изделиях мы заменяем внешнее обычное стекло в стеклопакете  на энергосберегающее. Таким образом, еще больше сохраняем тепло в квартире зимой и не даем проникать уличной жаре летом.                   

В акции участвует  профиль КВЕ Энергия 70мм                                                                                                           с «климат – контролем» и двухкамерным теплолопакетом

3-х комнатная квартира    88 000 руб. (со скидкой 50% - 44 000 руб.)
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2-х комнатная квартира   66 000 руб. ( со скидкой 50% - 33 000 руб.)
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1 комнатная квартира  45 500 руб. ( со скидкой 50% - 22750 руб.)
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В стоимость входят: конструкции, монтаж, демонтаж, подоконники( 25см), отливы(15см).

Если размеры отличаются от указанных в большую сторону не более, чем на 10% от общей площади изделий, то стоимость может быть увеличена, но не более, чем на 10% от общей стоимости.

Сроки изготовления нашей продукции 10-14 рабочих дней, от даты заключения договора и предоплаты.

С уважением, компания Окна Сити Плюс.


