Памятка посетителю бассейна.

Уважаемые Гости!

Просим Вас ознакомиться с правилами посещения бассейна. 

Их соблюдение позволит нам сделать Ваше пребывание в бассейне максимально комфортным и приятным. 

Двери Водноспортивного оздоровительного комплекса «Energy Plaza» открыты для Вас ежедневно. Администрация оставляет за собой право изменить график работы комплекса, осведомив об этом посетителей путем размещения объявлений на первом этаже.

· при нахождении на территории «Energy Plaza» необходимо соблюдать правила внутреннего распорядка. Тренироваться таким образом, чтобы не мешать и не угрожать здоровью других  посетителей комплекса;

· убедительная просьба, соблюдать чистоту во всех помещениях «Energy Plaza», не перемещаться по комплексу в верхней одежде и уличной обуви; 
· самостоятельное посещение бассейна возможно с 12 лет, при условии умения держаться на воде, дети до 12 могут посещать бассейн только в сопровождении взрослых;

· время одного посещения составляет 1 час 15 минут с момента получения браслета на ресепшн до момента его сдачи обратно (раздевалки, плавание, душевые);

· для посещения бассейна при себе необходимо иметь: купальный костюм/плавки, сменную обувь для бассейна, полотенце, шапочку для плавания, принадлежности для душа;

· перед посещением бассейна ОБЯЗАТЕЛЬНО необходимо пройти мед. осмотр (в пол-ке по месту жительства или у нашей мед. сестры);

· перед посещением бассейна ОБЯЗАТЕЛЬНО необходимо принимать душ без купального костюма/плавок со средствами гигиены;

· при посещении бассейна не разрешается: бегать по бортику бассейна; прыгать с бортика бассейна в воду; находиться в бассейне в нетрезвом состоянии/состоянии наркотического опьянения;

· для плавания  по разовым визитам/абонементам на бассейн - отведено первые четыре дорожки; последние две дорожки предназначены только для владельцев клубных карт, при этом, владелец клубной карты имеет право плавать на любой из дорожек, в том числе и на первых четырех;

· администрация комплекса имеет право ограничивать зону, предназначенную для плавания;
· посещение сауны на территории бассейна возможно владельцами клубных карт в любое время, а также посетителями бассейна после 23.00;

· при оформлении визита в бассейн на стойке ресепшн Вам будет выдан  браслет - наличие браслета на руке обязательно на период Вашего нахождения на территории комплекса;

· в случае утери/порчи браслета его владелец должен оплатить штраф в соответствии с тарифами ВСОК «Энерджи Плаза» - 350 рублей;

· в случае превышения временного лимита, отведенного на посещение бассейна, на выходе Вы должны будете произвести доплату  в соответствии с тарифами ВСОК «Энерджи Плаза» - 50 рублей за каждые 15 минут задержки;

· в случае нарушения правил тренер/инструктор бассейна вправе просить нарушителя покинуть бассейн.
