 «АНОМАЛЬНЫЕ,  МИСТИЧЕСКИЕ  И  ЗАГАДОЧНЫЕМЕСТА  МОСКВЫ»
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Таинственные московские предания и легенды, феномены и необъяснимые явления.

Волнующие  легенды об Останкино. Угрозы старой вещуньи. «Проклятое Останкино». Почему одна из красивейших усадеб мира  приносила своим владельцам только несчастья.  Пророчества в Шереметьевской усадьбе. Неосторожное проклятие « вечного странника» и  ушедший  под землю монастырь. Зыбучие пески. Геопатогенные зоны. Провалы. Легенды и предания Красного села.

Аномалии  Лосиного острова  и  Сокольников.  Стромынские предания. «Нехорошая тюрьма». Секретное дело завода имени Сталина.   Диверсанты, замаскировавшиеся под привидения.

Легенды и сказания  Измайловского  острова. Тайны распутинских  сокровищ. «Святой  черт». Пророчества и предсказания. Роковые проклятия  Соломонии  Сабуровой, Марины Мнишек,  Анны Монс  и  старца Распутина.  Кто он «великий  пророк» или  «величайший грешник»?

Перовские болота  – родовое гнездо леших,  знаменитые пруды чернокнижника Брюса.

«Дом Убийца». Необъяснимые  смерти  юношей. Призрак  девушки-самоубийцы. «Дом  самоубийц» Гиреевские  предания.   Знаменитая гиреевская  старуха и ее  проклятия.

Кто такие  московские энтузиасты? Почему им   в полночь является призрак страшного каторжанина? Почему призрак Лжедмитрия 2  появляется  в одном из московских монастырей,  «что на убогом месте»? Тень серого монаха.

Аномальные и загадочные места Москвы. Мистические и неразгаданные тайны жизни и смерти знаменитых москвичей. 

Начало в 17:00 ст. м. “Сухаревская”. Сбор группы в сквере у памятника "300 лет Российскому флоту".

