
АВТОБУСНЫЙ ТУР В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

«В ЧУДЕСНОМ ГОРОДЕ ПЕТРОВОМ!»
5 дней/4 ночи (2 ночных переезда)
(2 ночи в гостинице в Санкт-Петербурге)

Дата заезда: 05.05.2012 - 09.05.2012
	1 день
	Сбор группы в 19:30 на ст. м. «Сухаревская» - в сквере у памятника «300 лет Российскому Флоту». 20:00 Отъезд из Москвы на автобусе (750 км).

	2 день
	Прибытие в Санкт-Петербург на «Площадь Победы». Встреча группы с гидом. Завтрак в кафе. Загородная автобусная экскурсия в г. Петергоф. Экскурсия по трассе «Петергофская дорога – дорога Императоров и Президентов». Петергофская дорога – парадная царская дорога из имперской столицы в загородные резиденции. Основанная 300 лет назад, она предлагает возможность познакомиться с уникальными памятниками, великолепными ландшафтами и интересными фактами из жизни России. На её территории расположены более двухсот объектов, представляющих историческую и культурную ценность. Петергоф, блестящая загородная резиденция русских императоров, снискал себе всемирную известность как "Столица фонтанов". Создавая дворцово-парковый ансамбль, не уступающий по своей роскоши знаменитой резиденции французских королей - Версалю, Петр I самую важную роль в оформлении комплекса отводил фонтанам. Строительство фонтанов и совершенствование фонтанной системы велись до середины XIX века. В результате в Нижнем парке сложился комплекс, насчитывающий более 150 фонтанов и 4 каскада и в Верхнем саду – 5 фонтанов. Фонтаны Нижнего парка. Возвращение в Санкт-Петербург. 17:00 Размещение в гостинице. Свободное время.

	3 день
	Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы. Встреча с гидом в холле гостиницы. Обзорная экскурсия по городу «Блистательный Петербург» с осмотром архитектурных ансамблей парадного центра Петербурга, поражающих своим великолепием и красотой. Вы проедете по Невскому проспекту, мимо Дворцовой площади,  Зимнего дворца, по набережным Невы, Стрелке Васильевского острова. Побываете на Исаакиевской площади, площади Декабристов, площади Растрелли. Полюбуетесь убранством ансамбля Смольного монастыря и бывшего Смольного института благородных девиц. Посещение Казанского Кафедрального собора. Главной святыней Казанского кафедрального собора Санкт-Петербурга является Казанская икона Божией Матери, во имя которой собор был построен в 1811г. Эта икона, чудесным образом явленная в г. Казани в 1579г., является одной из самых почитаемых икон во всем православном мире. «Петербургские святыни» - Свято-Троицкий собор Александро-Невская Лавра – духовно-культурный центр Петербурга. Свято-Троицкая Александро-Невская Лавра – мужской православный монастырь, основанный на левом  берегу Невы по воле Петра I в 1713 году. Главной святыней обители являются  мощи святого благоверного и великого князя Александра Невского, небесного покровителя Санкт-Петербурга. Архитектурный ансамбль монастыря создавался по проектам Д. Трезини, И. Старова и других зодчих на протяжении всего XVIII столетия. Вы увидите легендарный Крейсер «Аврора». Экскурсия «Дворцы и их владельцы». Санкт-Петербург - столица Российской империи, резиденция императорской фамилии. По традиции  достигшие совершеннолетия великие князья становились владельцами собственных дворцов. Эти дворцы стали достойным украшением города. Роскошь и тонкий вкус, живопись и скульптура, произведения искусств, балы, музыка, свет, блеск! Об истории создания великокняжеских дворцов, жизни их владельцев и о сегодняшнем дне дворцов и пойдёт речь в нашей экскурсии. Экскурсия в Русский музей (Михайловский дворец) – крупнейшее в мире собрание русского искусства от древних икон до авангарда XX века. Здесь можно увидеть произведения выдающихся русских мастеров – Рериха, И. Репина, В. Серова, М. Врубеля, В. Кондинского, К. Малевича. Отъезд на загородную экскурсию в город-крепость Кронштадт – проезд по дамбе, пересекающей Финский залив, обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу. Проезд по туннелю под Морским каналом на глубине 28 метров до Южного берега Финского залива. Пикник на берегу Финского залива - Вас угостят сочным шашлыком с рюмочкой русской водки и разносолами. Трансфер в гостиницу. Отдых. Ночная экскурсия «Тайны спящего города» с разводкой мостов.

	4 день
	Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы. Освобождение и сдача номеров. Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд от гостиницы. Посещение часовни Ксении Петербургской. Осмотр Исаакиевского собор (без посещения). Экскурсия «…где оживает век Петра» по территории Петропавловской крепости – первое каменное сооружение города, уникальный памятник истории, архитектуры и фортификационного искусства ХVIII-ХХ веков. Доминанта архитектурного ансамбля – Петропавловский собор – один из символов Санкт-Петербурга; усыпальница Дома Романовых (посещение собора за доп. плату). Свободное время. 20:00 Отъезд в Москву.

	5 день
	Прибытие в Москву ориентировочно в 08:00.


Стоимость тура включает: 
-комфортабельный автобус по маршруту Москва – Санкт-Петербург - Москва, 
-проживание в гостинице «Карелия» 3*, 
-питание – 3 завтрака + пикник на берегу Финского залива, 
-экскурсионное обслуживание по программе,

-гид-экскурсовод в Санкт-Петербурге каждый день.
Фирма оставляет за собой право изменения экскурсионной программы по дням, с условием выполнения ее в полном объеме.
Гостиница «Карелия» 3*** - Бизнес-отель «Карелия» — это современный 16-ти этажный гостиничный комплекс, расположенный в экологически чистой зоне Санкт-Петербурга всего в 15 минутах езды от центра города. Интерьеры номеров выполнены в спокойных бежевых оттенках, создающих особую атмосферу спокойствия и уюта. На территории отеля расположены: ресторан, бильярдный клуб (один из самых крупных в городе), салон красоты с солярием, сувенирный киоск. С 2009 года в Бизнес-отеле «Карелия» организован уникальный творческий проект — Галерея Современной Скульптуры, в которой представлено более 200 экспонатов современного искусства, регулярно проводятся выставки. Гости отеля имеют свободный доступ в галерею. Номера бизнес категории: Однокомнатные номера, евроремонт, окна — стеклопакеты, импортная сантехника, новая мебель, холодильник, телефон, телевизор, кондиционер, сейф. Площадь номера — 17,5 м2. Ближайшая ст. м. «Пл. Ленина», далее трол. № 3, 12 или трамв. № 14. От ст. м. «Пл. Восстания» на маршрутке № 28 – 15 минут.

