День Рождения Петербурга

Заезд: 24.05-28.05.12

1 ДЕНЬ


Отправление:

15:00 – Тула (Московский вокзал)

17:30 - Калуга (ул. К. Маркса, 6)

18:30 - Обнинск (автовокзал)

19:00 ориент. – Наро-Фоминск (авт. ост. за постом ГАИ на трассе)

19:30 – пос. Киевский (авт. ост. на трассе)

20:30 – Москвы (ст.м. Юго-Западная, тц «Тук-Тук»)

21:30 ориент. – Зеленоград (остановка «Штыки»)

22:00 ориент. – Солнечногорск (около Макдоналдса на Ленинградском ш.)

23:00 ориент. Клин (около Макдональдса)

00:00 ориент. Тверь (перед мостом через Волгу). Ночной переезд.

2 ДЕНЬ


Прибытие в Санкт-Петербург ориентировочно в 09:00. Завтрак.

Обзорная экскурсия «Здесь будет город заложен…». Экскурсия рассказывает об истории основания Санкт-Петербурга и знакомит с его знаменитыми архитектурными ансамблями, главными площадями и знаменитыми набережными. Экскурсия в Меншиковский дворец – самый большой дворец  старого Петербурга, резиденцию первого генералгубернатора Петербурга А.Д. Меншикова.

Обед. Расселение в гостинице.

Свободное время.

Дополнительно (по желанию, оплачивается на месте): теплоходная экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция» (стоимость ~ 550 руб./чел.).

3 ДЕНЬ


Завтрак в гостинице «шведский стол». Отъезд на экскурсионную программу. Загородная автобусная экскурсия «Приморские резиденции императорской семьи – Ораниенбаум и Петергоф. Экскурсия по трассе «Дорогой императоров и президентов» (на проезде туристы увидят Константиновский дворец, Дворец Петра I в Стрельне, дворцовые усадьбы Знаменка, Михайловка, Александрия). Петергоф. Экскурсия по Нижнему парку «Чудо фонтанов Петергофа». Свободное время в парке. Переезд в Ораниенбаум. Экскурсия в Большой Ораниенбаумский дворец (Меншиковский) – один из немногих памятников петровского зодчества, сохранившихся до наших дней. Возвращение в Санкт-Петербург.

Обед. Свободное время.

Дополнительно (по желанию, оплачивается на месте): ночная автобусная экскурсия «Город белых ночей, город снов и легенд» (стоимость ~ 550 руб./чел.).

4 ДЕНЬ


Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров. Вещи в багажник автобуса. Отъезд на экскурсионную программу с вещами. Экскурсионная программа «Небесные покровители Санкт-Петербурга». Экскурсия в  Петропавловскую крепость – старейшую постройку города. 

Вы посетите  знаменитый Собор Святых Петра и Павла, построенный в честь небесных покровителей Петербурга. Собор является усыпальницей российских императоров,  в нем  находится могила основателя города – императора Петра I. Автобусная экскурсия «Святые заступники» (рассказ о святых заступнках рада Святого Петра - Александре Невском, Ксении Петербургской, Иоанне Кронштадском

Во время экскурсии вы узнаете о жизни этих святых, увидите храмы, построенные в их честь, посетите Александро-Невскую Лавру, побываете на Смоленском кладбище у могилы Ксении Блаженной, посетите  главный кафедральный собор нашего города - Казанский соборе, где находится одна из самых почитаемых  икон – икона Казанской Божией Матери).

Отъезд. Ночной переезд.

5 ДЕНЬ


Возвращение (ориентировочно): 06:00 - Москва, 07:00 – Наро-Фоминск, 07:30 - Обнинск, 09:00 - Калуга, 11:00 - Тула.

