«Дворцы Петербурга»
(2 загородные экскурсии: Петергоф, Екатерининский дворец)
 


 

 

Автобусный экскурсионный тур.
5 дней/4 ночи
 
Заезды:
31.05-04.06;
09.06-13.06;
14.06-18.06
 
1 ДЕНЬ

Отправление:
15:00 – Тула (Московский вокзал)
17:30 - Калуга (ул. К. Маркса, 6)
18:30 - Обнинск (автовокзал)
19:00 ориент. – Наро-Фоминск (авт. ост. за постом ГАИ на трассе)
19:30 – пос. Киевский (авт. ост. на трассе)
20:30 – Москвы (ст.м. Юго-Западная, тц «Тук-Тук»)
21:30 ориент. – Зеленоград (остановка «Штыки»)
22:00 ориент. – Солнечногорск (около Макдоналдса на Ленинградском ш.)
23:00 ориент. Клин (около Макдональдса)
00:00 ориент. Тверь (перед мостом через Волгу). Ночной переезд.

2 ДЕНЬ

Прибытие в Санкт-Петербург ориентировочно в 09:00. Завтрак. Загородная экскурсия в главную приморскую резиденцию Романовых – Петергоф, ставшейвсемирно известной «столицей фонтанов». «Парадиз», «Русская Версалия», «жемчужина искусств» так по сей день называют этот великолепный дворцово-парковый ансамбль на берегу Финского залива. В 2008 г. Петергоф был признан одним из 7 чудес России. Экскурсия по трассе «Большая Петергофская дорога – дорога императоров и президентов» на проезде туристы увидят Константиновский дворец (государственная резиденция президента России в Санкт-Петербурге и Дворец Конгрессов), Дворец Петра I в Стрельне, дворцовые усадьбы Знаменка, Михайловка, Александрия. Экскурсия по Нижнему парку «Чудо фонтанов Петергофа». Главным украшением парка, бесспорно, являются многочисленные фонтаны: Большой Каскад, фонтан Самсон, Пирамида, Солнце, «Римские» фонтаны.Возвращение в Петербург. Обед. Расселение в гостинице. Свободное время.

3 ДЕНЬ

Завтрак в гостинице «шведский стол». Обзорная экскурсия по городу «Он был рожден имперской, стать столицей…». Экскурсия знакомит с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями парадного центра Петербурга (Стрелкой Васильевского острова, Университетской, Адмиралтейской и Дворцовой набережными, Дворцовой и Сенатской площадью, памятником Петру I «Медный всадник», Марсовым полем, ансамблем Смольного собора). Посещение Казанского собора – главного кафедрального собора города. Экскурсия в Русский музей (Михайловский замок).Этот музей, основанный по указу императора Николая II, сегодня представляет одно из лучших собраний русского изобразительного искусства. Обед. Свободное время.

4 ДЕНЬ

Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров. Вещи в багажник автобуса. Экскурсия по территории Петропавловской крепости. Перед вами предстанут бастионы и куртины XVIII века, самое высокое сооружение города – Собор Святых Петра и Павла, являющееся символом Санкт-Петербурга (внешний осмотр), монетный двор, здание тюрьмы Трубецкого бастиона – главной политической тюрьмы царской России. Поездка в Царское Село (Пушкин) «маленькую летнюю столицу России». Экскурсия по трассе «По старой Царскосельской дороге».Прогулка по Екатерининскому парку, одному из самых романтических произведений паркового искусства 18 века. Экскурсия в Екатерининский дворец Вы увидите неповторимые интерьеры парадных залов, жемчужинами которых являются всемирно известная возрожденная Янтарная комната и Большой зал «Светлая галерея». Отъезд. Ночной переезд.

5 ДЕНЬ

Возвращение (ориентировочно): 06:00 - Москва, и далее Обнинск, Калуга, Тула.
