· Экскурсии по Крыму (Феодосия, Керчь, Бахчисарай, Новый Свет, Ялта, Коктебель, Судак, Мраморные пещеры, Топловский монастырь, Водопад Джур-Джур и др.) по желанию отдыхающих за дополнительную плату. Морские прогулки на катере вокруг мыса Казантип.

· Досуг: сауна, массаж, грязелечение, бар (крымские вина, минеральные воды, мороженое, соки, шашлыки из осетрины и свинины), интернет, настольный теннис, для рыболовов-любителей – рыбалка.

· Обмен рублей, долларов и евро в обменных пунктах города.

· Помощь в приобретении, бронировании, покупке и доставке ж/д билетов.

· Междугородный телеграф, телефон (в городе и пансионате), почта, предварительный заказ ж/д билетов – в центре города.

· На центральном рынке можно купить фрукты, овощи, молочные продукты, предметы первой необходимости.

· Море в 200 метрах, песчаный пляж.

· Развитая инфраструктура.

· Прекрасный климат и экология.

· На пляже аренда катамаранов, лодок, школа винсерфинга, акваланги.

· Возможность купить полдник (фрукты), обед ресторанного типа, блюда на выбор и ужин на месте в пансионате (от 150 руб.)

· В баре – дегустация крымских разливных вин (1 литр от 300 руб.), самый дорогой шашлык из осетрины – 200 г. – от 200 руб.

· В пансионате можно сделать маникюр, педикюр, есть караоке-бар, Интернет WiFi, TB, массаж, сауна, настольный теннис.

Мыс Казантип — одно из красивейших и интереснейших мест отдыха на Азовском море. Полуостров Казантип с трех сторон (запад/север/восток) омывается Азовским морем и только с юга примыкает к Керченскому полуострову — отсюда прекрасное сочетание сухого степного и (насыщенного морской солью, йодом) морского воздуха — идеальное сочетание для дыхания (особенно для аллергиков).
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Климат Азовского побережья Крыма засушливый. Природные условия в районе Казантипа близки к идеальным — среднегодовая температура +11° Цельсия, самые холодные месяцы — январь и февраль (средняя температура −1,1°), самые теплые — июль и август (средняя температура +23,9°). В июне-сентябре среднемесячная температура воды превышает +20°, в июле и августе азовская вода прогревается до +30°. Почти ежегодно в июле-августе вблизи азовских берегов Крыма в воде развиваются светящиеся микроорганизмы и море флюоресцирует, что придает особое удовольствие романтическим ночным купаниям.
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Массовый купальный сезон начинается с перехода температуры через отметку +27°, у берегов Казантипа (и на Азовском побережье Крыма в целом) купальный сезон длится с мая по конец сентября. Средняя соленость Азова составляет 1,2% (против 1,8% в Черном море и 3,5% в Мировом океане).
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Замечательный климат и рано прогревающееся море, налаженная городская структура индустрии отдыха в г. Щёлкино позволяют провести здесь незабываемый и комфортный отпуск!
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