Исключения из страхового покрытия (методы и диагностики лечения, патологические состояния, заболевания):

- лечение любых заболеваний лиц, имеющих  инвалидность I или II группы (если в течение срока действия договора страхования будет установлено, что договор страхования заключен в отношении застрахованного, имеющего I или II группу инвалидности, а также при первичном выявлении названных заболеваний или установлении застрахованному I или II группы инвалидности в течение срока действия договора страхования, страховщик оплачивает медицинские услуги, оказанные застрахованному по медицинским показаниям, до момента постановки диагноза, либо установления I или II группы инвалидности);

- генетические исследования, ДНК-диагностика (если иное не предусмотрено программой страхования);

- альтернативные методы диагностики и лечения (биолокационная коррекция, биорезонансная терапия, метод Фолля, метод Накатани, остеопатические методы лечения, в т. ч. кранио-сакральная техника, иридодиагностика и др.)

- позитронно-эмиссионная томография, рентгено-эндоваскулярные исследования (за исключением программ плановой и экстренной стационарной помощи уровней «Люкс» и «Премиум» в зависимости от численности застрахованных);

- колоногидротерапия, посещение бассейна и сауны, натуротерапия (фитотерапия, гирудотерапия и др.), если иное не оговорено в программе; 

- реконструктивные и восстановительные операции всех видов, вне зависимости от причин, локализации и вида дефекта (если иное не предусмотрено программой страхования);

- реконструктивные операции по поводу искривления носовой перегородки, восстановления архитектоники носа и его полостей  выполняются в случае, когда это оперативное вмешательство является единственным радикальным способом устранения этиологического фактора при часто рецидивирующих (от 2 раз и более в год) хронических синуситах и средних отитах, проведение данного лечения проводится после обязательного согласования со страховщиком;

- оплата металлоконструкций при переломах костей и суставов, целлокастовых повязок, специальных расходных материалов, эндопротезов, стимуляторов; 

- оплата стоимости изделий медицинского назначения (ортезы, суппорты и др.). 

- манипуляции, связанные с применением лазерных и ультразвуковых установок в хирургии сосудов;

- инъекционная флебосклерооблитерация;

- специфическая иммунизация (гипосенсибилизация) с различными аллергенами (если иное не предусмотрено программой страхования).

- лекарственное обеспечение амбулаторного лечения, обеспечение контрастными веществами при проведении КТ и ЯМРТ;

- лечение пародонтоза и  хронического пародонтита, требующего использования любого хирургического метода, включая кюретаж;

- резекция верхушки корня зуба при остром или обостренном хроническом периодонтите, удаление ретинированных и дистопированных зубов;

- применение жидкотекучего композита, «сэндвич-методики»;

- условное лечение зубов (без гарантии);

- лечение зубов с использованием депофореза;

- пломбирование каналов термофилами;

- пластические операции;

- устранение косметических дефектов (включая отбеливание зубов и снятие налетов), если иное не предусмотрено программой страхования, исправление клиновидного дефекта;

- герметизация фиссур; 

- патология, требующая ортодонтического лечения, специальная подготовка к ортодонтическому лечению (эндодонтическое лечение зубов с ранее запломбированными каналами и удаление по ортодонтическим показаниям);

- патология, требующая ортопедического лечения, специальная подготовка к протезированию: ревизия пломб, эндодонтическое лечение и удаление зубов по ортопедическим показаниям, распломбировка каналов под штифтовые конструкции, устранение экзостозов, костных образований, иссечение тяжей слизистой;

- исправление косметических дефектов зубов и тканей челюстно-лицевой области, замена пломб по косметическим показаниям, микропротезирование (вкладки, виниры, использование любых видов штифтовых конструкций);

- плановая (вне обострения) терапевтическая и хирургическая санация полости рта с хроническим периодонтитом и хроническим пульпитом;

- профилактические мероприятия, отбеливание зубов;

- обучение гигиене полости рта;

- использование штифтовых конструкций всех видов, кроме гуттаперчевых штифтов при лечении пульпитов; 

- реабилитационное лечение (сверх условий стационарной программы страхования); 

- диспансерное наблюдение по поводу любых заболеваний (если иное не предусмотрено программой страхования);

- медосмотры, связанные с поступлением на работу, учебу, поездками за границу, получением оружия, водительского удостоверения, оформлением санаторно-курортных карт и направлений на МСЭК;

- оплата медицинских услуг, которые не были рекомендованы и письменно засвидетельствованы уполномоченным представителем страховщика или лечащим врачом застрахованного, как необходимые и разумные меры, или полученных по инициативе застрахованного в медицинских учреждениях, не определенных программой страхования, и (или) не согласованные со страховщиком;

- все прочие медицинские мероприятия и исследования, не предусмотренные программой страхования.

