НА МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ

29 апреля 2012, воскресенье

- 19:30 – сбор группы (ст. м. «Речной вокзал»)

- 20:00 – отправление автобуса

30 апреля 2012, понедельник

- Прибытие в г. Санкт-Петербург. Встреча с гидом на площади Победы, д.1, гостиница «Холидей Инн Московские ворота» 4* 

- Завтрак в кафе

- Обзорная экскурсия по городу «Блистательный Петербург» с осмотром архитектурных ансамблей парадного центра Петербурга, поражающих своим великолепием и красотой. Вы проедете по Невскому проспекту, Дворцовой площади (с остановкой), увидите Зимний дворец, проедете по набережным Невы, Стрелке Васильевского острова. Побываете на Исаакиевской площади, площади Декабристов, площади Растрелли. Полюбуетесь убранством ансамбля Смольного монастыря и бывшего Смольного института благородных девиц. Во время обзорной экскурсии увидите легендарный крейсер «Аврора». Увидите Петербургские святыни с посещением Казанского кафедрального собора. 

- Экскурсия «…где оживает век Петра» по территории музея «Петропавловская крепость»

- 14:00 – размещение в гостинице. Отдых

- 15:45 – отъезд на автобусе на обед

- 16.30 – обед и интерактивная программа в информационно-развлекательном комплексе Trans-Force: «Путешествие по Санкт-Петербургу во времени и пространстве» (продолжительность 45 минут). Она познакомит вас с предпосылками возникновения в России феномена Петербурга, историей города и его современным уровнем развития

- Свободное время

Вы можете посетить океанариум. Океанариум находится в одном здании с комплексом Trans-Force. Работает до 20:00. Стоимость билетов: взрослый – 600 руб., школьник – 400 руб. Оплачивается дополнительно, по желанию. 

1 мая 2012, вторник

- Завтрак: шведский стол в ресторане гостиницы

- Освобождение и сдача номеров

- Встреча с гидом в холле гостиницы

- Загородная автобусная экскурсия в г. Петергоф. Путевая экскурсия «Петергофская дорога – парадная, царская дорога из имперской столицы в загородные резиденции». Основанная 300 лет назад, она предлагает возможность познакомиться с уникальными памятниками, великолепными ландшафтами и интересными фактами из жизни России. 

- Прогулка по Верхнему саду. Фонтаны Нижнего парка

- Возвращение в Санкт-Петербург

- Обед в кафе

- Свободное время. Отъезд 

2 мая 2012, среда

- Прибытие в Москву утром

