Открытие фонтанов Петергофа

Заезд: 17.05-21.05.2012

1 ДЕНЬ


Отправление:

15:00 – Тула (Московский вокзал)

17:30 - Калуга (ул. К. Маркса, 6)

18:30 - Обнинск (автовокзал)

19:00 ориент. – Наро-Фоминск (авт. ост. за постом ГАИ на трассе)

19:30 – пос. Киевский (авт. ост. на трассе)

20:30 – Москвы (ст.м. Юго-Западная, тц «Тук-Тук»)

21:30 ориент. – Зеленоград (остановка «Штыки»)

22:00 ориент. – Солнечногорск (около Макдоналдса на Ленинградском ш.)

23:00 ориент. Клин (около Макдональдса)

00:00 ориент. Тверь (перед мостом через Волгу). Ночной переезд.

2 ДЕНЬ


Прибытие в Санкт-Петербург ориентировочно в 09:00. Завтрак.

Обзорная экскурсия «Листая страницы истории…». Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями парадного центра Петербурга: Дворцовой набережной, Адмиралтейства, Стрелки Васильевского острова, Медного всадника, Дворцовой и Сенатской площадей, Университетской набережной, Марсова поля, ансамблем Смольного собора. Роскошные дворцы, величественные храмы, живописные парки – все это создает неповторимый портрет «Великого города». Экскурсия по территории Петропавловской крепости. Перед вами предстанут бастионы и куртины XVIII века, самое высокое сооружение города – Собор Святых Петра и Павла, являющееся символом Санкт-Петербурга (внешний осмотр).

Обед. Расселение в гостинице.

Свободное время.

Дополнительно (по желанию, оплачивается на месте): теплоходная экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция» (стоимость ~ 450 руб./чел.).

3 ДЕНЬ


Завтрак в гостинице «шведский стол». Отъезд на экскурсионную программу. Загородная автобусная экскурсия «Главная приморская резиденция Романовых – Петергоф. Экскурсия по трассе «Большая Петергофская дорога – дорога императоров и президентов» (на проезде туристы увидят Константиновский дворец, Дворец Петра I в Стрельне, дворцовые усадьбы Знаменка, Михайловка, Александрия). Торжественная церемония открытия Фонтанов в Петергофе. Экскурсия по Нижнему парку «Чудо фонтанов Петергофа». Возвращение в Санкт-Петербург. Обед. Свободное время.

Дополнительно (по желанию, оплачивается на месте): ночная автобусная экскурсия «Город белых ночей, город снов и легенд» (стоимость ~ 450 руб./чел.).

4 ДЕНЬ

Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров. Вещи в багажник автобуса. Отъезд на экскурсионную программу с вещами. Экскурсия «Здравствуй, Невский!» – знакомство с главной улицей Петербурга и прилегающими к ней архитектурными ансамблям, пешеходными зонами. Посещение Казанского собора – главного кафедрального собора города. Загородная автобусная экскурсия в Царское Село (Пушкин) «Маленькая летняя столица России». Царское Село – официальная парадная летняя резиденция российских императоров. Экскурсия в Екатерининский дворец – «Золотая анфилада» парадных залов, Янтарная комната, прогулка по Екатерининскому парку.  Отъезд. Ночной переезд.

5 ДЕНЬ

Возвращение (ориентировочно): 06:00 - Москва, 07:00 – Наро-Фоминск, 07:30 - Обнинск, 09:00 - Калуга, 11:00 - Тула.

