Медовое обертывание
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В основе применения меда лежит его регенерирующее свойство: уникальный биохимический состав меда способствует самовосстановлению организма — налаживанию работы всех органов и систем. Медовые обертывания интенсивно очищает кожу и увеличивает кровоток и дыхание через кожу. Способность меда абсорбировать токсины поистине уникальна. Мед, глубоко проникая в ткани тела, вбирает в себя все накопившиеся шлаки. Такого полного и эффективного очищения покровов тела не может дать ни одно другое лечебное или косметическое средство. В результате процедуры повышается тургор кожи и её эластичность, растворяются подкожные жировые капсулы.
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Этап 1. Очищение

Цель 1-го этапа – отшелушивание мертвых клеток кожи, очищенная кожа лучше впитывает полезные вещества. Кроме очищения происходит питание кожи и увлажнение. Кожа становится гладкой и бархатистой. Рекомендуется проводить пилинг перед процедурой обёртывания, но не чаще чем раз в неделю. Для проведения пилинга нам понадобится медовый крем-скраб серии "UNAEVA". Скраб эффективно очищает и питает кожу. Экстракты прополиса и мёда способствуют регенерации и увлажнению кожи. Масла какао и Ши делают кожу более эластичной, насыщают её витаминами и аминокислотами. Рекомендован перед медовым обёртыванием.
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Положите пциента на живот, круговыми растирающими движениями проведите пилинг спины, рук и ног. Затем поверните её на спину и проведите пилинг области груди и живота.
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По завершению пилинга отправьте пациента в душ или снимите остатки скраба влажной салфеткой.
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Этап 2. Обёртывание

Обёртывание основывается на использовании медовой крем-маски для лица и тела серии "UNAEVA". Благодаря своим активным компонентам маска эффективно восстанавливает и увлажняет кожу. Экстракт мёда и пчелиный воск способствуют регенерации кожи. Натуральные масла зародошевой пшеницы, какао, авокадо питают кожу витаминами и аминокислотами, повышают её эластичность. Маска хорошо восстанавливает уставшую кожу, применяется в антивозрастных и антистресовых процедурах.
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Положите пациента на живот и нанесите крем маску тонким слоем на ноги, спину и руки.
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Затем поверните пациента на спину и нанесите крем-маску на область груди, живот, переднюю часть ног.
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Заверните пациента в полиэтиленовую плёнку, оставьте на 20-40 минут. Если нет противопоказаний, сверху можно накрыть одеялом или термоодеялом. Затем снимите плёнку.
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Отправьте пациента в душ, или, если отсутствует душевая кабина, снимите остатки маски влажной салфеткой.
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Этап 3. Заключительная процедура

Цель этапа – закрепить результат полученный при медовом обёртывании. Дополнительно увлажнить и питать кожу. Для этого нам потребуется Медовый питательный крем серии "UNAEVA". Крем предназначен для увлажнения и повышения упругости кожи. Благодаря использованию экстракта меда при уходе за сухой и шероховатой кожей, усиливается способность роговых слоев удерживать влагу. Кожа становится более эластичной за счет усиления клеточных связей, проявляются свойства бархатистости, появляется состояние комфорта. Для дополнительного питания в креме содератся растительные масала облепихи, мяты, Ши и виноградной косточки. Масла питают кожу витаминами и аминокислотами, являются мощными антиоксидантами.
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Массирующими движениями нанесите крем тонким слоем на кожу тела. На этом процедура медового обертывания закончена.

