	«Золотая подкова Западной Украины»
Автобусный экскурсионный тур. 5 дней/4 ночи
 
Заезд:
28.04-02.05.12
 
1 ДЕНЬ
Отправление:
11:30 – Москвы (ст.м. Юго-Западная, тц «Тук-Тук»)
13:00 – Наро-Фоминск (авт. ост. за постом ГАИ)
13:30 - Обнинск (автовокзал)
14:30 - Калуга (ул. К. Маркса, 6, Дворец Пионеров)
15:40 – Тула (Московский вокзал). Ночной переезд. Прохождение таможни.
2 ДЕНЬ
Приезд во Львов ориентировочно в 11:00. Завтрак. Обзорная автобусная экскурсия (ориентировочная продолжительность 2 часа): самая длинная улица города - Городоцкая, неоготический костел Эльжбеты - визитная карточка города, архитектурный комплекс главного галицкого греко-католического храма - Собора Святого Юра, Университет Львовская политехника, костел Марии Магдалены, комплекс Бернардинского монастыря, улица Лычаковская.

Посещение первого в Украине Музея пивоварения, площадью свыше 500 г.кв. расположен в здании ХІХ века. Музей приглашает Вас осуществить путешествие в историю изготовления и потребление пива не только на территориях нашей страны, но и по всему миру, начиная из старинных времен к современности с дегустацией свежо сваренного львовского пива.
Пешеходная экскурсия: начнем путешествие с площади Рынок - сердца старинного города, пройдемся узенькими средневековыми улочками с величественным ансамблем Успенской церкви - архитектурным шедевром украинского ренессанса, барочным Доминиканским костелом - в котором можно послушать органную музыку, единственный во Льве готический памятник - Латинской катедрой, которую строили почти 150 лет, часовней Боимов - усыпальницей богатых мещан, ул. Армянской с уникальной Армянской церковью и домом «пир года». Расселение в гостинице.

Свободное время.
Дополнительно (по желанию, оплачивается на месте): Первый дегустационный зал Массандровських вин во Львове – ориентировочная стоимость 250 руб./чел.
3 ДЕНЬ
Завтрак. Отъезд на экскурсионную программу. Высокий Замок - гора, с которой видно весь Львов как на ладони. Экскурсия в Музей народной архитектуры и быта «Шевченковская роща». В музеи собранные оригинальные сельские здания, которые освещают быт крестьян Бойкивщины, Гуцульщины, Лемковщины XVIII-XX ст.Экскурсия по подземельям древнего города Музей-аптека. Экскурсия водворец Потоцких, дворец Искусств. Посещение Львовской мастерской шоколада – где каждая конфетка сделана с любовью и вдохновением, а главное вручную. А как же не попробовать знаменитый львовский кофе и шоколад? Чашечка ароматного восточного божества. Здесь же в шоколадной мастерской вы можете купить поделки из шоколада как сувениры, которыми потом можно с удовольствием полакомиться. Свободное время.
Дополнительно (по желанию, оплачивается на месте):
Музей мебели и фарфора. В музее экспонируется европейская и украинская мебель, ткани, гобелены, народная керамика от времен Ренесанса к началу XX столетие. Ориентировочная стоимость 80 руб/чел.
Посещение Аквапарка «Пляж». Ориентировочная стоимость 200 руб./чел.
Экскурсия в музей «САЛО»: сначала приглашаем посетить выставку современного искусства, где представлены скульптуры из сала среди которых самое большое в мире сердце, кресло и даже памятник салу, в дальше дегустация - 13 видов сала. Ориентировочная стоимость 250 руб./чел.
4 ДЕНЬ
Освобождение номеров. Отъезд на экскурсионную программу с вещами. Завтрак.
Экскурсия «Золотая подкова Львовщины». Это захватывающая экскурсия живописными местами Львовщины с посещением Олеського, Подгорецького и Золочевского замков. Олесский замок - достопримечательность архитектуры и истории XIII-XVIII ст., прежняя резиденция польских королей, сегодня - это музей-заповедник, отдел Львовской галереи искусств, где выставляются уникальные произведения искусства, скульптуры, портреты, натюрморты, мебель).
Подгорецкийзамок - выдающаяся достопримечательность архитектуры позднего Ренессанса, который был построен для коронованного гетмана С. Конецпольского как замок развлечений, великолепно сохранившийся ренессансный замок русского воеводы Якуба Собеского, отца будущего короля Польши Яна III Собеского, хозяйкой долгое время была жена воеводы Мария-Казимира де Аркуйон, нынешний вид прямоугольной цитадели с четырьмя бастионами по углам и валами по периметру крепость обрела в 1636 г.
Золочевский замок - на протяжении веков замок был крепостью, королевской резиденцией, барской усадьбой, тюрьмой, учебным заведением, сейчасэто музей-заповедник, отделение Львовской картинной галереи. Отъезд. Ночной переезд. Прохождение таможни.
5 ДЕНЬ
Возвращение (ориентировочно): 13:00 Тула и далее по маршруту: Калуга, Обнинск, Наро-Фоминск, Киевский, Москва.
 
Гостиница
Размещение
Стоимость тура (руб./чел.)
современный комфортабельный гостиничный комплекс
4****
место в 2-мест. номере
14450
доп. место в 2-мест. номере
14450
турист до 16 лет
14450
1-мест. с уд-ми
16450
Доплата за иностранца
1500
 
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:
Транспортное обслуживание, проживание в выбранной гостинице, питание по программе, экскурсионное обслуживание по программе, услуги гида-экскурсовода, групповая страховка от несчастного случая.
 


