	Dailies AQUA COMFORT Plus. 
Однодневные  контактные линзы нового поколения. Каждый раз, когда вы моргаете вы увлажняете вашу линзу, сохраняя ощущение комфорта и свежести во все время ношения контактных линз Dailies AQUA COMFORT Plus. Технология AQUA COMFORT позволяет оставаться в линзах так долго, как вы хотите и не допускает возникновения ощущения сухости. Эффект увлажнения достигается благодаря встроенному внутрь линзы увлажняющему компоненту, он увлажняет линзу при каждом моргании, что делает  Dailies AQUA COMFORT Plus самыми комфортными гигиеничными среди однодневных контактных линз.


    

Однодневные линзы DAILIES очень удобны и не требуют никакого ухода: просто надевай новую пару линз каждый день - и все! Также они незаменимый вариант, если ты не собираешься носить линзы все время, а хочешь надевать их лишь иногда: к примеру, в кино или на занятия спортом.
С ними действительно очень легко! Нужно - надел, не нужно - снял и выбросил.
Таким образом, у однодневных контактных линз  DAILIES множество плюсов:
-Они не требуют ухода. Новый день-новая пара, так что можно не беспокоиться о средствах по уходу!
-В них супер удобно!Потому что каждый раз, когда вы моргаешь, линзы увлажняются. Глаза не устают и ты чувствуешь свежесть целый день!
-Их легко использовать: просто надевай и снимай!
-Ты сам решаешь сколько в них ходить: час или день. На твое усмотрение!
-В них можно заниматься спортом!



AIR OPTIX
			AIR OPTIX AQUA Совершенно новые «дышащие» контактные линзы!
  «AIR OPTIX Aqua» - новые силикон-гидрогелевые контактные линзы разработанные специалистами компании «CIBA Vision». Эти современные «дышащие» контактные линзы с максимально высоким уровнем пропускания кислорода остаются комфортными при длительном ношении, не оказывая негативного действия на глаза, с первой минуты применения дают ощущение комфорта, которое остается неизменным в течение всего времени ношения (до 30 дней). В контактных линзах AIROPTIX Aqua впервые применена новая система «Aqua Moisture» - она включает в себя три компонента: 
– уникальный смазывающий агент, который делает линзы «AIR OPTIX Aqua» настолько удобными, что после надевания их практически невозможно почувствовать. 
- второй – запатентованный материал линз «AIR OPTIX Aqua», поддерживающий максимально высокой уровень увлажнения и препятствующий высыханию линз.  -- третий – гладкая отполированная поверхность, специально рассчитанная на длительное ношение без образования отложений. 
   Высокая способность пропускания кислорода линз «AIR OPTIX Aqua», обеспечивает защиту глаза от кислородной недостаточности, в результате чего улучшается состояние роговицы и глаза остаются здоровыми.


    




	
		








Линзы AIR OPTIX –идеальный вариант, если ты собираешься носить контактные линзы достаточно долгое время или постоянно. Это современные линзы для непрерывного ношения, которые отлично пропускают кислород, что очень важно и полезно для глаз! Глаза «дышат» и чувствуют себя великолепно!
-Они изготавливаются пол самым современным технологиям из селикон-гидрогеливого материала, чтобы глаза могли «дышать»!
-Они в пять раз лучше пропускают кислород, чем обычные линзы!
-Они защищают твои глаза от раздражения и сухости!
-За ними легко следить!
-Они не требуют лишних трат!
-

