Океанический Парк в Гонконге!!! Ocean Park Hong Kong!!!
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Океанический Парк был основан в 1977 году и постоянно совершенствуется. Парк ежегодно посещает более 5 миллионов человек, что на миллион больше, чем у Гонконгского Диснейленда. Океанический Парк имеет несколько наград, в том числе как один из семи самых популярных развлекательных парков мира. 

Парк разделён горой на две части: Городской берег (WaterFront) и Вершина горы (Summit). Из одной части Парка в другую можно попасть тремя путями: 

1) по канатной дороге (Cable Cars); 

2) на Оушен экспрессе (Ocean Express) по тоннелю под горой; 

3) на эскалаторе Оушен Парк (Ocean Park Escalator). 

Рекомендуем сначала посетить все аттракционы в одной части парка и только затем переезжать в другую.

	Городской берег (The WaterFront)

	1. Великолепные азиатские животные 
(Amazing Asian Animals)

	· Приключение гигантской панды (Giant Panda Adventure) - красные панды, китайские гигантские саламандры, гигантские панды по имени Ying Ying и Le Le;
· Болото аллигаторов (Gator Marsh) – множество аллигаторов и крокодилов;

· Среда обитания гигантской панды (The HKJC Giant Panda Habitat) - две гигантские панды — An An и Jia Jia, которые были подарены Гонконгу материковым Китаем в 1997 году в честь «возвращения Гонконга Китаю»;

· Деревня панды (Panda Village) – множество птиц, обитающий рядом с пандами;

· Драгоценные золотые рыбки (Goldfish Treasures) - сотни сверкающих золотых рыбок в специализированных аквариумах;

· Императоры неба (Emperors of the Sky) – множество птиц, включая степных орлов, средиземноморских соколов, южных горных каракар и грифов-индеек. В «Птичьем театре» (Bird Theatre) проводятся представления с участием птиц;

· Изумрудная тропа (Emerald Trail) - островок живой природы – сад с цветами, деревьями и певчими птицами.

	2. Канатная дорога 
(Cable Cars)
	С одного конца – Плаза «Канатная дорога» (Cable Car Plaza) на Городском берегу (The Waterfront), с другого конца – станция канатной дороги «Вершина горы» (Summit Cable Car Station) на Вершине горы (Summit).
Канатная дорога является отличным способом передвижения между двумя частями Парка — WaterFront и Summit, поскольку они расположены на двух разных сторонах горы. Поездку по канатной дороге создатели Парка также приравнивают к развлечениям, поскольку из кабинок открывается беспрецедентный вид на окрестности, море, и весь Парк. Во время поездки не теряйте время – планируйте, что посетите дальше и делайте фотографии!

	3. Оушен экспресс 
(Ocean Express)
	С одной стороны – станция Оушен экспресс «Городской берег» (Ocean Express Waterfront Station) на Городском берегу (The Waterfront), с другой стороны – станция Оушен экспресса «Вершина горы» (Ocean Express Summit Station) на Вершине горы (Summit).

Ocean Express это ещё один способ (наряду с канатной дорогой) попасть из WaterFront в Summit и наоборот. Этот наземный фуникулёр может перевозить до 5000 пассажиров в час в каждом направлении! На Ocean Express можно попасть из одной части Парка в другую всего за 4 минуты. Поезд фуникулёра напоминает аппарат для подводного плавания, а сама поездка имитирует путешествие по глубине океана. Будьте готовы к внезапному появлению существ из толщи океана.

Поезд на самом деле проходит по туннелю длиной 1,3 километра, который проходит под горой, разделяющей парк на две части. в длину! 

Таким образом, у вас есть выбор – путешествовать из одной части парка в другую по воздуху или под землёй (которое имитирует путешествие под водой).

	4. Whiskers Harbour
Разнообразные развлечения для маленьких детей. Вискерс (по-китайски Вай-вай) это морской лев, главный талисман Оушен Парка.


	· Игры на ловкость в Гавани Вискерса (Whiskers Harbour Skill Games) - классические игры на меткость, точность и т.д.

· Театр Вискерса (Whiskers Theatre) - театральные шоу – небольшое представление с птицами, с морскими львами, шоу Вискерс и друзья (с клоунами).

· Карусель (Merry-go-round) - классическая карусель на лошадках для детей. Дети ниже 107 см должны сопровождаться взрослым от 15 лет выше 107 см.

· Карусель Клоун (Clown A Round) - карусель с открытыми кабинками в виде пчёлок и клоуном посередине. Только для детей от 2 до 11 лет ниже 152,5 см. Дети ниже 91 см должны сопровождаться взрослыми.

· Маленькое колесо обозрения (Balloon Up-up-and-away) -  маленькое колесо обозрения для детей с кабинками в виде воздушных шаров. Дети ниже 90 см должны сопровождаться взрослым старше 15 лет и выше 90 см.

· Прыгающая лягушка (Frog Hopper) - невысокая карусель (семь сидений вряд), которая движется вверх и вниз, как лягушка. Минимальный рост ребёнка должен быть 91 см.

· Надувной дом (Bouncer House) -  в отличие от обычных надувных городков, этот дом закрыт сверху и со всех сторон и нет риска, что ребёнок выпрыгнет наружу.

· Игровая площадка Вискерс Хабор (Whiskers Harbour Playground) - классическая игровая площадка для детей с горками, местами, где можно полазить и т.д.

· Интерактивный театр теней (Interactive Shadow Play) - интерактивный экран, на котором идёт обучающая программа для детей. Дети могут отвечать на задаваемые вопросы.

· Уголок историй о животных (Animal Story Corner) - игрушки и поделки в виде животных. Интересные факты о животных. Похоже на небольшой музей.

	5. Водный город 
(Aqua City)

	· Большой аквариум (The Grand Aquarium) - разнообразные морские экосистемы и их обитатели.

· Симбио (Symbio) - водно-световое шоу в Лагуне (The Lagoon), которое показывают по вечерам.

· Карусель «Морские обитатели» (Sea Life Carousel) - детская карусель, на которой вместо традиционных лошадок – морские обитатели.

· Празднование хорошей погоды (SkyFair Celebration) - акробатическое шоу на фоне воздушных шаров.  На этих шарах можно подняться в воздух на 100 метров. Аттракцион открыт только в хорошую погоду. Люди ростом до 91 см и дети в возрасте до 12 лет ростом до 122 см должны сопровождаться взрослым старше 18 лет.

	Вершина горы (Summit) / Аттракционы

	1. Морской мир 
(Marine World)
	· Аквариум китайскими осётрами (Chinese Sturgeon Aquarium) - большой аквариум, где представлено всё видовое разнообразие рыб, обитающих в реке Янцзы.

· Океанический театр (Ocean Theatre) - потрясающее шоу с дельфинами под названием «Sea Dreams» («Морские мечты»).

· Тихоокеанский пирс (Pacific Pier) – увидите как тюлени и морские львы отдыхают, принимают солнечные ванны и охотятся на камнях и в воде.

· Великолепные медузы (Sea Jelly Spectacular) - подводный «сад» с более чем тысячью флуоресцирующих медуз всех цветов и размеров.

· Башня Оушен Парк (Ocean Park Tower) - 72-х метровый шпиль с поднимающейся обзорной кабиной, из которой открывается великолепный вид на окрестности. Люди до 122 см должны сопровождаться другим человеком, который старше 15 лет и выше 122 см.

· Сад наслаждения (Garden of Joy) - тихий сад в традиционном японском стиле.

· Турбопадение в бездну (The Abyss Turbo Drop) - за 5 секунд людей поднимают на высоту 20-и этажного дома, затем отпускают в свободное падение. Приземление мягкое. Минимальный рост для участия в этом аттракционе – 132 см.

· Сумасшедший галеон (Crazy Galleon) - гигантские качели в виде корабля. Минимальный рост для участия в этом аттракционе – 122 см.

· Дракон (The Dragon) - американские горки. Минимальный рост для участия в этом аттракционе – 132 см.

· Орёл (The Eagle) - подвесные кабинки, которые перемещаются вверх-вниз, вращаются и раскачиваются из стороны в сторону, имитируя крылья орла. Минимальный рост для участия в этом аттракционе – 122 см.

· Колесо обозрения (Ferris Wheel) - традиционное колесо обозрения с вращающимися кабинками высотой 27 метров. Люди до 122 см должны сопровождаться взрослыми старше 15 лет и выше 122 см.

· Полёт на крыльях (Flying Swing) - качели на канатах, которые позволяют чувствовать себя в свободном полёте. Минимальный рост для участия в этом аттракционе – 122 см.

· Игры на ловкость (Headland Skill Games) - более 20 классических игр, в которых нужно стрелять, бросать и попадать в цель.

	2. Страна приключений (Adventure Land)
	· Горный поезд (Mine Train) - разновидность американских горок. Минимальный рост для участия в этом аттракционе – 122 см.

· Космическое колесо (Space Wheel) - разновидность колеса обозрения, только здесь кабинки жёстко закреплены и наверху вы оказываетесь кверху ногами. Довольно быстро вращается. Минимальный рост для участия в этом аттракционе – 122 см.

· Бушующая река (Raging River) - горки с водой, по которым вы плывёте на специальной лодке – то поднимаетесь, то быстро спускаетесь. Люди до 122 см должны сопровождаться взрослым старше 15 лет и выше 122 см.

· Эскалатор Оушен Парк - второй в мире по длине (225 м) эскалатор на открытом воздухе. По этому эскалатору можно попасть из одной части парка в другую (из WaterFront в Summit и обратно). Альтернатива канатной дороге и Оушен экспрессу.

	3. Дрожащая гора 
(Thrill Mountain)
	· Молния (The Flash) - гигантская «нога», на «ступню» которой пристёгиваются люди и она вращается на 360 градусов, достигая боле чем 22 метра в подъёме и скорости 60 км/ч.


Полезная информация:

· местоположение парка – Остров Гонконг (Hong Kong Island);

· адрес - Ocean Park, Aberdeen, Hong Kong;

· время работы: с 10.00 до 20.00;

· телефон для связи: (852) 3923 2323;

· официальный сайт - www.oceanpark.com.hk;

· медицинская страховка.

· Цены на входные билеты:
взрослые – 35 $ на человека;  дети – 18$ на человека;  дети до 3 лет - бесплатно.
