ПУТЕШЕСТВИЕ К БЕРЕГАМ ДНЕПРА.

Даты заезда 27 - 30 июля

1 день. 27 июля  -  пятница

Сбор группы в 18.00, метро отъезд в 19.00.

2 день. 28 июля – суббота.

Прибытие в Киев ориентировочно в 11.00. Встреча с гидом. 

Завтрак.


Автобусная обзорная экскурсия по Киеву. Вам предстоит знакомство с загадочным златоглавым городом: Владимирский собор, Оперный театр, Золотые ворота, памятник Б.Хмельницкому, Софийская площадь, Михайловская площадь, Фуникулер, Гостиный двор, набережные Днепра, монумент «Родина-Мать» и др. 

Трансфер в гостиницу размещение.

Обед.

Пешеходная экскурсия в Киево-Печерскую Лавру. Один из крупнейших монастырей мира, в пещерных лабиринтах которого находятся мощи свыше 120 святых.

На верхней территории можно посетить музеи (за доп. плату): Драгоценностей, Декоративного искусства, Книгопечатания, Театрального искусства, Микроминиатюр Н. Сядристого.

Свободное время.

3 день. 29 июля – воскресение.

Завтрак. Освобождение номеров.

Автобусная экскурсия в село Пирогово, Музей представляет собой архитектурно – ландшафтный комплекс под открытым небом всех историко-этнографических районов Украины. Расположен заповедник в посёлке Пирогово на окраине Киева. На площади более 150 гектар разместились почти триста экспонатов архитектуры (избы, хаты, амбары и мельницы, коллекция национальной одежды, деревянной и глиняной посуды, музыкальных инструментов). 

Обед.

Пешеходная экскурсия «Древний Киев» окунет вас в героическое и легендарное прошлое древнего града Владимира и Ярослава Мудрого. Вы узнаете историю города на Днепре, признанного духовного центра Руси, Украины, восточного славянства.

Посещение Софийского собора.

Свободное время.

Отъезд в Москву в 16.00.

4 день. 30 июля – понедельник.

Приезд в Москву ориентировочно в 8.00 – 9.00 утра в зависимости от дорожной ситуации.

