Отель BELVEDERE MEDULIN 3*

Один из популярных отелей данной курортной зоны. Отель находится в живописной бухте в окружении соснового бора, в 5 минутах ходьбы галечный пляж. Поблизости от отеля располагается спортивный центр, предлагающий: 6 футбольных полей, теннисные корты, настольный теннис, мини-футбол, гандбол, волейбол, беговые дорожки, мини-гольф, боулинг, водные виды спорта (прокат лодок, виндсерфинг, водные лыжи,дайвинг). В 800 м от отеля находится дискотека.

Расположение

В 100 м от пляжа, недалеко от центра курортного городка Медулин, куда ходит туристический поезд, в 10 км от исторического центра г. Пула. Общественный транспорт курсирует центр г Пула — г Медулин каждые40-60 минут, прим. стоимость проезда — 2 евро/билет.

Размещение

В отеле 482 номера, из них: 235 standard rooms sea view (15 кв.м), 215 standard rooms park view (15 кв.м), 26 family rooms sea view, 4 family rooms park view, 2 apartments (29,6 кв.м, спальня, зал с межкомнатной дверью). Check-in в 14:00, check-out в 10:00. Проживание с животными не разрешается.

Территория

ТВ-салон, Интернет-салон. Платно: конференц-зал, магазины, сейф на ресепшн, парикмахерская, салон красоты, прачечная, парковка, аренда машины, услуги доктора.2 бассейна (оба с морской водой, зрнтики и шезлонги — за доп.плату), крытый бассейн (с подогревом, морской водой), сейф на Reception (платно), ТВ-салон, интернет-салон (Wi Fi, бесплатно), конференц-зал, магазины, салон красоты, парикмахерская, прачечная, парковка (бесплатно).

В номере

Спутниковое ТВ (с русскими каналами), телефон, кондиционер, ванна/душ, фен, балкон (не во всех номерах).ванна/душ, фен, кондиционер, спутниковое ТВ, телефон, балкон (не во всех номерах).

Развлечения и спорт

Крытый бассейн (с подогревом, морской водой, 33×12 м), 2 открытых бассейна с морской водой (зонтики и шезлонги — платно), анимационные программы для детей и взрослых. Платно: тренажерный зал, сауна, массаж, казино, большой теннис (рядом с отелем), настольный теннис (рядом с отелем), футбол и мини-футбол (рядом с отелем), мини-гольф (рядом с отелем). Поблизости от отеля располагается спортивный центр, предлагающий: 6 футбольных полей, теннисные корты, настольный теннис, мини-футбол, гандбол и пр. В 800 м от отеля находится дискотека.развлекательные и анимационные программы для детей и взрослых, сауна (платно), тренажерный зал (платно), массаж (платно), казино.

Для детей

Детская площадка, мини-клуб, детская кроватка (по запросу, платно), высокие стулья в ресторане.детская площадка.

Рестораны и бары

Главный ресторан, бар на пляже.Главный ресторан, бар на пляже.рестораны, бар, кафе.

Питание

Отель предлагает питание: завтра, ужин — шведский стол.Завтрак, ужин — шведский стол.завтрак, ужин — шведский стол.

Пляж

Платформа, галька. Зонты и шезлонги — платно.Галечный, платформа, песок. Лежаки и зонты — платно.
