Автобусный тур «Путешествие по Карелии: Петрозаводск, водопад Кивач, золотой остров Валаам + другие экскурсии и дополнительные возможности» с отправлением 02.08.2012 на 5 дней / 4 ночи

1 ДЕНЬ

Отправление:

07:00 – Тула (Московский вокзал)

09:30 - Калуга (ул. К. Маркса, 6, Дворец Пионеров)

10:30 - Обнинск (автовокзал)

13:30 – Москвы (ст.м. Юго-Западная, торговый центр «Тук-Тук»)

14:10 - Зеленоград (ост. Штыки)

14:30 - Солнечногорск (около Макдоналдса)

15:30 – Клин (остановка «Макдоналдс»)

17:00 – Тверь (остановка перед Мигаловским мостом). Ночной переезд.

2 ДЕНЬ

Приезд г. Петрозаводск ориентировочно в 08:00.

Обзорная экскурсия по старинной части города и прогулка по главной петрозаводской достопримечательности - набережной Онежского озера. Перед Вами откроется целая вереница оригинальных скульптур, подаренных Петрозаводску городами-побратимами со всего света.

Переезд в г. Кондопога (ориентировочно 55 км). Завтрак. Прогулка в действующую лютеранскую церковь и небольшой концерт органной музыки. Православным гостям будет интересно узнать, чем живет карельская лютеранская община. Обзорная экскурсия по г. Кондопога и возможность услышать уникальные карильоны. Обед. Размещение в гостинице. Свободное время в Кондопоге для тех, кто не приобретает экскурсию на остров Кижи.

За доп. плату по желанию (оплата при покупке тура)*:

Экскурсия на остров Кижи. Водное путешествие вдоль многочисленных островов Кижского ожерелья. Осмотр всемирно известного музея деревянного зодчества Кижи под открытым небом. Фото на фоне серебряных главок Преображенского и Покровского церквей – храмов, по праву занявших место в семерке российских чудес в конкурсе «Семь чудес России». Возвращение на материк.

Стоимость экскурсии из Кондопоги 2300 руб./чел. Длительность 6 часов.

Ужин в отеле за доп. плату.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Посещение одного из крупнейших в Европе равнинного двухкаскадного водопада Кивач, осмотр музея-природы и знаменитых карельских березок. Прогулка по дендропарку. Рев мощного потока извергающегося водопада Кивач, по словам поэта Державина, наводил «приятный ужас». Осмотр знаменитого Гирвасского каньона и самого древнего в Карелии (около 2 млрд. лет) кратера одноименного вулкана. Нигде так зримо перед Вами не откроется творение земли. Возвращение в отель. Обед. Свободное время в Кондопоге для тех, кто не приобретает водное путешествие на рафтах.

За доп. плату по желанию (оплата при покупке тура)*:

Водное путешествие на моторных рафтах по северным карельским рекам и озерам в сопровождении опытных инструкторов. Экскурсия к Мраморам. Белый, розовый, малиновый мрамор вы можете увезти с собой на память. Неторопливый подъем на мраморную гору и фото с высоты птичьего полета. С горы Вам откроется потрясающий панорамный вид на бескрайние просторы лесов и озер. Знакомство с церковью Казанской Богоматери, план которой был разработан в 1856 г. архитектором Константином Тоном - автором храма Христа Спасителя в Москве. Для любителей ощущений сплав – покатушки на рафтах по порогу. Пикник с дегустацией карельского алкоголя для взрослых на туристической стоянке.

Стоимость экскурсии 1000 руб./чел.

Ужин в отеле за доп. плату.

4 ДЕНЬ

Освобождение номеров. Ранний завтрак. Переезд в западную Карелию в старинный финский город Сортавала (ориентировочно 305 км).

По пути:

Прогулка по Рускеальскому горному парку и осмотр знаменитых водопадов – место съемок фильма «А зори здесь тихие». Водное путешествие на золотой остров Валаам и обед в трапезной монастыря. Экскурсионная программа по центральной усадьбе монастыря. Пешеходная прогулка на старинное игуменское кладбище и Никольский скит. Мирская суета останется за пределами монастыря. К кладбищу нас сопровождают пихты - символ земного скорбного пути монаха. У деревянных ворот встречают вечнозеленые кедры - символ вечной памяти. Райской мягкостью дарят надежду спасения лиственницы. Свободное время и приобретение сувениров на память. Возвращение на материк.

Отъезд ориентировочно в 17:00. Ночной переезд.

5 ДЕНЬ

Возвращение (ориентировочно): 15:00 - Москва, и далее по маршруту: Наро-Фоминск, Обнинск, Калуга, Тула.

