Горнолыжный тур в Польшу.

1-й день: 7.00 - сбор группы
- выезд (1050 км) из Москвы
- прохождение границы г. Брест (Гродно) 
- ночной переезд (700 км) по территории Польши 
2-й день: - прибытие в Закопане
- размещение в пансионах “Мощеничанка” или “Jastrzebia Turnia” (пансионы находятся в идеальном месте, у подножья Татр, в старинной части За-копане на улице Косцелиска. В номерах представлены следующие удобства: номера для некурящих, телевизор, телевидение кабельное. В отеле находится сауна, что позволяет получить гостям удовольствие и отдохнуть). Ужин*
- ночь в пансионе
3-6-й день: завтрак
- катание на горных лыжах
- отдых в горах (Закопане является крупнейшим городом в польских Татрах и зимней столицей Польши. Здесь расположены 160 км лыжных трасс и 25 км трасс для катания на лыжах по ровной местности, а также пять лыжных курортов. Район также является одним из лучших мест для горнолыжного спорта и альпинизма, однако здесь можно заняться не только зимними видами спорта. В Закопане также имеется большой спортивный центр со спортивным залом, фитнес-центром, бассейнами, саунами, теннисными кортами и спортивными площадками. Здесь находятся 240 км туристических трасс и 20 км горных велосипедных маршрутов - все в окружении живописных горных пейзажей. Закопане является культурным центром южной провинции Малопольска. Насладиться культурой можно гуляя по улицам этого прекрасного горного города. Посетите музеи Закопане или пройдитесь по главной улице города Круповке, где можно увидеть выступления местных фольклорных музыкантов.
Первый в Польше аквапарк с геотермальными водами находится в Закопане, известном своими горнолыжными курортами. Комплекс бассейнов разместился на западной части Анталувки. Чтобы отдыхающие могли любоваться пейзажами, одна стена сделана из стекла. 
Общая площадь крытых бассейнов составляет 900 кв. м, открытых - 55 кв. м. Кроме аттракционов, в комплексе есть два ресторана и сауны. Температура воды составляет +26°C. Подробнее aquapark.zakopane.pl )
- ночь в пансионе
4-день: завтрак
- выезд в Краков* (дополнительная программа)
- обзорная экскурсия по городу (Ратуша, костел св. Войцеха, Мариацкий костел, Сукенницы, Крепость Вавель: королевский замок, центральный кафедральный собор…)
- свободное время для знакомства с городом
- возвращение в Закопане
- ночь в пансионе
7-й день: завтрак в отеле
- выезд в Москву
8-й день: вечером прибытие в Москву

