Программа тура

1 день

Перелет Москва — Вена. Трансфер аэропорт — отель.

2 день

Завтрак.

Дополнительно: ужин и концерт в Курсалоне −100 евро/взр., 100 евро /реб.

В 1862 году в Вене открылся выполненный в английском ландшафтном стиле Городской парк. Через пять лет в нем был построен ныне знаменитый венский Курсалон.

В этом концертном зале, выполненном в стиле итальянского Ренессанса, в 1868 году состоялся первый концерт из произведений Йохана Штрауса. 

С этого времени Курсалон стал одним из центров светской жизни Вены, местом проведения танцевальных вечеров и музыкальных представлений. Туристам предлагается традиционная программа «Императорский вальс».

Она включает в себя ужин из 3 блюд в ресторане Курсалона (напитки оплачиваются дополнительно) и билет на концерт классической музыки, составленный из знаменитых произведений Штрауса и Моцарта.

3 день

Завтрак.

Автобусная обзорная экскурсия по Вене. 

В рамках экскурсии: знакомство с основными достопримечательностями Вены, расположенными вокруг Ringstrasse: Венской Оперой, Музями истории естествознания и истории искусств, Парламентом и Ратушей, Бургтеатром и Университетом. 

Знакомство с творчеством знаменитого австрийского художника Хундертвассера. Посещение дворца Шенбрунн — бывшей летней резиденции Габсбургов. 

Осмотр парка дворца Шенбрунн и «штрудель-шоу» в императорской кафе-пекарне Rezidenz — туристы наблюдают процесс изготовления венского штруделя с последующей его дегустацией. 

Пешеходная экскурсия по историческому центру Вены. 

Трансфер до здания Венской Оперы — места начала экскурсии. Маршрут начинается с прогулки по старинным венским улицам: осмотр Чумной колонны, руин римской эпохи, дворца Хофбург — бывшей зимней резиденцией династии Габсбургов, собора Св. Стефана (посещение собора — после экскурсии по желанию).

4 день

Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер в аэропорт.
