Новый возраст вашей красоты!
В любом возрасте хочется выглядеть совершенно! Существует множество средств, которые обещают нам вечную молодость и идеальную красоту кожи. Выбрать подходящее средство – это задача номер один! 

На сегодняшний день на российском рынке косметических средств появилось удивительное средство - двухфазная инновационная система обновления кожи NYOUFACE*, которая подойдет для кожи любого типа от 35 лет и выше. 

Она сочетает в себе прогрессивную технологию Crackle* с инновационными ингредиентами, необходимыми для восстановления молодости кожи. Высочайший уровень эффективности основан на принципе синергии: все компоненты усиливают действие друг друга, гарантируя максимальный результат!
Подробнее о товаре: 
Крем - Nyouface 2 

Двухфазная система для лица - Nyouface 

На каких клиентов ориентирована система Nyouface?

Система Nyouface обеспечивает вашей коже обновление и здоровое сияние! Она решает сразу 5 основных задач антивозрастного ухода за кожей:
Увлажнение, Регенерация, Лифтинг, Питание и Защита!
За это отвечают 5 косметических компонентов:

· Гиалуроновая кислота – увлажнение; 

· Алое Вера – регенерация; 

· Эластин – лифтинг; 

· Морской коллаген – питание; 

· Трегалоза – защита.
Каков ожидаемый результат  после 3х месячного курса применения?
Цвет кожи лица и зоны шеи/декольте станет более ровным, а сама она станет более нежной и ухоженной, существенно сократятся глубокие складки, а мелкие морщинки исчезнут полностью! Ваша кожа станет гладкой, упругой и сияющей!
Характеристики  средств из системы Nyouface:
· Подходят для чувствительной кожи

· Не ароматизированы

· Обезжирены

· Не комедогенны (не забивают поры)

· Прошли строжайший дерматологический контроль.

Вам кажется, что после 35 лет об упругой, подтянутой коже, излучающей молодость и здоровье, можно только мечтать? Значит, вы еще не знакомы с революционной системой Nyouface*, которая способна укрепить кожу, великолепно увлажнить и избавить от мелких морщиноr, и, тем самым,  существенно сохранить ее молодость!

