Лаппеенранта – это живой многонациональный туристический центр на берегу озера Сайма, четвертого по величине в Европе. 

Шведская королева Кристина основала город в 1649 году, но история города началась гораздо раньше – это было оживленное рыночное место, ставшее в 16 веке центром торговли дегтем. Так на стыке востока и запада, город Лаппеенранта рос и развивался и в настоящее время является популярным центром туризма и торговли, новатором в сфере возобновляемых источников энергии, а также центром развития исследований и инноваций. 

Лаппеенранта - красивый живописный город зимой и летом, любим жителями и всегда рад гостям. Город занимает второе место по посещаемости туристами среди финских городов. Находится в сердце Карелии и прямо на границе Евросоюза с Россией, всего в *220 км* от Санкт-Петербурга. Благодаря своему географическому положению, Лаппеенранта стала важным деловым и логистическим центром. Железные дороги, магистрали, водоканал и аэропорт быстро доставят Вас и Ваши грузы в Европу. 

Город Лаппеенранта - полон энергии, здесь Вы найдете разнообразную культурную программу, многоплановые возможности обучения и получения высшего образования, благоприятную среду для открытия и становления бизнеса, и безграничные возможности проведения приятного досуга. Вас ждёт замечательный шоппинг и посещение рыбной коптильни.

