МЕНЮ

Закуски

Ассорти овощное                                                                                                   200 гр.                        170 руб.

Семга малосоленая                                                                                                200 гр.                        200 руб.

Мясная тарелка по-деревенски                                                                         400 гр.                        320 руб. 

(говядина запеченная, грудинка, язык отварной, хрен)

Салат «Радуга»                                                                                                        400 гр.                       

(свежие свекла, морковь, перец сладкий, помидора, картофель жаренный, говядина жаренная, майонез)

Разносол                                                                                                                      600 гр.                        180 руб.

Лимон                                                                                                                           30 гр.                          10 руб.                                     

Горячее

Куриные брусчеты                                                                                                   200 гр.                      120 руб.

Отбивная с ананасом                                                                                              150 гр.                      180 руб.

Эскалоп                                                                                                                         110 гр.                     120 руб.

Антрикот                                                                                                                   100 гр.                      120 руб.

Лосось с базиликом                                                                                                  120 гр.                     180 руб.

Семга на мангале                                                                                                     100 гр.*                    180 руб.

 Свинина на мангале                                                                                                150 гр.*                     160 руб.

Крылышки куриные на мангале                                                                           100 гр.*                     70 руб.

Соусы

«Кавказский» к шашлыку                                                                                      100 гр.                      40 руб.

«Розовый»                                                                                                                 100 гр.                      30 руб.

Гранатовый                                                                                                             50 гр.                       40 руб.

Гарниры

Картофель фри                                                                                                            250 гр.                    50 руб.

Картофель отварной с зеленью                                                                            250 гр.                    30 руб.

Рис цветной                                                                                                                   250 гр.                    50 руб.

Овощи гриль  (кабачки, баклажан, перец, помидор)                                         250 гр.                 150 руб.

Десерты

Пончики                                                                                                                            4 шт                          70 руб.                                                            

Жаренный банан с карамелью и мороженным                                                  150гр.                           90 руб.

Мороженное                                                                                                                  50 гр.                             5 руб.                   

К мороженному:                           

Топпинги фруктовые в ассортименте                                                                              
                 10 руб.

Шоколадная крошка                                                                                                          

    10 руб.

Грецкий орех тертый                                                                                                                  
    30 руб.         
Арахис тертый                                                                                                                                           20 руб.          

Фондю шоколадное                                                                                             130/150гр                     180 руб.

Напитки

Чай белый в асс.                                                                           Чайник 0,5л                                       80 руб.

Чай зеленый в асс.                                                                       Чайник 0,5л                                       80 руб.

Чай  черный в асс.                                                                        Чайник 0,5л                                       80 руб.

Добавки в чай (чабрец, мята, мелиса, листья смородины)                                                                 10 руб.

Сок свежевыжатый в асс.                                                                 0,2 л                                                80 руб.

Морс ягодный                                                                                       1 кувшин                                        80 руб.                

Сок «Тонус» в асс.                                                                                 0,9 л                                               80 руб.

                                                                                                                 1,45 л                                            120 руб.        

Сок «Фруктовый сад»                                                                          0,2 л                                               20 руб.     

Вода «Аква Минерале»                                                                        1,25 л                                              50 руб.

                                                                                                                 0,6 л                                               40 руб.

«Липтон» чай                                                                                       0,6 л                                                60 руб.

«Пепси»                                                                                                  0,6 л                                                50 руб.  

«7-ап»                                                                                                      0,6 л                                                50 руб.        

«Миринда»                                                                                              0,6 л                                               50 руб.     

