 Национальный театр Карелии в преддверии своего восьмидесятилетия открывает новый театральный сезон   спектаклем «Волчица» (25 сентября 2012 г. в 19.00 ) по пьесе Яны Жемойтелите «Волчица из Корвенсуо». Режиссер Егор Чернышев, хореограф Доржи Галсаев, сценография Фемистокла Атмадзаса, костюмы Ольги Атмадзас.

Пьеса основана на древнем, как мир, сюжете о верволке, человеке-оборотне, однако это в то же время человеческая история о любви, предательстве, потерянном доверии, сострадании и в конечном итоге – нравственном выборе. Действие происходит внутри крестьянского мирка, ограниченного рамками затерянной в лесах деревушки, обитатели которой приметили, что молодая крестьянка Элина стало часто ходить на болото, а потом у хозяев начали пропадать овцы… Разбираясь с бытовыми проблемами, герои невольно выходят на уровень вселенских проблем хаоса и космоса, добра и зла. Их мир наполнен символами, аллегориями, намеками на то, что многие житейские вопросы выходят на тонкие планы бытия. Это история о том, что в каждом из нас бродит капля звериной крови и что тьма была прежде света. 

Режиссер Егор Чернышев решил спектакль в традиции символизма. На сцене сталкиваются два мира, две стихии, и есть посредник между ними – пастушок Лаури, который встречает героев в междумирии. На материале древнего мифа мы попытались разыграть историю противостояния добра и зла. Добро, как и в жизни, корпускулярно, а тьма огромна и монолитна, причем проявляется она не в зверином, а в человечьем обличье. Пытаясь противостоять злу, главный герой Илмари в некоторый момент осознает, что ему приходится бороться с самим собой. Зло торжествует, и все-таки в финале рождается робкая надежда на прорастание добра.

