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ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

Рог изобилия                                                                                                                           440 руб. 

/  Нарезка из копченостей: буженина, колбаса московская, ветчина, язык отварной, маслины/                                                                                                                                                              30/30/30/10/2 гр.

Рыбное плато                                                                                                                        465 руб.

/ Нарезка из благородных сортов рыбы: семга слабосоленая, масленая х/к, форель х/к /        30/30/10/5 гр.

Ассорти овощное                                                                                                                 200 руб.

/  Нарезка из свежих овощей: помидоры, огурцы, болгарский перец /                                                50/50/50/5 гр.                   

Сырное трио                                                                                                                           330 руб.

/  ароматнейшие  ломтики  сыров  пармезан, моцарелла и гауда,  в  сочетании  с грецкими  орешками  и  виноградом  /                                                                                                                                                    25/25/25/10/10 гр.

Бабушкин погребок                                                                                                            255 руб.

/ Ассорти из консервированных  корнишонов,  томатов «Черри»  и  ароматной  квашеной                   капусты  /                                                                                                                                                                            150/5 гр.

Селёдочка под водочку                                                                                                      255 руб.

/ сельдь, отварной картофель, маринованный лук, зелень /                                                                 50/50/20/5 гр. 

Язык с хреном                                                                                                                        275 руб.

/Нарезка из говяжьего языка/                                                                                                                                    75/30/5гр.

Креветки отварные к пиву                                                                                            305 руб.

/ лист салата, лимон, маслины/                                                                                                                            300/10/5гр. 

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

Жульен из птицы                                                                                                                 155 руб. 

/  курица, сыр, лук, сметана /                                                                                                                                           100 гр.

Жульен с шампиньонами                                                                                                 170 руб.

/  шампиньоны, сыр, лук, сметана /                                                                                                                              100 гр.

Куриные крылышки                                                                                                           210  руб.

/ крылышки  куриные в маринаде, соус, зелень /                                                                                              150/30/5 гр. Шашлык свиной                                                                                                                   110  руб.

/ свинина, маринованный лук, кетчуп, майонез, приправа /                                                                                   100 гр.


   Заказ столиков по тел:  292-15-27                                Доставка по тел:  246-25-46

 Банкеты, спортивные трансляции                           Доставка обедов, пиццы и роллов    


САЛАТЫ

Нежный                                                                                                                                     315 руб.

/язык, свежие огурцы, помидоры, яйцо, майонез, зелень/                                                                                       150гр.        

Коктейль с окороком                                                                                                         250 руб.

/окорок, огурцы свежие, перец болгарский, сыр, яйцо, зеленый горошек, майонез, зелень, чеснок/        150 гр.

Евразия                                                                                                                                      380 руб. 

/креветки, огурцы, перец сладкий, томаты, сыр, маслины лист салата зелень /                                                             140/5 гр.

Столичный                                                                                                                              230 руб.

/ курица, картофель, зеленый горошек, огурцы соленые, майонез, зелень /                                                140/5 гр.

Греческий                                                                                                                                  380 руб.

/  томаты, огурцы, сладкий перец, сыр «Фета», маслины ,лист салата зелень /                                                               150/5 гр.                   

Цезарь c  лососем                                                                                                                  350 руб.  /лосось, сыр «Пармезан» сухарики, листья салата, зелень, соус цезарь/                                                          200 гр.

- с курицей                                                                                                                                 350 руб.  /коп. курица, сыр «Пармезан» сухарики, лист.салата, зелень, соус цезарь/                                                     200гр.

- с креветками                                                                                                                       360 руб.                     /креветки, сыр «Пармезан» сухарики, листья салата, зелень, соус цезарь/                                                   200 гр.

Казань                                                                                                                                        265  руб.

/ ветчина, картофель, огурцы, лосось, яйцо, сыр, майонез, зелень /                                                             140/5 гр.

Афина                                                                                                                                        360 руб.

/огурцы свежие, помидоры, перец болгарск., кедровые орешки, сыр фетаки, масло оливковое, маслины, лимоны, зелень/                                                                                                                                                                   180/2 гр.

Салат-коктейль « Десерт»                                                                                           200 руб.

/апельсины, груша, яблоки, виноград, сметана, клубничный сироп, апельсиновый и лимонный сок,/ 150 гр.

Салат-коктейль « По-Шанхайски»                                             
                            250 руб.

/курица, огурцы свежие, зеленый горошек, чеснок, сыр, яйцо, зелень, майонез/                                            150 гр.

Салат-коктейль « По-Башкирски»                                                                           210 руб.

/курица, огурцы свежие, яблоки, соус майонез+сметана, зелень/                                                                      150 гр.

Салат-коктейль « Из ветчины и сыра»                                     
                            230 руб.

/ветчина, огурцы свежие ,сыр перец болгарский лист салата майонез, зелень/                                          150 гр.

Салат-коктейль « Язычок»                                           
                            350 руб /язык, перец болгарский, зеленый горошек ,соус сливки+майонез, зелень/                                                       150 гр.

Салат-коктейль « Каприз»                                                                                            230 руб.

/шампиньоны, лук репчатый, сыр, курица, ананас консервированный, майонез, зелень/                         150 гр.

ПЕРВЫЕ БЛЮДА

Солянка мясная                                                                                                                     300 руб. 

/говядина, колбаска, ветчина, огурцы маринованные, маслины/                                                             250/15/5 гр.

Суп лапша грибная                                                                                                              160 руб.

/ шампиньоны, лапша, лук, морковь, зелень /                                                                                                         250/5 гр.

Пельмени в горшочках с грибами                                                                               230 руб.

/ пельмени, грибы, сметана, зелень /                                                                                                                   150 /15/5гр.                   

Борщ                                                                                                                                           140 руб.

/ говядина, морковь, свекла, картофель, капуста, лук, зелень /                                                                      350/5 гр.

Бульон с фрикадельками                                                                                                160 руб.

/ фрикадельки, овощи, лапша, зелень /                                                                                                                250/50/5 гр.

Суп лапша домашняя с курицей                                                                                   130 руб.

/ курица, лапша, лук, морковь, зелень /                                                                                                                250/30/5 гр.

       


ВТОРЫЕ БЛЮДА

Мясо по-царски                                                                                                                      600 руб. 

/  отбивная из телятины под шапкой из обжаренного лука, шампиньонов, помидоров и сыра  150/20/5 гр.

Свинина по-купечески                                                                                                        480 руб.

/ свинина, ананас, сладкий перчик, острый перчик, зелень /                                                                              150/5 гр.  

Свинина на косточке с апельсиновым соусом                                                     530 руб.

/ свинина обжаренная, соус, зелень /                                                                                                                             170 гр.

Восторг Абрама                                                                                                                    480 руб.

/  куриная грудка, шампиньоны, томаты, сыр /                                                                                                        250 гр.                                                                                                     

Говядина по-боярски                                                                                                           530 руб.

/ вырезка говяжья, томаты, сладкий перец , лук, сыр, французский соус /                                                     180 гр.                                      

Кусочек страсти из семги                                                                                              285 руб. 

/  филе семги, овощи, лимон, зелень /                                                                                                                     100/7/5 гр.

Мясо Евразия                                                                                                                         745 руб.

/ вырезка говяжья, грецкие орехи, томаты, сыр, чеснок, зелень /                                                                  200/5 гр.

Азу по-татарски в горшочке                                                                                         350 руб.

/ говядина, лук, картофель, огурцы маринованные, чеснок, зелень /                                                      250/75/5 гр. 

Жаркое Казань                                                                                                                       390 руб.

/ говядина, лук, морковь, картофель, чернослив, зелень /                                                                                  300/5 гр.

Свинина под сыром                                                                                                              435 руб.

/ свинина,  яйцо, сыр, зелень /                                                                                                                                          220/5 гр.

Паста с семгой                                                                                                                      360 руб.

/ спагетти феттучине, сливки, семга сыр пармезан, зелень /                                                                         220/5 гр.

Паста Четыре сыра                                                                                                           325 руб.

/ спагетти феттучине, сливки, сыр пармезан, гауда, дор блю, моцарелла, зелень /                             250/5 гр.

Паста с беконом                                                                                                                   305 руб.

/ спагетти феттучине, сливки, бекон, сыр пармезан, зелень /                                                                        220/5 гр.

Паста с курицей и ветчиной                                                                                         305 руб.

/ спагетти феттучине, сливки, ветчина, курица, сыр пармезан, зелень /                                                  220/5 гр.

 ГАРНИРЫ

Овощной букет                                                                                                                      130 руб. 

/  цветная и брюссельская капуста, морковь, фасоль, зелёный горошек/                                                    150/5 гр.

Картофель фри                                                                                                                     130 руб.

/  картофель фри, зелень /                                                                                                                                              150/5 гр.

Картофель по-деревенски                                                                                              150 руб.

/ картофель по-деревенски, зелень /                                                                                                                            120/5 гр.

Рис «золотистый»                                                                                                              115 руб.

/  рис с шафраном, томаты, зелень /                                                                                                                  150/30/5 гр.                   

Рис мозаика                                                                                                                             125 руб.

/  рис, зеленый горошек, кукуруза, сладкий перец, зелень /                                                                                 120/5 гр.

  

       Заказ столиков по тел:  292-15-27                                Доставка по тел:  246-25-46

Банкеты, спортивные трансляции                               Доставка обедов, пиццы и роллов

       
ДЕСЕРТЫ

Чиз-кейк классический                                                                             100 гр.            380 руб.                                       

Чиз-кейк творожный                                                                               100 гр.           325 руб.                                   

Чиз-кейк фруктовый                                                                                100 гр.            330 руб.                               

Бисквитный тортик                                                                                100 гр.           285 руб.                                          

Яблочный штрудель /штрудель, пломбир, шокол.сироп, взб.сливки/      120/90 гр.     285 руб.                                       

Фруктовая лоза /яблоки, киви, банан, апельсин, виноград/                              250 гр.            380 руб.                      

Блины со сгущенкой                                                                                  140/30 гр.      115 руб.                                                 

Блины с медом и орехами                                                                      140/30 гр.      210 руб.                                       

 Блины с ветчиной и сыром                                                                 140/60 гр.      150 руб.                                                 

 Блины с семгой                                                                                          140/20 гр.      210 руб.                                                 

 Блины с мясом                                                                                            200 гр.            200 руб.                                               

Блины с грибами                                                                                         200 гр.            200 руб.                                                                       

МОРОЖЕНОЕ

Пломбир классический                                                                                                        95 руб.

/ подаётся с сиропом на выбор /                                                                                                                               120/10 гр.

Фруктовое                                                                                                                               130 руб.

/ пломбир, апельсин, яблоко, персик консервированный /                                                                                 120/10 гр.

Евразия                                                                                                                                      130 руб.

/ пломбир, виноград, ананас консервированный, взбитые сливки /                                                              120/10 гр.


  Заказ столиков по тел:  292-15-27                                    Доставка по тел:  246-25-46

      

  Банкеты, спортивные трансляции                            Доставка обедов, пиццы и роллов




ПИЦЦА

                                                                                                                       22 см.     28 см.     35 см.

Купеческая                                                                                               210р.     380р.        550р.

/сыр, соус,  ветчина, томаты, лук, зелень/                                                                 200гр.        400гр.           600гр.

Грибная Каролинская                                                                        210р.     380р.        550р.

/сыр, шампиньоны жареные, лук, зелень/                                                                     150гр.        350гр.           500гр.

Шампиньоны с овощами                                                                 230р.      420р.        600р.  

/сыр,  шампиньоны свежие, томаты, перец сладкий,  чесночный соус, зелень/ 250гр.       450гр.           650гр.

Шампиньоны свежие с беконом                                                 265р.     500р.        725р.

/сыр, бекон, шампиньоны свежие, зелёный лук, зелень/                                            200гр.        400гр.            600гр.

Чикаго                                                                                                        265р.     500р.        725р.  

/сыр, соус, ветчина, шампиньоны жареные, лук, зелень/                                          200гр.        400гр.           600гр.

Мемфис                                                                                                      265р.     500р.        725р.

/сыр, курица, томаты, сладкий перец, лук, морковь,                                                 250гр.        550гр.            800гр.

майонез, зелень/  

Канзас-сити                                                                                            285р.     515р.        745р.

/сыр, соус, курица, ананас, арахис, орегано, майонез/                                                 200гр.       400гр.           600гр.

Аляска                                                                                                         285р.    515р.         745р.

/сыр, соус, курица, шампиньоны жареные, ветчина/                                                  200гр.      450гр.            700гр. Мясной пир                                                                                               325р.      570р.       820р.

/сыр, соус, карбонат, бекон, курица-гриль, томаты/                                               250гр.          500гр.         750гр.

Колорадо                                                                                                   305р.      530р.       850р.

/сыр, соус, говяжий фарш, шампиньоны жареные,                                                     200гр.         500гр.          800гр.

томаты, лук, чесночок, орегано, зелень/

Пекинская                                                                                                 285р.       515р.       745р.

/красная рыба, сыр, майонез, яблоки/                                                                             150гр.          350гр.          600гр.

Пенсильванская                                                                                      285р.       515р.       745р.

/сыр, говядина, огурцы марин, зелёный лук,  майонез с чесноком, зелень/         200гр.          400гр.          600гр.

Подводный мир                                                                                       380р.      760р.     1235р.

/сыр, соус, креветки, мидии, осьминоги, кальмары, лук/                                          200гр.           400гр.          700гр.

Флоренция                                                                                                285р.        515р.       745р.

/сыр, майонез, говядина, огурцы марин, томаты, слад. перец, лук, зелень/     250гр.           550гр.          800гр.

Охотник                                                                                                     285р.       515р.       745р.

/сыр, соус, охотничьи колбаски, томаты, перец слад, зелёный лук, зелень/     200гр.           400гр.          600гр.

Дикий запад                                                                                             265р.       515р.        685р.

/сыр, соус, салями, томаты, зелень/                                                                               150гр.           400гр.           600гр.

Четыре сыра                                                                                            265р.      515р.        685р.

/сырный квартет: гауда, дор-блю, моцарелла, пармезан/                                       150гр.          350гр.           500гр.

Фруктовый рай                                                                                      265р.       515р.       685р.

/яблоки, бананы, ананас, киви ,орехи, мёд, взбитые сливки/                                    250гр.          550гр.           800гр.


       Заказ столиков по тел:  292-15-70                                Доставка по тел:  246-25-46

       Банкеты, спортивные трансляции                         Доставка обедов, пиццы и роллов


КОКТЕЙЛИ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ  

Банановый /пломбир, банан, молоко, сироп/                                                                                300мл. 250 руб.

Клубничный / пломбир, молоко, сок  на выбор, клубничный сироп/                                  300 мл. 200 руб.

Ежевичный   / пломбир, молоко, сок  на выбор, ежевичный сироп/                                  300 мл.  200руб.

Молочный  / пломбир, молоко /                                                                                                         300 мл. 150 руб.

Куртизанка / спрайт, апельсин, сироп «Monin»-гринадин/                                                300/10   265 руб.

Молочная свежесть                                                                                         300/10/5   285 руб.

 / швепс, пломбир, молоко, сироп «Monin»-ежевика, взбитые сливки /                                                                                                                                       

Клубничный десерт                                                                                          300/10/5   265 руб.

  / молоко, пломбир, сироп «Monin»-клубника, взбитые сливки /                                                                                                                                 

Красный закат /фанта, сок  виноградный, сироп «Monin»-гринадин /                     300/10    285 руб.                     


       Заказ столиков по тел:  292-15-27                                Доставка по тел:  246-25-46

       Банкеты, спортивные трансляции                         Доставка обедов, пиццы и роллов   


ЧАЙ /ПАКЕТИРОВАННЫЙ/

Curtis /черный чай/                                                                                  200 мл.                                       75 руб.

Curtis /зелёный чай/                                                                                200 мл.                                       75 руб.

Curtis /фруктовый  чай/                                                                       200 мл.                                       75 руб. 

ЧАЙ /в чайничках/

Ирландский виски /черный чай/                                                        400 мл.                                       155 руб.

Эрл  Грей /черный чай с бергамотом/                                           400 мл.                                        155 руб.

Клубника со сливками /черный чай/                                              400 мл.                                       155 руб.  

Жасмин  /зеленый ароматизированный чай/                          400 мл.                                      155 руб.   

Ромашковый /зеленый чай/                                                                400 мл.                                       155 руб.  

Пряный шоколад/черный чай/                                                          400 мл.                                        155 руб.  

Сенча классик /зеленый чай, остатки луи-дзынь/                400 мл.                                        155 руб.   

Фруктовый бунт /фруктовый чай/                                              400 мл.                                        155 руб. 

Ассам хармути /черный чай/                                                             400 мл                                         155 руб.

Ройбош тоффи /цветочный чай/                                                    400 мл.                                        155 руб.  КОФЕ «УНЦИЯ ИТАЛИЯ»

Эспрессо                                                                                                            40 мл.                                         95 руб. 

Двойное эспрессо                                                                                         80 мл.                                        200 руб. 

Каппучино                                                                                                       80 мл.                                       170 руб.

По-Венски                                                                                                         75 мл.                                       155 руб.

Гляссе                                                                                                               225 мл.                                      230 руб.

Горячий шоколад                                                                                      100 мл.                                       200 руб.

Сливки                                                                                                                 10 гр.                                        40 руб.

НАПИТКИ

Кока-кола                                                                                                     0,25 л.                                             95 руб.

Фанта                                                                                                            0,25 л.                                             95 руб.

Спрайт                                                                                                          0,25 л.                                              95 руб.

Бон аква                                                                                                        0,25 л.                                              95 руб.

Швепс                                                                                                             0,25 л.                                              95 руб.

Сок в ассортименте                                                                             0,25 л.                                               95руб.

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ

Апельсиновый                                                                                          250 мл.                                           210 руб.

Грейпфрутовый                                                                                     250 мл.                                           230 руб.

 Заказ столиков по тел:  292-15-27                                   Доставка по тел:  246-25-46

Банкеты, спортивные трансляции                             Доставка обедов, пиццы и роллов

К ПИВУ

Желтый полосатик                                    18 гр.                                                              95 руб.

Кольца кальмара                                          18 гр.                                                              75 руб.

Фисташки                                                       25 гр.                                                               75 руб.

Арахис                                                                25 гр.                                                                65 руб.

Кальмар                                                           18 гр.                                                                75 руб.

Чипсы                                                                28 гр.                                                                95 руб.

Сухарики                                                          40 гр.                                                                 75 руб. 

       Заказ столиков по тел:  292-15-27                                Доставка по тел:  246-25-46

       Банкеты, спортивные трансляции                         Доставка обедов, пиццы и роллов




КАЛЬЯН

Табак в ассортименте

· На воде                                                                                665 руб.

· На молоке                                                                         760 руб.

· На соке (в ассортименте)                                       760 руб.

  Замена угля                                                                              60 руб.                                                

          Набор для курения

Parlament + зажигалка                                                                                                     140 руб.

Marlboro + зажигалка                                                                                                       115 руб.

Winston + зажигалка                                                                                                           75 руб.

Kent + зажигалка                                                                                                                 125 руб.

Vogue + зажигалка                                                                                                              125 руб.

Glamour + зажигалка                                                                                                           75 руб.

Kiss + зажигалка                                                                                                                     75 руб.

Сигарилла Мехарис. Эквадор                                                                                             60 руб.
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Суши

Сяке (лосось)                                                                                                                30гр.                                     95р       

	Магуро (тунец)                                                                                                          30гр.                                   115р

	Унаги (угорь, кунжут, соус унаги)                                                                      30гр.                                   130р

	Эби (тигровая креветка)                                                                                          30гр.                                   170р

	Анэко (пряные креветки)                                                                                       30гр.                                  125р

	

	Хонсю (угорь, авакадо, сыр)                                                                                    30гр.                                 145р

	


                                                                Роллы

Каппа маки (огурец)                                                                                                                                                 105гр.115р

Сяке маки (лосось)                                                                                                                                                                    105гр.250р

Магуро маки (тунец)                                                                                                                                                              105гр.325р

Ясай маки (авокадо, огурец, сладкий перец, лист салата, кунжут)                                                                170гр.305р

Атланта (крабовое мясо, креветка, сыр, майонез)                                                                                               150гр.380р

Аляска ролл (лосось, авакадо, сыр, огурец, икра, кунжут)                                                                                     210гр.535р

Инь-Янь (лосось, угорь,спайс-соус)                                                                                                                         210гр.570р

Дракон (лосось, угорь, крабовое мясо, авокадо, огурец, спайс-соус)                                                              210гр.570р

Калифорния маки (крабовое мясо, огурец, авокадо, соус, тобико)                                                               210гр.350р

Горячая Калифорния (крабовое мясо, авокадо, спайс-соус, тобико, салат )                                           210гр.440р

Жаренный с угрем (лосось, угорь, авокадо, сыр)                                                                                                 210гр.570р

Филадельфия маки (лосось, огурец, авокадо, сыр, соус)                                                                          210гр.530р

Филадельфия тобико маки (лосось, авокадо, сыр, тобико)                                                                      210гр.530р

Ролл Цезарь (курица, сыр, листья салата, гренки, соус)                                                                                        230гр.285р

Унаги маки (угорь, огурец, соус унаги, кунжут)                                                                                                        160гр.360р

Американский ролл (угорь, огурец, авокадо, сыр, кунжут, соус унаги)                                                    220гр.380р

Эби маки (тигровая креветка, огурец, сыр)                                                                                                                   110гр.305р

Вегетарианский ролл (слад. перец, огурцы марин., листья салата, сыр, зелень)                             170гр.285р

Сакекап маки (лосось, огурец)                                                                                                                             130гр.350р

Гейша (лосось, огурец, тобико, сыр, спайс-соус)                                                                                                  180гр.400р

Радуга ролл (лосось, тунец, огурец, омлет, крабовое мясо)                                                                                  230гр.420р 

Евразия ролл (угорь, омлет, огурец, сыр, тобико)                                                                                         210гр.510р

Европейский ролл (курица, огурец, авокадо, соус, зелень)                                                                             190гр.250р

Токио ролл (огурец, тобико, авокадо, соус, кунжут, соус унаги)                                                                  190гр.350р

	Соевый соус                                                                                                                                         15гр./20руб.
	

	 Маринованный имбирь                                                                                                                 20гр./20руб.
	

	   Васаби                                                                                                                                                              3гр./10руб.
	

	  Ланч бокс                                                                                                                                                    1шт./10руб.
	

	   Палочки                                                                                                                                                       1шт./10руб. 
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