Экскурсионный тур «Италия Классика из Милана»

Милан - Монтекатини Терме - Пиза* - Флоренция - Рим - Ватикан* - Неаполь и Помпеи* - Сиена* - Болонья - Венеция - о.Маджоре* - Милан

Продолжительность тура: 7 ночей/8 дней

Даты начала тура: 28.09, 04.10, 05.10, 11.10, 12.10

Вылеты из Санкт-Петербурга в Милан:

- 28.09, 05.10 и 12.10 вылет из СПб в 11:15 прилет в Милан в 12:45

- 04.10 и 11.10 вылет из СПб в 19:30 прилет в Милан в 21:00


1 день.

Милан

Прилет в Милан. 

В аэропорту встреча с представителем принимающей компании. Трансфер и размещение в отеле в Милане/окрестностях Милана. Свободное время. Ночь в отеле.

2 день.

Монтекатини Терме

Завтрак в отеле. Обзорная пешеходная экскурсия с русскоговорящим гидом по историческому центру Милана. Вы увидите Кафедральный собор, Великий замок Сфорцеско, знаменитый театр Ла Скала, всемирно известную торговую галерею Виктора Эммануила II. 

Переезд в Монтекатини Терме. Ночь в отеле.

3 день.

Пиза* - Флоренция

Завтрак в отеле. Свободное время. 

Факультативно предлагается экскурсия в г. Пиза в первой половине дня. 

Переезд во Флоренцию. 

Обзорная экскурсия по городу. 

Флоренция – один из крупнейших и красивейших итальянских городов, родина Ренессанса. Здесь жили и творили такие известные люди как Леонардо да Винчи, Данте, Микеланджело и многие другие. Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Флоренции с русскоговорящим гидом (Площадь Синьории и Палаццо Векьо, Соборная площадь с посещением Собора Санта Мария дель Фьоре, Собор Санта-Кроче – усыпальницу знаменитых флорентийцев - Микеланджело, Макиавелли, Галелея. Свободное время. Переезд в Рим. Размещение в отеле Рима. 

Ночь в отеле.

4 день.
Рим - Ватикан*

Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Риму. 

Свободное время. 

Факультативно организуется экскурсия в музеи Ватикана с русскоговорящим гидом. Факультативно организуется экскурсия "Ночной Рим".

 Ночь в отеле

5 день.
Рим - Неаполь и Помпеи*

Завтрак в отеле. Свободное время в Риме.

Факультативно предлагается экскурсия в Неаполь и Помпеи. Возвращение в отель. 

Ночь в отеле.

6 день.
Рим - Сиена* - Болонья

Завтрак в отеле. Переезд в г. Болонья. 

По дороге в Болонью есть возможность факультативно посетить экскурсию в уникальном городе Сиена с многовековой историей. Многие считают Сиену самым чарующим местом Тосканы: здесь впервые в Италии была создана пешеходная зона. Исторический центр города, построенный на трех холмах Терци. Город хорошо "открывать" пешком: здесь за каждым углом Вас ждет приятный сюрприз.

Прогулка с сопровождающим по историческому центру 

г. Болонья. Размещение в отеле. 

Ночь в отеле.

7 день.
Венеция

Завтрак в отеле. Переезд в Венецию.

Обзорная экскурсия.

Экскурсия в Венецию один из самых красивых городов в мире. Вы увидите площадь Сан Марко, базилику Сан Марко, Кампанеллу - самое высокое здание Венеции. Вы также сможете посетить мастерскую по изготовлению стекла и понаблюдать за работой мастера-стеклодува, а также приобрести настоящее венецианское стекло. Ну и конечно же не забывайте про гондолы - экзотический вид транспорта Венеции, прокатившись на которых вы непременно окунетесь в далекое прошлое Венецианской Республики. 

Переезд в Милан. Трансфер и размещение в отеле в Милане. 

Ночь в отеле.

8 день.
Милан - озеро Марджори*

Завтрак в отеле. Свободное время.

Факультативно организуется поездка на о. Марджори. 

Трансфер в аэропорт. Вылет в Санкт-Петербург.

В стоимость тура включено:

· Авиаперелет СПб – Милан - СПб;

· медицинская страховка;

· переезды по программе тура на комфортабельном автобусе;

· русскоговорящий сопровождающий группы;

· размещение в отелях 3* по программе;

· завтраки в отелях;

· экскурсионная программа:
- экскурсии с русскоговорящим гидом в Милане, Флоренции, Риме, Венеции;
- прогулка с сопровождающим по историческому центру г. Болоньи.

Дополнительно оплачивается:

· топливный сбор 80 евро

· туристический налог в городах Италии (от 1 до 3 евро/ночь с человека)

· оформление итальянской визы – 80 евро;

Возможные доплаты (при необходимости):

· страховка от невыезда 2.8, 4.1, 4.1 и 15;

· входные билеты в музеи;

· наушники для удобства проведения экскурсий на всю неделю - 15€;

· дополнительные экскурсии:
- Экскурсия Ночной Рим - 30€;
- Катер в Венеции - 15€ по каналу Джудекка или 30€ по Большому каналу;
- Поездка на о. Маджоре 50€ (катер включен в стоимость)
- Экскурсия в музеи Ватикана - 20€ + Входные билеты в музеи Ватикана - 23€;
- Экскурсия в Сиену - 35€;
- Экскурсия в Пизу - 50€;
- Экскурсия в Неаполь и Помпеи - 65€;
- Входной билет в Помпеи - 12€;
- Поездка на озеро Маджоре - 50€;
- Входной билет во дворец Борромео 12€.

КОМПАНИЯ BBS Tour ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИОННОГО ТУРА, НЕ МЕНЯЯ ОБЪЕМА ПРОГРАММЫ.

Остановка в Литве с посещением «Горы крестов».

Существует в Литве место, которое является святым для всех ее жителей. Правда, не только для литовцев. Располагается Гора Крестов возле города Шауляй. В этом месте, которое посещают паломники из разных стран, люди надеются приблизиться к Богу. По народному поверью, тому, кто оставит на Горе крестов крест, будет способствовать удача. В настоящее время на Горе крестов можно найти кресты самых разных видов: от огромных деревянных крестов высотой до нескольких метров, до нательных крестиков, гроздьями которых увешаны более крупные кресты, общее их число составляет приблизительно пятьдесят пять тысяч. Одно распятие было установлено Папой Римским Иоанном Павлом II во время его визита в Литву в 1993 году. Сейчас на горе устанавливают кресты не только католики.

Прибытие в Клайпеду, обзорная экскурсия.

Портовая Клайпеда – удивительный и неповторимый город, один из самых древних населенных пунктов Литвы. Расположенный на берегу Балтийского моря, он состоит из множества культурно-исторических и современных достопримечательностей.


Посадка на паром  датской компании DFDS. На пароме работают бары, ресторан, магазин TaxFree. Отправление в 21:00 в Германию (г. Киль)

2 ДЕНЬ, пятница, 2 ноября

Прибытие на пароме в г. Киль, Германия в 18:00. Переезд в Париж, Франция.

3 ДЕНЬ, суббота, 3 ноября

Утреннее прибытие в  Париж. 

Обзорная экскурсия по городу на автобусе, во время которой Вы увидите Триумфальную арку, Елисейские поля, Площадь Согласия, Grand Opera, Вандомскую площадь, здание Лувра, остров Сите и собор Нотер Дам. Проедете через Латинский квартал, мимо Люксембургского дворца, Дворца инвалидов, Де Орсе, музея импрессионистов. Вы увидите мост Александра III, а также посетите музей духов (вход бесплатный). Сможете покататься на теплоходе по Сене (12€). В этой увлекательной экскурсии у Вас будет возможность взглянуть на Париж с воды, «подержать в руках» Эйфелеву башню и сфотографироваться рядом с ней, и все это – в сопровождении  аудио-гида на русском языке. 

Заселение в отель. Свободное время, отдых.

По желанию, Вы сможете отведать ужин в Латинском квартале – в настоящем французском ресторане с видом на собор Нотр-Дам-де-Пари (15€). Так же есть возможность посетить кабаре Лидо, кабаре Мулен Руж.

4 ДЕНЬ, воскресенье, 4 ноября


Завтрак в гостинце. Свободное время или «День музеев» - организованное посещение самых знаменитых музеев с сопровождающим.

 «День музеев». С утра – посещение Лувра (10 €). Лувр это не только архитектурный памятник, дворец французский королей, но также и один из самых известных музеев мира. В нем находится самая богатая коллекция разнообразных экспонатов. Здесь можно найти барельефы Ассирийских дворцов, Египетские росписи и многое другое. Затем, по Вашему желанию – экскурсия в Версаль (12 € + входной билет 15 €). Версаль, более известный как Версальский дворец, это монументальный дворец, который построил Людовик XIV, и который в наше время стал одним из наиболее посещаемых туристических объектов во Франции. По желанию – экскурсионная программа «вечерний Париж» (15 €). Во время экскурсии мы отправимся в район Ля Дефанс, что в переводе означает «защита», который называют районом будущего или Парижским Манхеттеном, где Вы сможете увидеть знаменитую арку, разнообразные роскошные современные здания и магазины. Дальнейший путь ведет в Монмартр – у Вас будет возможность забраться на самую высокую гору Парижа, откуда открывается великолепный вид на весь Париж, посетить базилику Сакре Кёр, а также увидеть площадь художников, первое Бистро и скульптуру Жана Маре – человека, которых проходит сквозь стены. 


5 ДЕНЬ, понедельник, 5 ноября

Завтрак в гостинице, свободное время, освобождение номеров.

По желанию : есть возможность поехать в Диснейленд (наш сопровождающий  предоставит всю необходимую информацию для самостоятельного путешествия)или подняться на Эйфелеву башню, посетить магазины на Елиссейских полях. Для тех, кто желает увидеть Париж с высоты птичьего полета, мы предлагаем отправиться на башню Монпарнас, на 56-59 этажах которой находится панорамная смотровая.

Подъём на лифте  на 59 этаж - 38 секунд.

В 19:00 отправление в Бельгию. Ночь в отеле на территории Бельгии.

6 ДЕНЬ, вторник, 6 ноября

Завтрак в отеле, освобождение номеров.

Экскурсия по Брюсселю. Возвышенная архитектура, идеально подстриженные газоны, улыбающиеся лица – удивительно, как все это может сочетаться на нашей бренной земле. Если ваши мечты не ограничиваются вкусной едой и бокалом непревзойденного пива – окунитесь в сказочный Брюссель, который может рассказать вам много королевских секретов. Это небольшой городок со своей историей, где вы сможете увидеть знаменитую базилику Св. Гудулы, а также побывать на площади Гранд Плас – в сердце Брюсселя, насладиться архитектурой 17 века, увидеть известную скульптуру «Писающего мальчика», а также попробовать знаменитый Брюссельский шоколад, Бельгийское фруктовое пиво и, конечно же, знаменитые Брюссельские вафли. 

Если вы хотите увидеть все исторические и архитектурные достопримечательности Европы всего за несколько часов, то в парке Мини-Европа - это РЕАЛЬНО! (автобус+вход. билет 16 €). В парке представлены мини-копии самых значимых и красивых монументов в Европейском Союзе в масштабе 1:25. Экспонируются около 80 городов и 350 зданий. Все модели кораблей, поездов и автомобилей в "городах" парка действующие.


Около 14:00 выезд  в Амстердам.

Прибытие в Амстердам, обзорная экскурсия по городу, в ходе которой у вас будет возможность увидеть собственными глазами историческое здание железнодорожной станции, Ратушу и оперу, прогуляться по главной улице Амстердама - Дамрак,  увидеть главный памятник Амстердама - «Белый обелиск», различные каналы, мосты, а также «мост любви», самую старую церковь, единственную церковь Священной Римской империи. У вас будет возможность прогуляться по средневековым улочкам и увидеть знаменитый квартал «Красных фонарей».

По желанию: прогулка на кораблике по рекам и каналам Амстердама (12€).

Ночной переезд в Гамбург.

7 ДЕНЬ, среда, 7 ноября

Прибытие в Гамбург утром.

Обзорная экскурсия по городу. «Гамбург – это ворота в океан». Подобное мнение бытует у местных  жителей города. Сила Гамбурга в его разнообразии. Во время экскурсии по Гамбургу вы отметите для себя неповторимое сочетание исторических и современных аспектов этого чарующего города. Он деловой, но при этом чрезвычайно романтический. Романтические настроения навевают роскошные парки, портовые сооружения, прелестная старая часть города, всемирно известный рыбный рынок, элегантный шоппинг. Город излучает приятное спокойствие, редко присущее большим городам.

Свободное время, возможность посетить магазины, пообедать.

Переезд в Киль, посадка на паром. Отправление парома в Клайпеду в 18:00.

8 ДЕНЬ, четверг, 8 ноября

Прибытие парома в Клайпеду 16:30, переезд в Ригу.

Экскурсия «Вечерняя Рига».

 Исторический центр Риги внесен в список мирового достояния ЮНЕСКО, символы города - Домской собор, Пороховая башня и Шведские ворота, Рижский замок, жилой комплекс «Три брата», соборы Св. Петра, Св. Якова и Св. Иоанна, Дом Черноголовых, уникальные деревянные здания и набережная Даугавы. Вы совершите прогулку по мощеным булыжником улочкам Старого города, где иногда с трудом расходятся два человека. Затем мы дойдём до района застройки конца XIX- начала XX века, где царствуют захватывающий архитектурный стиль модерн - с украшенными фигурами нимф, горгулий и сатиров фасадами домов.

Около 23:00 отправление из Риги в Санкт-Петербург.

9 ДЕНЬ, пятница, 9 ноября

Прибытие в Санкт-Петербург утром, окончание программы.

 

