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ФИТНЕС ДЛЯ ЛИЦА
Проблему старения лица можно решить без операций!

Мышцы лица и шеи работают гораздо меньше всех остальных мышц, кожа на них быстро теряет тонус и цвет, обвисает и сохнет. Естественное старение можно предупредить, замедлить, повернуть вспять, начав целенаправленно давать нагрузку мышцам своего лица. Чем больше они будут работать, тем более свежим и упругим будет овал лица, тем меньше на нем будет складок, припухлостей и морщинок.

Сделать это без специальных упражнений одной силой воли чрезвычайно трудно. Комплекс упражнений фейсбилдинга мягко настроит мышцы Вашего лица на движение, а движение - это жизнь.
Фейсбилдинг - специальная гимнастика для красоты лица – урок, направленный на детальную проработку мышц лица и шеи, коррекцию овала лица. Упражнения сочетаются с элементами самомассажа, лимфодренажной гимнастикой и проработкой биалогически активных точек. Фейсбилдинг поможет разгладить морщины и сделать кожу лица более гладкой без хирургического вмешательства!

Мышцы лица можно упражнять точно также как и мышцы тела.

Суть метода в регулярных упражнениях лицевых мышц, от состояния которых зависит то, как мы выглядим.

ФЕЙСБИЛДИНГ:

· Замедляет процесс старения кожи, омолаживает ее;

· Повышает упругость кожи: кожа восстанавливает способность плотно обтягивать мышцы и ткани, таким образом, разглаживаются морщины;

· Улучшает микроциркуляцию крови, что позволяет клеткам кожи получать больше кислорода и питательных веществ;

· Возвращает слабым мышцам здоровый тонус.
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