Термоактивные гели для обёртываний Cello-Gel
Терапевтический эффект Cello-Gel
· борьба с липодистрофией и липосклерозом

· уменьшение объёмов и массы тела

· устение дряблости, отёчности, бугристого вида кожи

· стимуляция обмена веществ

· очищение, детоксикация организма

· активизация гемодинамика (лимфодренаж, микроциркуляции)

· коррекция аппетита (снижение тяги к еде)

· повышение эластичности соединительной ткани, устранение стрий

· улучшение растяжки, гибкости и пластичности опорно-двигательной системы

· омоложение, лифтинг, повышение тургора, тонуса и упругости кожных покровов

· повышение работоспособности и выносливости

· улучшение общего самочувствия
Действующий состав Cello-Gel
Основа имеет желеобразную текстуру, обеспечивающую высокую проникающую активность терапевтических формул препарата. Её компоненты оказывают успокаивающее, детоксическое, лимфодренажное и консервирующее действие (целлюлоза, пектины, сапонины, полисахариды из подорожника, водорослей, плодов свеклы, тростника, спаржи, конского каштана, агар-агара, цитрусовых, плодов яблони)
Натуральный увлажняющий фактор (NMF) регенирирует гидролипидную мантию кожи, предохраняя её от повреждения (молочная сыворотка, соль Мёртвого моря, сок алоэ, морские водоросли, мочевина, семя льна, хмель)

Антиоксиданты и детоксические вещества останавливают цепные реакции перекисного окисления липидов, предотвращая липодистрофию, оказывают цитостабилизирующее действие. Восстанавливают эластино-коллагеновый аппарат дермы, укрепляют стенки сосудов (масла холодного отжима – макадамия, соя, жожоба, виноградные косточки; масляные экстракты-календула, зверобой, семена моркови и смородины, листья винограда, петрушка, сок капусты, спаржа, молочная сыворотка)

Липолитики, термоактиваторы, метаболики вызывают местную гипертермию (повышение температуры), расщепляют триглициды на глицерин и воду, устраняя симптомы гипертрофии и гиперплазии жировой ткани (никотиновая кислота, витамин В6, холин, кофеин, теобромин, компоненты табака, перца чили, кофе, какао, зелёного чая, гуараны, колы, ароматические углеводороды 37 эфирных масел, в том числе вербены, розмарина, эвкалипта, 4 видов корицы, 5 видов мяты, герани, кипариса, душицы, апельсина, можжевельника и мирта)
Ангиотоники активизируют гемодинамику, стимулируют лимфодренаж, выводят токсины и продукты липолиза из организма. Устраняют дефекты сосудистой и капиллярной сети (конский каштан, листья винограда, петрушка, плющ, крапива, липа, эхинацея, лопух, роза, толокнянка, эфирные масла сандала, ели, розмарина, петит грейн)
Лифтинговые и тонизирующие компоненты, стимулируя процессы регенерации и обновления, подтягивают кожу, а также повышают мышечный тонус (экстракт икры лосося, женьшень, эхинацея, гинкго билоба, лимонник, цитронелла, одуванчик, плющ, орех колы, нероли)
