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ИСКУССТВО ОРАЛЬНОГО СЕКСА
Соблазнять, искушать, доставлять и получать наслаждение – искусство истинной любовницы и талант, который может раскрыть для себя каждая женщина. Искусство орального секса – одно из самых сильных оружий власти, которым можете овладеть вы.

Искусство орального секса для женщин, которые хотят стать богиней для своего избранника. Вы сможете постигнуть древнейшее искусство Гетер - жриц любви, известных своей чувственностью и искусством управлять ощущениями своего партнера.

Вы научитесь быть соблазнительницей и самой желанной любовницей для своего мужчины и получать удовольствие вместе со своим мужчиной.

Практика рассчитана на помощь не только новичкам, пары, которые провели бок о бок многие годы, тоже могут застрять в утомительной сексуальной рутине, из которой трудно выбраться. Она подарит вам вдохновение и стремление испытать то, чего раньше вы никогда не пробовали, и заставит удивится вашего мужчину. 

Отбросьте мысль о том, что вам придется делать чего-то, чего вы не хотите. 

МАССАЖ ПОЛОВОГО ЧЛЕНА И ПРОСТАТЫ
Самое главное в интимных отношениях с любимым человекам, это не сам половой акт, это прелюдия, которая и задаёт тон всем остальным ощущениям, создаёт предвкушение, заставляет чувствовать страсть и нежность к любимому.

Это умение пригодится любой женщине, готовой доставлять радость и удовольствие своему мужчине.

В ваших руках сделать так, чтобы он в ожидании ваших искусных ласк, возбуждался при одной масле о ваших нежных пальчиках.

Существует и эротический массаж простаты. 

Такой массаж плюс к невероятному удовольствию мужчины приносит ему еще и огромную пользу.

Использование техники массажа простаты на вашем мужчине, может помочь ему испытать оргазм, подобный оргазму точки G у женщин. Удовольствие может быть весьма интенсивным и фееричным. Некоторые мужчины, которые испытывают подобный оргазм, говорят, что это – наиболее красочный, интенсивный оргазм, который они когда-либо испытывали.

Судите сами: при массаже нормализуется тонус мышечных элементов предстательной железы и мышц промежности. Механическое воздействие на простату раздражает ее нервные окончания и расширяет кровеносные сосуды таза, что позволяет минимизировать риск возникновения застойных процессов и улучшает иннервацию органов таза.

