Расположение

Отельный комплекс находится в 4 км, от г. Пула, в 35 км, от аэропорта г. Кальяри.

180 элегантных, светлых номеров различного типа размещения:
Standard: это 6 комфортабельных вилл 3-х и 4-х местного размещения.
Superior Sea View: уютные номера центрального корпуса с балконами, с видом на море.
Superior I Nidi: 44 номера в стиле модерн, расположенные в 4-х современно оборудованных виллах с террасами.
Suite: 20 роскошных двухкомнатных люксов с гидромассажными ваннами – великолепная возможность уединения на лоне природы.

Ванная комната с душем или ванной и феном
Спутниковое ТВ
Мини-бар
Кондиционер
Балкон или терраса

2 ресторана, банкетный зал, магазин, конференц-зал на 150 человек, 1 открытый и 2 закрытых бассейна, СПА-центр, теннисный корт, поле для мини-гольфа и пинг-понга, прокат велосипедов, конференц-зал на 150 человек.

Отельный комплекс располагает тремя ресторанами с блюдами местной и интернациональной кухни, а также с великолепной картой вин:
I Coralli Restaurant – завтрак, обед и ужин,
Le Lanterne Restaurant – ресторан у бассейна
Wild Duck Restaurant

Современный центр с подогреваемым бассейном, сауной, тренажерным залом и турецкой баней гарантирует гостям чудодейственное расслабление и приток сил. Кроме того, оздоравливающие и общеукрепляющие массажи, как в кабинете, так и на лоне природы, различные процедуры для омоложения, занятия аэробикой на открытом воздухе сделают пребывание здесь особенно притягательным для тех, кто следит не только за своим здоровьем, но и внешностью.

Развлечения и спорт

Теннисный корт, пинг-понг, заезды на джипах, лодочные экскурсии, мини-гольф, пляжный волейбол, в отеле можно заказать увлекательные экскурсии. Красочная вечерняя анимация и различные шоу.

Собственный частный пляж с шезлонгами и зонтиками.

Hotel Pullman Timi Ama 5*.

Pullman Timi Ama расположен в 50 км к югу-востоку от Кальяри (Cagliari) и в 2 км от Вилласимиуса (Villasimius).
Фасад отеля выходит на соленое озеро – излюбленное место обитания розовых фламинго, отделенное от моря
косой белоснежного кварцевого песка. Частный пляж расположен на территории гостиничного комплекса в 400 м.
от центрального корпуса.

Один из лучших на сегодняшний день отелей юга Сардинии, Pullman Timi Ama, находится в очень живописном и романтическом месте, на берегу уникального природного заповедника. Бухта, в которой расположен отель, входит в престижный рейтинг "100 лучших пляжей мира". В 2006 году в результате комплекса работ по повышению уровня обслуживания гостей и полной модерации, отелю был присужден 5-звездочный статус.

Холлы отеля оформлены в современном стиле, с мраморными полами, изящными колоннами и дизайнерскими светильниками. Уютные мягкие кресла и диваны, обитые яркими драпировками, напоминают о традициях Сардинии. Из окон номеров открывается вид на море или парк. Живописное побережье рядом с отелем идеально не только для купания, но и для занятия водными видами спорта; в отеле организуются морские прогулки на яхтах и лодках.

SPA-процедуры

Отель предлагает новый подход к организации MICE мероприятий. Полностью оборудованные залы, инновационные возможности и услуги менеджера поддержки.

Во всех залах: доступ в Интернет, подиум, стол переговоров, 2x3 экран, видеопроектор, flipchart. ARBATAX – вместимость до 200 чел., площадь 210 м. Зал прямоугольной формы с естественным светом, расположен на 3-ем этаже, с прямым выходом к террасе с фантастическим видом. ARBATAX+CARBONARA – вместимостью до 350 чел., площадь 360 м.  Зал формой L-shaped с естественным светом, расположен на 3-ем этаже, с прямым выходом к террасе с фантастическим видом. CARBONARA – вместимостью до 150 чел., площадь 150 м.  Зал прямоугольной формы с естественным светом. На 3-ем этаже, с прямым выходом к террасе. SERPENTARA – вместимостью до 100 чел., площадь 80 м. 
Зал прямоугольной формы с искусственным светом только. Расположен на первом этаже. SPARTIVENTO
– вместимостью до 40 чел., площадь 50 м.  Зал прямоугольной формы с искусственным светом только.
Расположен на первом этаже.

275 номеров, включая suites, завтрак-буфет, 3 ресторана, 3 бара, бассейн, собственный пляж, анимация, теннис, фитнес-центр, центр талассотерапии, мини-клуб для детей 4-12 лет, 2 конференц-зала, ночной клуб, водные виды спорта. Отель оборудован для людей с ограниченными возможностями передвижения.

До центра 2000 метров

Кондиционер, телевизор, телефон, мини-бар, сейф, фен.

Отель: Is Morus 4*

Отель Из Морус Реле находится в одном из красивейших мест Сардинии – на ее юго-западном побережье, в Сулчисе, самом древнем (около 600 миллионов лет) месте Италии. Длинные белые или золотые пляжи, высокие песчаные дюны и прозрачное море делают это место излюбленным для дайвингистов. Заповедник Ис Каннонерис с сардскими оленями и королевскими орлами, розовые фламинго в лагунах, карстовые пещеры и доисторические Нураги в Сан-Маргарите, Кастелло в Кальяри с его музеями – все это привлекает сюда богатейших людей со всего мира.

[bookmark: _GoBack]Здесь есть возможность для различного вида отдыха: номера или сьюты центрального корпуса, отдельные виллы или великолепные коттеджи. Комплекс расположен на 7 гектарах оазиса с частным пляжем, лаврами, миртами, можжевельником, оливами и эвкалиптами.

Расположение

юго-запад Сардинии, 45 км от Кальяри.

Ближайший аэропорт: г. Кальяри.
Номера центрального корпуса светлые и просторные. Их изысканная простота, стиль меблировки и искусно подобранные ткани отражают древние традиции островного искусства. В большинстве номеров есть балконы. Все здесь тщательно подобрано и продумано для того, чтобы доставить гостям максимум комфорта и домашней непринужденности.
Центральный корпус, белоснежное здание классической средиземноморской архитектуры, состоит из 56 номеров.

Park Side, Sea Side, Deluxe, Junior Suite, Prestige и Prestige Superior.

Во всех номерах, кроме Prestige и Prestige Superior, есть возможность размещения третьего человека. Кроме традиционных номеров, в центральном корпусе для особо избирательных клиентов есть суперкомфортабельные сьюты. Каждая внутренняя деталь их обстановки сделана из натуральных материалов, ткани сотканы местными умельцами, цвета максимально приближены к натуральным оттенкам природы. Просторные и уютные помещения создают неповторимую атмосферу.
В отеле 8 сьютов с эксклюзивным видом на море, некоторые с верандой.

Автономный кондиционер
Бар-холодильник
Электронный сейф

Во всех номерах:
Кондиционер
Бар-холодильник
Спутниковое ТВ
Ванная комната с душем или ванной и феном

Доп.услуги:
Прачечная, сейф в номере или на ресепшене.

Для тех, кто хочет почувствовать себя наедине с природой, в то же время не отказываясь от ненавязчивого, незаметного сервиса, предусмотрено проживание в виллах и коттеджах. Из Морус Реле предлагает для комфортабельного проживания 11 вилл и 6 коттеджей – все с патио и частным садом. Каждый коттедж и вилла имеют свое название. Это замечательная возможность соединения стремления к независимости с комфортом гостиничного обслуживания.

Местная природа предлагает превосходные дары моря и земли: свежевыловленная рыба, овощи и фрукты, мясные продукты. Все это под чуткими руками высокопрофессиональных кулинаров превращается в непревзойденные кулинарные шедевры.

«Ла Террацца» - центральный ресторан для обедов и ужинов на лоне природы, под деревянными
навесами, наслаждаясь великолепным панорамным видом на море. Ресторан предлагает блюда местной и интернациональной кухни. Великолепная карта вин включает самые известные итальянские и мировые марки.

«Иль Грилль» - небольшой ресторанчик возле пляжа, чтобы ежедневно обедать непосредственно в близости моря. Один раз в неделю здесь можно поужинать.

«Снак Бар» - бар в здании центрального корпуса, где можно перекусить бутербродами, выпить аперитив, сок или коктейль.

Частный пляж, окружающий всю территорию комплекса, является его заслуженной гордостью. Это не только золотистый песок, но и оливковые или масличные деревья, под которыми часто уединяются туристы, наслаждаясь таким естественным отдыхом в сени деревьев.

Отдых с детьми:

Самые маленькие гости развлекаются под присмотром опытных и внимательных нянь, также на лоне природы, в специально оборудованном бэби-клабе, давая возможность родителям отдохнуть и расслабиться.

Спорт и развлечения:

Для любителей одного из самых красивых видов спорта в 10 минутах от комплекса находится Ис Молас Гольф: 27 лунок на поле с видом на море. Это самое большое поле для гольфа на Сардинии, где проводятся престижные чемпионаты. Для них оборудованы 18 лунок, в том числе желтые лунки, самые трудные. Здесь можно взять напрокат набор клюшек, кар и необходимый инвентарь. Также есть возможность пройти курсы обучения игре в гольф.
Кроме того, в отеле есть отличный бассейн в 600 кв. метров на берегу моря, пиано бар, который открыт в высокий сезон, теннисный корт, охраняемая парковка, прокат велосипедов. Неподалеку расположен манеж для верховой езды (по предварительному запросу).
Из Морус Реле является излюбленным местом для проведения свадебных торжеств. Персонал отеля имеет большой опыт в проведении этого торжественного мероприятия, а великолепная первозданная природа вокруг создает впечатление настоящего рая на земле.
