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 Секретные  техники  массажа
’’Прикосновение Шехерезады’’
Что является для женщины главным источником жизненной силы, молодости, здоровья и красоты? Её сексуальная энергия! Когда уровень сексуальной энергии высок, и она движется свободно, женщина буквально светится изнутри молодостью и очарованием, её кожа долго сохраняет свежесть и упругость, глаза притягательно сияют. Раскрепощенная сексуальная энергия делает тело гибким и наполняет движения кошачьей грацией! Пройдите  уникальный курс "Прикосновения  Шехерезады" и разделите удовольствия от прикосновений со своим партнером!
1. Общий расслабляющий массаж.
Обладая этими техниками массажа, вы сможете помочь любимому мужчине расслабиться и снять головную боль после трудового дня. Зная как правильно воздействовать на определенные точки, вы сможете простимулировать  работу соответствующих внутренних органов. Вы узнаете все о волшебных меридианах, и как они влияют на работу всего организма.
2. Тайский массаж
Признан поддерживать баланс энергии. При массаже растягиваются все важные мышцы тела, которые становятся короче при переутомлении и сильном эмоциональном напряжении мышц. С помощью этого массажа в короткие сроки можно вернуть в норму жизненные силы и укрепить в целом здоровье.
3.Сексуальный массаж 
Начинается с головы, идет мощное расслабление, останавливается поток хауса мыслей, уходит беспокойство, тревога, нервозное состояние. Партнер наполняется спокойствием, гармонией, чувствует женскую заботу о его персоне и отвечает необыкновенной силой щедрости.
4. Эротический массаж
Массаж представляет собой множество различных ласк, неторопливые нежные поглаживания, которые расслабляют организм, заставляя его пробудиться. В конечном итоге все тело находится в состоянии экстаза. Чем дольше массаж, тем ярче будет его завершение.
5. Массаж ’’Норковая перчатка’’
Совершенно новая методика.
Действует как антидепрессант. Как  результат партнер меньше чем другие подвергается депрессии, выглядит моложе, увеличивается работоспособность, прилив мощной энергии и сил.
6.Массаж ’’Для эгоиста’’                                                                             
Каждый мужчина – эгоист, хотя бы в глубине души. Этот уникальный массаж позволит ему стать главным героем в вашем эротическом кино. Такой массаж плюс к невероятному удовольствию, приносит ему огромную пользу для его мужского здоровья. 
7.Массаж ’’Роковая нежность бугра Венеры’’
 Очень нежный и чувственный, в тоже время и страстный массаж. Где оба партнера на седьмом небе от необыкновенных ощущений, блаженства и ласк.
8.Массаж ’’Когти тигра’’
В этом необычном виде массажа партнер в полном восторге от того, что делает его партнерша. Он не знает, что от нее ожидать и какими еще необыкновенными эмоциями он наполнится... Это просто супер массаж!!! (ТРОЙНОЕ ПРИКОСНОВЕНИЕ)
