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СЕКСУАЛЬНАЯ ЙОГА
Женская практика по йоге
Стать более сексуальной, избавиться от ПМС, депрессий и более серьезных проблем – все это можно в классе йоги. Только не простой йоги, а женской.

Йога давно перестала быть чем-то экзотическим: одним нравится метод Айенгара, другим по душе аштанга-виньяса… Но в любом случае каждой из нас стоит позаниматься в женском классе, где классические асаны выполняются с учетом женской анатомии и физиологии. Максимальный эффект всегда проявляется, когда тренировки построены с оглядкой на ваши индивидуальные особенности.

Опытный инструктор нашего женского класса учтет ваш возраст, состояние здоровья, даже фазу месячного цикла. В результате можно решить все женские проблемы. Например, вам станет известно о том, что:

· перевернутые позы (такие, как стойка на плечах или голове) во время менструации категорически противопоказаны. Зато если регулярно делать их в остальные дни месяца, можно избавиться от болезненных месячных;

· абсолютно всем в критические дни полезны асаны, направленные на раскрытие таза;

· отличное средство в борьбе с ПМС - скручивания и позы с боковым вытяжением: они стимулируют работу надпочечников, и организм лучше проходит гормональную перестройку;

· и многие другие секреты об эффективном питании, о женском здоровье, о правильных физических нагрузках, об эмоциональном состоянии и пр.

При гинекологических проблемах многие виды физической активности отпадают, а йога – наоборот, только полезна. Киста, миома, эндометриоз – прямой повод заняться женской практикой. При этих заболеваниях противопоказано напряжение и «разогрев» тела: все асаны выполняются спокойно, плавно и мягко. Именно этим отличается женский класс. Инструктор объяснит, чего избегать во время занятия и на что обратить особое внимание. 

А еще женский класс может сделать вас красивее. Йога - прекрасное средство для того, чтобы осознать свое тело, повысить чувствительность, в том числе сексуальную.

Йога улучшает обмен веществ, а значит, помогает снизить вес. Тело приобретает сбалансированные формы: можно убрать сутулость, «отставленный» таз, выпирающие вперед бедра, «галифе».
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