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	ООО «БАЛТИК БИЗНЕС СЕРВИС»

Туристическая компания

Санкт-Петербург, Коломяжский проспект, 27А, БЦ «Содружество» оф.23

Набережная Обводного канала, 60,  Креативное Пространство  «Ткачи»

тел/факс: (812) 30-888-04   bbs.tour@mail.ru   сайт:  www.bbs-tour.ru



Программа тура: 

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга в 9:00 от Балтийского вокзала

(наб. Обводного канала, 120).


Прибытие в Ригу.
Обзорная пешеходная экскурсия по Риге.
Исторический центр Риги внесен в список мирового достояния ЮНЕСКО, символы  города - Домской собор, Пороховая башня и Шведские ворота, Рижский замок, жилой комплекс «Три брата», соборы Св. Петра, Св. Якова и Св. Иоанна, Дом Черноголовых, уникальные деревянные здания и набережная Даугавы. Вы совершите прогулку по мощеным булыжником улочкам Старого города, где иногда с трудом расходятся два человека. Затем мы дойдём до района застройки конца XIX- начала XX века, где царствует захватывающий архитектурный стиль модерн - украшенные фигурами нимф, горгулий и сатиров фасады домов.
Размещение в отеле 3 *.
Свободное время, отдых.

                                                                                        2 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.
Освобождение номеров, свободное время для прогулок  до 14:30. Или по желанию - экскурсионная поездка в Юрмалу с посещением знаменитого развлекательного комплекса LIDO (15€).


Во время экскурсионной программы в Юрмале, которая по праву считается “жемчужиной Латвии” и крупнейшим прибалтийским городом-курортом, Вы увидите концертный зал «Дзинтари», где ежегодно проводятся музыкальные фестивали, конкурсы КВН, «Новая волна», фестиваль «Юрмалина», выступления «Аншлага» и многие другие концерты и фестивали.
Вы познакомитесь с историей курорта, увидите строения древней латышской архитектуры. Поднимитесь на 11-й этаж одной из гостиниц и увидите Юрмалу с высоты птичьего полета. Увидите самые дорогие виллы и узнаете о Доме сказок Ундине. Проезжая по улицам города, Вы увидите уникальную деревянную застройку в стиле модерн. Увидите места, где знаменитости приобрели  недвижимость. 
На обратном пути мы заедем в центр отдыха LIDO, который открыли в конце 1999 года. За время его существования LIDO стал визитной карточкой Латвии и столичным объектом туризма. Главное здание Центра отдыха LIDO - одно из наиболее крупных и красивых срубов в Европе, которое построено из специально отобранных латвийских елей старше 100 лет. 

В LIDO одновременно могут отдохнуть около 1000 гостей. На территории площадью почти 5 га расположен комплекс питания – Пивной погреб, Бистро и Экспресс-ресторан, а также автостоянка для клиентов и Парк аттракционов.

Экспресс-ресторан расположен на верхнем этаже Центра отдыха LIDO и предлагает широкий выбор закусок в формате шведского стола, а также обслуживание за столиками. Здесь из меню можно выбрать мясные, рыбные и овощные основные блюда. Для гостей Экспресс-ресторана создается особая праздничная атмосфера.

Клиентов Пивного погреба приглашают попробовать национальную кухню и потанцевать. Каждый столик Пивного погреба расписан по-своему – в росписи использованы портреты личностей, широко известных в Латвии и в мире. В Пивном погребе находится Пивоварня, в которой варят и предлагают клиентам четыре сорта нефильтрованного пива – LIDO Gaišais (Светлое) (4,5%), LIDO Speciālais (Особое) (4,6%), LIDO Medalus (Медовое) (4,5%) и LIDO Svētku alus (Праздничное) (5%). Мощность пивоварни – 900 л нефильтрованного пива в день, производственный цикл длится 21–28 дней. Процесс пивоварения с использованием оборудования австрийской фирмы Salm & Co происходит на глазах у клиентов, и пиво прямо из цистерн по специальным трубам (самая длинная – 92 м) доставляется в бар клиентам. Пиво LIDO неоднократно получало признание на латвийских праздниках пива.

14:30 Отправление в Прагу.
                                                         

 3 ДЕНЬ

Прибытие в Прагу к обеду.

Заселение в отель «Top Hotel Prahа» 4*

Свободное время, отдых.

Обзорная пешеходная экскурсия по Праге (включена в стоимость) - город с удивительной судьбой, сохранивший с 10 века свое столичное положение и незабываемый очаровательный средневековый облик. Нашу прогулку по средневековой Праге мы начнем от Пражского града – уникального памятника архитектуры, служившего резиденцией чешских правителей. Осмотрим Собор святого Вита – главный памятник готической архитектуры Чехии, где проходила коронация правящих особ, увидим изящную базилику святого Георгия – еще один пример пражской готики. В ходе обзорной экскурсии прогуляемся по Карлову мосту, а желающие смогут загадать желание у скульптуры одного из святых покровителей города - Яна Непомуцкого. Пройдя по извилистым улочкам Праги, дойдем до Староместской площади, где астрономические часы на здании старой ратуши на протяжении нескольких веков,  каждый час отмеряют бег времени звоном колоколов и процессией из 12 апостолов. Осмотрим знаменитую церковь святого Николая, монумент Яну Гусу и церковь Марии, а затем средневековыми улочками пройдем на главную площадь нового города – Вацлавскую площадь.


По желанию, прогулка на кораблике по Влтаве с ужином (25€).

Самая главная достопримечательность, без которой не было бы Праги – река Влтава с ее порогами, которым и обязано название чешской столицы. Прогуливаясь по набережной Влтавы в любом месте города, можно любоваться великолепной архитектурой Праги, и без сомнения, каждое здание приведет вас в восторг. Но пока вы не совершите прогулку на теплоходе в Праге, то не сможете оценить всей ее красоты.

 Ночь в отеле.

4 ДЕНЬ


Завтрак в отеле.

Свободный день в Праге или по желанию экскурсионная поездка в Карловы Вары (20€).
Карловы Вары — курорт, расположившийся в живописном предгорном местечке, в долине реки Тепла. Всемирную известность Карловы Вары получили благодаря природе, которая наделила  здешние края целительными минеральными источниками. Понадобились века, чтобы люди распознали живительную силу Карловарской  воды. А когда это случилась, на этом месте вырос город - Карловы Вары, который так гармонично вписался в горный пейзаж,  украшенный лесистыми склонами. Сегодня Карловы Вары – это идеальное место для исцеления души и тела. Здесь царит тишина и умиротворение. Сюда приезжают люди, которые умеют ценить красоту и здоровье. Для которых здоровый образ жизни – это ключ к успеху и совершенству. У Вас будет уникальная возможность искупаться в бассейне (11€) под открытым небом в воде термальных источников, где температура воды круглый год +24-28.  
По сути, Карловы Вары это не просто курорт – это город – музей. И хотя большинство сегодняшних построек возведены в конце 19 века, там сохранилось много ранних архитектурных памятников. К примеру, Замковая Башня Карла Четвертого, православный собор Святых Петра и Павла, собор Святой Марии Магдалины.

Вечером, по желанию – экскурсия «Кржижиковы фонтаны» (15€).
Великолепное и грандиозное зрелище подарит вам вечерняя Прага – поющие фонтаны. Фонтаны являются уникальным зрелищем танца воды, музыки и цвета, которое представляет Прага в летнем сезоне на Выставиште. Фонтан был построен гениальным Франтишком Кржижиком для юбилейной выставки в 1841 году и был техническим чудом того времени. Приблизительно через 100 лет, 15 мая 1991 года фонтан вновь начал свою работу после реконструкции. Управляется фонтан с помощью компьютера со специальной программой. Для каждого нового представления пишется новая компьютерная программа. В репертуаре разные программы: «Лебединое озеро», «Русалка», «Кармен», классические произведения  композиторов, романтика в музыке, музыка из известных фильмов - сопровождают потрясающее зрелище, которое нужно обязательно посетить, будучи в Праге.
Ежедневно проходят 4 представления, первое в 20-00 последнее в 23-00.

Ночь в отеле.

                                                        5 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.


Свободное время в Праге, отдых, шоппинг. Освобождение номеров.

20:00 Отправление в Ригу.



                                                         6 ДЕНЬ

Прибытие в Ригу после обеда.

Размещение в отеле 3 *. Свободное время, отдых, шоппинг.
 
                                                      

7 ДЕНЬ


Завтрак в отеле.

Освобождение номеров.
Отправление в Санкт-Петербург.
Прибытие в Санкт-Петербург вечером.

Реестровый номер компании в Общероссийском Генеральном Реестре Туристических Агентств - АС 100234
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