ПРОГРАММА ТУРА:

1 день

Суббота

Прибытие в Барселону. Встреча в аэропорту с табличкой «Террамар»

Тур. Групповой трансфер в отель. Размещение в отеле 4* в Барселоне.

2 день

Воскресенье

Завтрак. Групповая обзорная экскурсия по Барселоне (4 ч). Парк Гуэль, храм Саграда Фамилия (внешний осмотр), Пасео де Грасия, пл. Испании, гора Монтжуик.

3 день

Понедельник

Завтрак. Свободное время. Для желающих за доп. плату групповая экскурсия в горный монастырь Монтсеррат (5 ч.) – 45 евро/чел.

4 день

Вторник

Завтрак. Посещение аутлет-центра La Roca Village в пригороде Барселоны (6 ч). Здесь представлены ведущие Европейские марки (в том числе бренды первой линии) со скидками до 70% от рекомендованной цены (Adolfo Domínguez, Antonio Miró, Calvin Klein Jeans, Escada Sport, Façonnable, Hugo Boss, Polo Ralph Lauren, TAG Heuer, Versace, Tous, G-Star Raw, Burberry, Loewe, Villeroy & Boch, Gant, Furla, Bimba & Lola, Samsonite, Timberland, La Perla, Levi's, Pepe Jeans, Piquadro, Zegna, Custo Barcelona, Roberto Verino, Mandarina Duck, Tommy Hilfiger, Lottusse, Juicy Coutureи многие другие).

5 день

Среда

Завтрак. Свободное время. Для желающих за доп. плату групповая экскурсия в Фигейрос, театр – музей Сальвадора Дали и средневековый город Жирону (ок. 8 ч.) – 65 евро/чел.

6 день

Четверг

Завтрак. Посещение торгового центра MataróParc в пригороде Барселоны (6 ч). Здесь представлены самые популярные Европейские марки (UnitedcolorsofBenetton, Benetton012, C&A, Zara, ZaraHome, Mango, Fosco, Imaginarium, MassimoDutti, PullandBear, Women’ secret, Springfield, Promod, Bershka, Etam, Oysho, Cortefielи многие другие).

7 день

Пятница

Завтрак. Свободное время. Для желающих за доп. плату вечером посещение одного из знаменитых фламенко-шоу в центре Барселоны (траспорт не включен). 29 евро/чел. – шоу-спектакль и бокал сангрии или прохладительный напиток; 45 евро/чел. – шоу-спектакль и ужин меню № 1 (паэлья, салат, десерт – пудинг по-каталонски, сангрия (300 мл) или прохладительный напиток на выбор). 

Ужин: 18:40 

Спектакль: с 19:15 до 20:15.

8 день

Суббота

Завтрак. Групповой трансфер в аэропорт Барселоны.
