 «МОСКВА МИСТИЧЕСКАЯ»
Приглашаем вас на захватывающую автобусную экскурсию
по мистической и таинственной   Москве!
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Москва - это не только огромный мегаполис, не только город, в котором мы живем, но и мир, полный загадок и тайн, легенд и приданий, удивительных героев и таинственных призраков, мир со своей еще до конца непознанной историей и судьбой. Это город с загадочным  театром,  где по сей  день по ночам по узким  коридорам бродят таинственные призраки величайшего Режиссера и гениальной Актрисы; с Чернокнижником на Сухаревской башне; с  переулком, в котором романтический Мастер встретил свою Маргариту; с лавочкой на Патриарших прудах, перед которой Воланд явился московским литераторам; с подземными ходами,  и пропавшей головой Берлиоза.
По современной Москве бродит булгаковский кот Бегемот, ездит таинственный серый экипаж, невидимый черный лимузин  сталинских времен,  а на автомобильных трассах водителей подстерегают не нашедшие покоя призраки убийц и их жертв... Здесь можно не просто заблудиться или встретить своего двойника, но и в буквальном смысле слова потерять голову…

Мистикой в Москве пропитан каждый дом, каждый камень. Ее можно почувствовать, проходя мимо старых особняков. Каждый из них хранит свою сокровенную и волнующую  тайну. В Москве что ни улица, то история, что ни дом – то легенда. О загадочных подземельях, роковых красавицах или мистических судьбах. Верить им или нет дело каждого. 
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