Автобусный тур «Выходные в Киеве: Крещатник, Киево-Печерская Лавра, музеи + другие возможности» с отправлением 09.08.2012 на 5 дней / 4 ночи 

1 ДЕНЬ

Отправление:

14:30 – Москвы (ст.м. Юго-Западная, тц «Тук-Тук»)

16:30 - Обнинск (автовокзал)

17:30 - Калуга (ул. К. Маркса, 6, Дворец Пионеров)

19:30 – Тула (Московский вокзал)

Ночной переезд. Прохождение таможни.

2 ДЕНЬ

 Приезд в Киев ориентировочно в 09:00. Завтрак. Обзорная автобусная экскурсия «Древний и вечно молодой Киев» (Владимирский собор, Национальный Университет, Софийский собор (без захода), памятник Б. Хмельницкому, Золотые Ворота, Михайловский Златоверхий монастырь, Парк Славы, Памятник Кию, Щеку и Хориву, набережная Днепра, Национальная опера Украины). Пешеходная экскурсия «Архитектурный Печерск» (Дом плачущей вдовы, Мариинский Дворец, Здание Национального банка Украины, Дом с химерами, Здание Верховной Рады Украины, Мариинский парк, театр украинской драмы им. Франко, шоколадный домик). Экскурсия в Шоколадный домик. Размещение в гостинице. Свободное время.

Дополнительно (по желанию, оплачивается на месте): прогулка на катере по Днепру. Ориентировочная стоимость 450 руб./чел.

3 ДЕНЬ

 Завтрак. Экскурсия в Киево-Печерскую Лавру (верхняя территория – осмотр Успенского Собора, Большой Лаврской колокольни, посещение Трапезной церкви, видовой площадки). Посещение пещер – самостоятельно. Одно из самых святых мест среди европейских православных святынь. Киево-Печерскую Лавру по праву можно назвать оплотом культурной и духовной жизни всей Киевской Руси. Экскурсия предусматривает осмотр территории музея-заповедника («верхней Лавры» - Успенский Собор, колокольня, смотровая площадка) с посещением Троицкой Надвратной церкви, Трапезной Церкви. На верхней территории за доп. плату можно посетить выставку микроминиатюр, музей Исторических Драгоценностей. Посещение территории действующего мужского монастыря (пещеры Ближние и Дальние, св. источники Антония и Феодосия) самостоятельно, (без экскурсовода). Пешеходная экскурсия «Крещатик: знакомы и незнакомы». Крещатик – центральная улица, знаменитый Майдан – центральная площадь, Европейская площадь и прославленный Бессарабский рынок – история, легенды и предания. Свободное время.

4 ДЕНЬ

 Освобождение номеров. Вещи в багажник автобуса. Отъезд на экскурсионную программу. Завтрак. Экскурсия в музей Булгакова, автора всемирно известного романа «Мастер и Маргарита». В свое время Виктор Некрасов назвал его «Домом Турбиных». Экспозиция составлена из личных вещей писателя. Особый интерес представляет интерьер комнат, сохранившийся со времен жизни Булгакова. Сегодня в этом доме продолжают свою музейную «историю» одновременно две семьи: семья писателя и семья его литературных героев. Автобусная экскурсия в Музей Народной Архитектуры и Быта в Пирогово. «Вся Украина за один день» - так можно характеризировать посещение этого музея под открытым небом. Основан в 1969 г. как национальный музей-заповедник народной культуры. На площади 150 га среди живописного ландшафта установлено более 300 памятников. Вы увидите, чем отличаются Карпаты от Полесья, Подолье от Закарпатья и др. Украинские хаты, мельницы, церкви, предметы быта, изделия народных умельцев – все это раскроет для Вас душу украинского народа. Отъезд. Ночной переезд. Прохождение таможни.

5 ДЕНЬ

Возвращение (ориентировочно): 09:00 Тула и далее по маршруту: Калуга, Обнинск, Москва.
