Десерты  
Воздушное Рафаэлло  90/100гр.                                                                                                                       199 руб.
(сгущенка вареная, кокосовая стружка, шоколад)

Корзиночка запечённая с кремом    120гр.                                                                                                   160 руб.
(тесто песочные, крем мультифруктовый, киви, топинг клубничный)

[bookmark: _GoBack]Чизкейк      125гр.                                                                                                                                                  130 руб.
Торт «Посольство»  125гр.                                                                                                                                  130 руб.
     
Конвертики из слоеного теста с малиной.140гр.                                                                                          180 руб.
(подается с мороженым, с фруктовым топингом и свежей мятой)
Ананасовый рай        1 шт.                                                                                                                                    500 руб.
(Ананас свежий, мороженое, шоколадный топинг)
Яблоки, запеченные с медом и корицей  140гр.                                                                                           180 руб.
(яблоко, мед, орехи, топинг шоколадный)
Блинчики               150/30гр.                                                                                                                                   70 руб.
- с вареньем
-со сгущенкой
- со сметаной



Чай

Чай зеленый  «Порох»                                                                                                        400 мл.                               50 руб.
Чай черный  «Эрл Грей»                                                                                                      400 мл.                             50 руб.




Кальяны
Табак                                                                                  Afakher        Starbuzz
На воде                                                                                                                         500 руб.                 1000 руб.
На соке                                                                                                                          600 руб.                 1100 руб.
На молоке                                                                                                                    700 руб.                 1200 руб.
На вине                                                                                                                         800 руб.                 1300 руб.
На амаретто                                                                                                                 900 руб.                 1400 руб.
На коньяке                                                                                                                   900 руб.                 1400 руб.
На самбуке                                                                                                                  1200 руб.                1700 руб.
На абсенте                                                                                                                   1200 руб.               1700 руб.
на бейлизе                                                                                                                   1000 руб.              1500 руб.
Чаша из фруктов 
Дополнительно к стоимости кальяна
Яблоко         100 руб.
Апельсин           200 руб.
Грейпфрут         200 руб.
Ананас               500 руб.

Фирменные кальяны
Forwomen (табак клубника+банан+ваниль, в колбе-вода,сок,лед)                                                    700 руб.
Formen (табак апельсин+лимон+мята+яблоко, в колбе- вода, сироп)                                              700 руб.
VIPкальяны
For women(ТабакAfakher&Starbuzz, маракуйя + банан,вколбе- вода, бейлиз)                               2000 руб.
For men(ТабакAfakher&Starbuzz, экзотическиефрукты + ягоды, вколбе - вода, куантро)             2000 руб. 
