Автобусный тур «Беларусь: Брест, Беловежская Пуща, Мир + другие возможности» с отправлением 23.08.2012 на 5 дней / 4 ночи 

1 ДЕНЬ

Отправление:

15:00 – Тула (Московский вокзал)

17:30 - Калуга (ул. К. Маркса, 6 Дворец Пионеров)

18:30 - Обнинск (автовокзал)

19:00 – Наро-Фоминск (авт. ост. за постом ГАИ на трассе)

19:30 – пос. Киевский (авт. ост. на трассе)

20:30 – Москва (ст.м. Юго-Западная, тц «Тук-Тук»)

2 ДЕНЬ

Приезд в Брест ориентировочно (в 09.00). 

Завтрак в кафе/ресторане города. 

Обзорная экскурсия по Бресту. Посещение объектов: Никольская церковь, Семеновский собор, Брестский государственный университет им.А. С. Пушкина, 

ул. Орджоникидзе, железнодорожный вокзал, парк культуры и отдыха, б-р Космонавтов, ул. Гоголя, пл.Свободы, пр-т Машерова, ЦУМ, Варшавский мост, ледовый дворец и др. достопримечательности.

Обед в кафе/ресторане. 

Экскурсия по территории Мемориального комплекса Брестская крепость-герой с посещением Музея обороны. Посещение археологического музея Берестье, где представлены десятки деревянных построек XI–XIII вв., уличные мостовые, ограждения, многочисленные предметы материальной культуры того времени. Свободное время. Ночлег. 

3 ДЕНЬ

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Выезд в Беловежскую пущу - старейший заповедник на территории республики, включенный в Список Всемирного культурного и природного наследия. Экскурсия по Заповеднику с посещением Музея природы и экскурсионных вольеров, где можно увидеть здешних представителей животного мира – зубра, диких кабанов, оленей, косуль и др.

Переезд в Мир. 

Обед в кафе/ресторане.

Осмотр Мирского дворцово-паркового комплекса, заложенного в 20-х годах XVI столетия Юрием Ильиничем: земляные валы, английский пейзажный парк, реконструкция итальянского сада, пруд…Экскурсия по музею дворцового Северного корпуса замка с посещением подвалов, где представлено пять интерьеров подвалов XVII – XVIII веков, в том числе пивница, где хранили бочки с вином, пивом, кладовая, весовая. Осмотр фамильной часовни – усыпальницы последних владельцев Мира – князей Святополк-Мирских – сооруженной здесь в 1904 г по проекту академика архитектуры из Петербурга Роберта Марфельда в стиле модерн. 

Входные билеты в музей оплачиваются дополнительно, стоимость 200 руб./чел.

Продолжение знакомства с местечком Мир в ходе обзорной экскурсии: Рыночная площадь, православная церковь, католический костел, иудейские синагоги, иешива, дома ремесленников и купцов.

Прибытие в Минск. Размещение в гостинице. Свободное время. Ночлег.

4 ДЕНЬ

 Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по Минску. Осмотр достопримечательностей: Верхний город, Ратуша, старинная улица Немига, Троицкое предместье, выдающаяся Минск – арена, соборы ХVII-XVIII столетий - Кафедральные православный и католический; Петро-Павловская церковь начала ХVII века, "Красный" костел начала ХХ века, проспект и площадь Независимости в подсветке праздничной иллюминации, Дворец Республики и главная площадь города - Октябрьская, бриллиант Национальной библиотеки - скромное описание яркого праздничного насыщенного интересными историями маршрута по уютным улочкам гостеприимной столицы.

Обед в кафе/ресторане. Свободное время для шопинга. 

Для желающих, возможно, посетить за доп. плату:

* экскурсию в Дудутки - музей старинных ремесел и технологий.

Стоимость 400 руб./чел.

Отъезд домой. 

5 ДЕНЬ

 Возвращение (ориентировочно): 07:00 – Москва и далее по маршрут: Киевский, Наро-Фоминск, Обнинск, Калуга, Тула.
