Программа «Мужское здоровье» (для мужчин до 45 лет).
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До 45 лет репродуктивная система мужчины наиболее подвержена воспалительным заболеваниям. К ним относятся: простатит, эпидидимит, орхоэпидидимит и, как следствие, мужское бесплодие.

Простатит – наиболее распространенное заболевание мужчин (5-8% мужского населения). Симптомы острого простатита: боль внизу живота, в промежности, мошонке; учащенное, болезненное мочеиспускание; боли при семяизвержении, нарушение половой функции (отсутствие эрекции или неполноценная эрекция).

Течение хронического простатита волнообразное, периодические обострение сменяются периодами ремиссии, во время которых заболевание никак не дает о себе знать. В следствии этого многие мужчины длительное время не обращаются к врачу. Осложнения простатита:
· Воспаление семенных пузырьков (везикулит);

· Воспаление яичек и их придатков (орхоэпидидимит):

· Эректильная дисфункция;

· Цистит, пиелонефрит;

· Бесплодие.

Уважаемые мужчины! Если Вы не равнодушны к своему здоровью, мы предлагаем пройти комплексное обследование в клинике « ЮгМед»:

- УЗИ почек, мочевого пузыря с определением остаточной мочи;

- УЗИ предстательной железы, семенных пузырьков (ТРУЗИ);

- УЗИ органов мошонки с оценкой кровотока;

- диагностика инфекций, передающихся половым путем: хламидиоз (Chl. trachomatis), уреаплазмоз (U. Urealyticum), микоплазмоз (M. Genitalium, M.  Gominis), 
- консультация врача-уролога

 Помните, что заболевания долгое время протекают бессимптомно! Своевременное обращение к врачу позволит выявить патологию на ранней стадии и продлить период полноценной мужской жизни! 

