Программа «Мужское здоровье» (для мужчин старше 45 лет).
У мужчин старше 45 лет помимо воспалительных заболеваний органов репродуктивной системы, повышается риск развития онкологической патологии этих органов, а так же, по статистике, у каждого второго мужчины после 50 лет обнаруживается аденома предстательной железы. 
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Предстательная железа со всех сторон охватывает мочеиспускательный канал, поэтому при ее увеличении, в первую очередь нарушается процесс мочеиспускания: вялая струя мочи, прерывистое мочеиспускание, частые позывы на мочеиспускание, неспособность долго удерживать мочу при появлении позыва, ночные мочеиспускания

Осложнениями аденомы предстательной железы являются: появление камней в почках, развитие инфекции мочевыводящих путей, нарушение функции почек. В тяжелых случаях может развиться острая задержка мочи, требующая, в большинстве случаев, хирургического вмешательства.
Уважаемые мужчины! Если Вам больше 45 лет и Вы не равнодушны к своему здоровью, мы предлагаем пройти комплексное обследование в клинике « ЮгМед»:

- УЗИ почек, мочевого пузыря с определением остаточной мочи;

- УЗИ предстательной железы, семенных пузырьков (ТРУЗИ);

- УЗИ органов мошонки с оценкой кровотока;

- Общий и свободный ПСА (онкомаркер, позволяет выявить рак предстательной железы на ранних стадиях);
- диагностика инфекций, передающихся половым путем: хламидиоз (Chl. trachomatis), уреаплазмоз (U. Urealyticum), микоплазмоз (M. Genitalium, M.gominis);
- консультация врача-уролога

 Помните, что заболевания долгое время протекают бессимптомно! Своевременное обращение к врачу позволит выявить патологию на ранней стадии и продлить период полноценной мужской жизни! 
