
Прайс-Лист Личного Массажного Кабинета Насырова
	МАССАЖ
 
	ОПИСАНИЕ
	ЦЕНА

	Оздоровительный массаж
	     Применение массажа способствует ликвидации болей, отеков, спаек, нормализации половой функции, ускорению процессов регенерации травмированных тканей. 

     Массаж восстанавливает силу утомленной мышцы, повышает ее работоспособность, укрепляет суставы и связки, очищение кожи от омертвевших клеток эпидермиса, омоложение кожи, повышение кожномышечного тонуса, расслабление мышечной ткани, приводящая к снятию боли, уменьшение венозного застоя, ускорение капиллярного кровотока, повышение тонуса сосудов, приводящие к улучшению функционального состояния как массируемого участка, так и всего организма в целом, снятие воспалений и отеков, ускорение оттока лимфы от тканей, что приводит к выведению продуктов распада и очищению организма от шлаков, реабилитация тканей после травм и т.д. улучшение функционирования периферической и центральной нервных систем, через посредство которых массаж "запускает" сложную цепь рефлекторных реакций, приводящих к реабилитации органов и исчезновению первичных патологических процессов. 
	Зона: все тело 

Сеанс: 60 минут

Женщины

900 руб.
Зона: все тело 

Сеанс: 60 минут

Мужчины

1200 руб.

	Релаксационный массаж с аромамаслами
	     Расслабляющий массаж уменьшает воздействие стресса и тем самым предотвращает возникновение или развитие болезни. Проведенный своевременно, он останавливает разрушительные процессы в организме, снимает тревожное состояние и дает силы для исправления ситуации. Устраняет негативные последствия стресса, улучшает обмен веществ, приводит к балансу двигательного аппарата. Расслабляющий массаж делает нас гармоничными, и тогда мы начинаем излучать здоровье и щедро дарить всем вокруг радость жизни. 

     Расслабляющий массаж, воздействуя на жизненно важные органы через вегетативную нервную систему, возвращает организму свойство самовосстанавливаться. Несомненным достоинством антистрессового массажа является его ни с чем не сравнимый релаксирующий эффект. Выздоровление приходит через расслабление, ведь именно напряжение, как эмоциональное, так и физическое, приводит к сбою в организме человека. Антистрессовый массаж восстанавливает жизненный тонус, активизирует защитные силы организма, повышая, тем самым, ваш иммунитет. Аромамасла в сочетании с расслабляющей музыкой и массажем усиливают эффект. Релакс массаж «бархатное прикосновение» - легкие едва касающиеся движения. 

     Массаж позволит получить чувство невесомости тела и максимально расслабиться.
	Сеанс: 60-70 минут
Женщины

900 руб.



	Баночный-вакуумный 
массаж
	     Под влиянием баночного массажа улучшаются периферическая циркуляция крови, лимфы, межтканевой жидкости. Устраняются явления застоя, усиливаются обмен веществ и кожное дыхание в массируемом участке тела. Кожа становится упругой, повышается ее сопротивляемость к температурным и механическим факторам, улучшается сократительная функция мышц, повышается их тонус, эластичность. При воздействии вакуум-терапии происходит выделение экстракта сальных и потовых желез. В его состав входят помимо солей, мочевина, ацетон, желчные кислоты, которые в определенных концентрациях токсичны для организма, это дает возможность сравнивать метод баночного массажа с эффектом бани. Данный вид массажа применяется в основном при остеохондрозе позвоночника, при шейном остеохондрозе, при простудных заболеваниях, бронхитах, пневмонии, при пояснично-крестцовом радикулите, при целлюлите.
	Сеанс: 35-40 минут

Женщины

600 руб.




	Антицеллюлитный массаж
	     Методика антицеллюлитного массажа направлена на комплексное улучшение состояния стенок кровеносных сосудов, стимуляцию притока и оттока крови лимфы и межклеточной жидкости в определённых частях организма с помощью специальных массажных техник. Это приводит к быстрому, мощному и стабильному результату: устранение целлюлита и излишков жировых отложений, и, как следствие, – избавление от лишних килограммов. Так же антицеллюлитный массаж способствует выведению шлаков и улучшает обменные процессы в организме, что также способствует сжиганию подкожного жира.

     Итак, воздействие данного массажа:

     - уменьшение отечности;

     - снижение веса, объемов тела;

     - улучшение структуры и тонуса кожи;

     - линии тела принимают изящные формы;

     - улучшение настроения и самочувствия;

     - повышается самооценка и стрессоустойчивость;

     - нормализация эндокринной системы, гормонального фона.
	Сеанс: 40 минут

Женщины

800 руб.



	Медовый массаж
	     В основе медового массажа лежит сочетание лечебного действия пчелиного меда, массажных приемов и смены температур. Мед, отдавая биологически активные вещества, адсорбирует токсины, в сочетании с массажными приемами наступает резкое улучшение кровообращения в глубоких слоях кожи и подлежащих мышцах, что способствует быстрому выведению токсинов из организма, происходит улучшение питания внутренних тканей и органов. 
     Медовый массаж применяется и в лечебной и в косметологической практике, так как дает прекрасные результаты в борьбе с простудой, переутомлением, вегето-сосудистой дистонией, остеохондрозом, артрозами крупных суставов, с одной стороны; так и является удивительным средством для очистки пор, выведения конечных продуктов метаболизма, подтягивания целлюлита, создания бархатистой и гладкой кожи, с другой стороны.
	Сеанс: 30 минут

Женщины

700 руб.

	Египетский массаж «Петля Удава»
	     Сегодня считается уникальной методикой психофизического восстановления человека. Да-да, вы не ослышались – и психического тоже, ведь процедура быстро восстанавливает душевные силы человека, активизирует его «точки радости» и дарит прекрасное настроение. Египетский, для снятия депрессии, синдроме хронической усталости. Исполняется с большим количеством массажного масла легкими, скользящими движениями, помогающими полностью расслабится и восстановить гормональный баланс у мужчин и женщин. Это антистрессовый массаж. Его особенность заключается в разнообразии приемов: от нежных касаний кончиками пальцев до глубоких скольжений всей ладонью и предплечьями. Количество таких приемов – не менее сорока, которые сплетены во всеохватывающие красивые сложные связки. Массаж выполняется на специально подогретом масле, скользящими движениями, помогающими полностью расслабится и восстановить гормональный баланс. В процедуру также входит предварительный массаж стоп. В заключение выполняется массаж головы руками. Египетский массаж доставит Вам массу удовольствия и яркие незабываемые впечатления. Тайский, Это, в сущности, один из способов оздоровления организма, относящийся к методам восточной медицины.
	Сеанс: 55-60 минут

Женщины

900 руб.
Сеанс: 55-60 минут

Мужчины
1500 руб.


	Тайский массаж
	     В меньшей степени обращается к механическому воздействию на мышцы человека, а больше к энергетическим линиям и областям на человеческом теле. Целенаправленное воздействие на акупрессурные точки способно излечить многие недуги и избавить человека от физических страданий. Во многих случаях Тайский массаж имеет гораздо лучшие результаты оздоровления организма, чем традиционные формы массажа. Из-за большого количества скруток и растяжений Тайский массаж в самом Таиланде часто называют пассивной йогой. Добавьте к этому глубокую работу с мышцами, акупрессуру - работу с энергетическими каналами, рефлексологию, работу с телесными блоками, и вы получите мощную практику тотального оздоровления. Массаж выполняется в особом медитативном состоянии сознания, что делает сеанс тайского массажа не только телесным, но и духовным опытом. Сеанс тайского массажа - нечто большее, чем банальное растягивание мышц и связок. Это путешествие вглубь своего тела и ума, зачастую сулящее неожиданные открытия. Классический тайский массаж выполняется в одежде (и у клиента и у массажисты обнажены только стопы) на специальном мате на полу. Он никак не связан с эротикой. Эффект сеанса тайского массажа нельзя переоценить. Мягко корректируется позвоночник, увеличивается гибкость, раскрываются суставы, повышается эластичность и реактивность мышц, уходят боли в спине и плечах, активизируется крово- и лимфоток, мягко стимулируются внутренние органы. Уменьшаются боли, повышается жизненный тонус. Но самые важные изменения происходят на уровне ума. Обретается спокойствие и уравновешенность, уходит стресс.
	Сеанс: 70 минут

Женщины

1300 руб.
Сеанс: 70 минут

Мужчины

1600 руб.

	Испанский 
массаж
	     Психобиоструктуральный, реафирмирующий, укрепляющий Испанский массаж убирает глубинные причины появления морщин с учётом особенностей различных участков лица. Он объединяет элементы нейроседативного массажа, биоваскулярного, миоструктурного. И применение массажистом этих техник способно гармонизировать структуры тела на мышечном, мышечно-структурном и сосудистом уровнях, нормализовать психоэмоциональное состояние пациента. Длительный стресс, нервные перегрузки отражаются на сосудистой и лимфотических системах. Сбои в их работе сказываются на питании внутренних органов, мыщц, кожи, а следовательно и на внешности человека. Поэтому существуют разные виды массажей: биоваскулярные – для работы с сосудами, миоструктурные – для работы с мышцами, лимфодренажные – для работы с лимфотической системой и т.д. Техника испанского массажа подразумевает, что массажист, работая с лицом, должен прорабатывать и другие области: плечевой пояс, шейно-грудной отдел. Работа проводится с руками, в ряде манипуляций с позвоночником, снимая с пациента нагрузку. И только когда напряжение пациента уходит полностью, начинается следующий этап процедуры. Это может быть биомаскулярный массаж, работа с лимфотической или венозной системами. То есть начинаются манипуляции, влияющие на застойные явления в организме.
	Зона: лицо

Сеанс: 20 минут

Женщины

400 руб.
Зона: лицо, декольте

Сеанс: 30 минут

Женщины

600 руб.


	Бразильский Бамбуковый массаж
	     Бразилия – страна потрясающей красоты и разнообразия во всех проявлениях жизни. Эта страна для каждого своя, и никогда одна и та же. Для кого-то это бездонное море и белоснежные пляжи; для кого-то - пестрые карнавалы; ну а для кого-то – уникальные техники массажа. Бразильский массаж представляет собой ударно-вибрационную технику. Умелые руки СПА - массажиста плюс бамбуковые палочки дарят тонус мышцам, а коже – упругость. Относится к моделирующим – антицеллюлитным. Основная часть массажа состоит из ударно-вибрационных приемов руками, специальными бамбуковыми палочками и веничками. Также выполняются разминания и дренажные приемы кистями рук, предплечьями и толстым бамбуковым паленцем.
	Сеанс: 40 минут

Женщины

800 руб.

	Сouple-Massage (Массаж для Влюбленных Пар)
	     Идеальный подарок для двоих: общий, классический, расслабляющий массаж для мужской половины, релаксирующий с аромамаслами для женской половины, массаж выполняется одновременно, при этом вторая половина может наблюдать за процессом, лежа и созерцая процесс рядом. Порадуйте свою вторую половинку необычным подарком.

     Окунитесь в волшебный мир релакса и незабываемых наслаждений. Супер расслабляющий эффект. 

     Процедура позволит Вам получить незабываемое удовольствие от каждого чувственного прикосновения и приятного массажа на все без исключения тело – от кончиков пальцев ног до массажа головы.

     Расслабляющий массаж окажется эффективным способом поиска новых ощущений, гораздо более разнообразных, чем можно было предположить ранее. Чувственные, глубоко  проникающие, медленные движения помогут вашему телу реализовать весь свой потенциал   - это абсолютное расслабление.. Заставляя забыть о тревогах и заботах окружающего мира, массаж придаст вам сил и желания.

     Прием в уютно и эстетически оборудованном, комфортном домашнем кабинете, выезд в удобное время.

     Работаю на профессиональном массажном столе с использованием натуральных и полезных масел.
	Сеанс: 120 минут

Пара
2000 руб.



