Возможные маршруты индивидуальных программ:

- Мыс Шаманский и Музей минералов в г.Слюдянка. Первый в России частный музей минералов, был открыт 2 мая 1990г. В настоящее время в музее экспонируется более 10 000 образцов со многих месторождений бывшего СССР и из-за рубежа. Но, конечно, главную ценность представляют великолепные образцы Слюдянских месторождений.

- Тункинская долина: Аршан, Дацан, Жемчуг.  Долина уникальна своими целебными минеральными источниками и альпийскими лугами. Здесь работают курорты, в которых ежегодно оздоровляются сотни людей. Самые популярные среди них — Аршан и Жемчуг.;

- «Теплые озера» на р.Снежная. Три озера - Изумрудное Сказочное и Мертвое находятся в густом лесу у подножия горы Шапка Мономаха. Летом вода в озёрах прогревается до 25 - 28 градусов, поэтому озёра называют теплыми;

- Иволгинский дацан (г. Улан-Удэ). Главный центр буддизма в России, притягивающий множество паломников и туристов со всех концов света,  в котором хранится важнейшая буддийская реликвия – нетленное тело ламы Даши-Доржо Итигэлова;

- Прогулки по озеру Байкал на катере в летнее время.

