Тур выходного дня в Юрмалу или Ригу на автобусе !
06.09.2013-15.12.2013 выезды каждый четверг (кроме ноябрьских праздников)

	1 день
Четверг
	Выезд из Москвы в Ригу автобусом.

	2 день
пятница
	 Прибытие в Ригу. Самостоятельный трансфер до отеля в Риге или Юрмале.          Размещение в отеле.
Дополнительно можно присоединиться к экскурсии по Старому городу. Осмотр достопримечательностей: Рижский замок, «Три брата», Домский собор, Шведские ворота, Пороховая башня, Бастионная горка, двор Конвента, дом Черноголовых и др. Вечером рекомендуем Вам посетить концерт органной музыки в Домском соборе или поужинать в центре отдыха и развлечений «LIDO» 
Свободное время.

	3 день
Суббота
	Завтрак в отеле. Свободное время. 
При проживании в Юрмале - посещение бассейна с морской водой 
За дополнительную плату мы с удовольствием приглашаем на дополнительную экскурсию в «латвийскую Швейцарию».  Сигулда – природный исторический парк заповедник. Пешие прогулки позволят Вам насладиться красотой и очарованием уникальной природы. Вы сможете побродить по Турайдскому замку ливонских рыцарей, посетите пещеру Гутмана и Райскую гору, благодаря чему окунетесь в эпоху средневековья и зарождению Риги. 

	4 день   
Воскресенье   


	Завтрак в отеле. 
После прекрасного завтрака в романтической атмосфере можно не спеша прогуляться по Юрмале или Риге.  Также приглашаем Вас на дополнительные экскурсии: поездка в Рундальский дворцово-парковый ансамбль (по четным дням недели), - один из выдающихся памятников искусства барокко и рококо в Латвии. Дворец строился по проекту и под руководством знаменитого архитектора Ф.Б. Растрелли. Здесь Вы сможете  увидеть галерею, живопись, фарфор, серебро и многое другое из семейной реликвии курляндских герцогов. 
Или Экскурсия в Цесис и Лигатне с посещением секретного бункера (по не четным дням недели). В этом путешествии мы познакомимся с природой и культурно-историческим наследием Лигатне. Природа щедро одарила этот край и недаром его называют Видземской Швейцарией. С одной стороны, имя Лигатне связано с единственным предприятием по производству бумаги в Латвии, с другой стороны, с древней долиной реки Гауя и Гауйским Национальным парком. Далее особо секретный объект советских времен под кодовым названием "Пансионат". На глубине девяти метров под землей находится благоустроенный бункер площадью более 2000 квадратных метров, с которого гриф секретности снят только в 2003 году. Одно из стратегически важных мест в Советской Латвии в случае ядерной войны. Мощнейшая автономная хозяйственная структура со всем необходимым и современнейшим оборудованием тех времен. До наших дней сохранилось все оригинальное подземное оборудование! Обед. Далее мы отправляемся в древнюю столицу Ливонского ордена – город Цесис Цесис любим туристами за неповторимую атмосферу средневековья, различные фестивали и возможности активного отдыха, прекрасную природу вокруг города. Замок ливонского ордена - наиболее сохранившийся из всех замков того времени. Замок был частично разрушен во время Северной Войны (1700-1721) и с тех пор не восстанавливался. Тут  мы совершим романтическое путешествие при свете свечей спустимся в древние подвалы, услышим рассказ о жизни рыцарей.
Cамостоятельный трансфер из отеля.
Отправление автобусом Рига – Москва .


