«ЛЕГЕНДЫ СТАРОГО ТАЛЛИННА», размещение в отеле «OLIMPIA 4+» (бассейн, сауна, тренажерный зал), экскурсии по Таллинну, прогулки с гидом, экскурсия на Святую гору в Пюхтицы.

программа 8 - 9 марта:

1 день. 8 марта 
06.30 час. (время московское) отъезд на автобусе из Санкт-Петербурга 
(Московский пр., дом 189, ст. метро «Московская»)
По трассе путевые заметки гида, просмотр кинофильмов
Прибытие в Ивангород. Прохождение границы
Поездка в Куремяе (Пюхтицкий монастырь) – посещение и прогулки по легендарному действующему православному женскому монастырю. Экскурс гида в историю древней земли. Чудодейственные иконы, незамерзающий святой источник, купальня. Посещение храма, возникшего по пророчеству и с участием Иоанна Кронштадтского.
Прибытие в Таллинн. Размещение в отеле OLIMPIA 4+ (отель расположен в самом центре города, рядом с торговым комплексом VIRU и старым городом, бассейн, сауна, тренажерный зал в утренние часы в подарок). Отдых.
Пешеходная прогулка с гидом по Старому городу к Ратушной площади. 
Свободный вечер. Прогулки, сувениры.
Дополнительно:  ужин в одном из ресторанов Старого Таллинна BEER HOUSE (купон на скидку 10% от меню В ПОДАРОК!).

2 день. 9 марта 
               Завтрак в гостинице «шведский стол». 
Посещение сауны в отеле с 06.00 – 10.00 час.
Автобусная обзорная экскурсия по Талинну 19-21 вв.  Вы увидите, как столица молодого европейского государства живет сегодня: как по-прежнему молод и прекрасен таллиннский порт, принимающий огромные пассажирские лайнеры, узнаете о строительстве Таллинн-Сити, увидите главные театры Эстонии, прогуляетесь по парку Кадриорг, побываете в Пирите, у памятника Русалочка, у монастыря св.Биргитты. Вы сделаете прекрасные фотоснимки на фоне самых известных таллиннских панорам.
Возвращение в Санкт-Петербург. 

