Программа тура "Яркие краски Каталонии" (классика):

1 день


Прибытие в Барселону. Трансфер в отель на КостаБраве. Свободное время. Ужин.
2 день


Завтрак. 
Экскурсия в Барселону с осмотром знаменитогоПарка Гуэля, созданного великим архитектором Антонио Гауди в начале 20 века в верхней части Барселоны. Посещение храма Святого Семейства – самого величественного, волшебного и необычного христианского храма в мире.Восхождение на горуМонтжуик с панорамным видом на город с возможностью посещения музеев и парков в непосредственной близости. Прогулка по улицеРамблас- это бульвар в самом центре Барселоны, в сердце старого города. Здесь жизнь кипит в любое время года и суток, вас ждут смешные спектакли, мимические выступления, уличные концерты, просто интересные наряды и костюмы, котрые оживляют и красят этот морской бульвар.Прогука по Готическому кварталу с осмотром Кафедрального собора Барселоны. Свободное время. Ужин.
3 день


Завтрак. Свободное время. Пешеходная экскурсия по туристической столице КостаБравы - Ллорет де Мару с посещением уникального музея «Кошкин дом». Желающие за дополнительную плату могут посетить живописный городок Тосса де Мар или Жерону, порт и магазины Бланеса, провести свободный день в Барселоне. Ужин.
4 день


Завтрак. Экскурсия по КостаБраве с прогулкой по утопающей в зелени бухтыФенальс, осмотром садов Санта Клотильда или лучшего в Европе ботанического Сада Бланес и дегустацией вин в традиционной бодеге. Свободное время. Желающие могут заказать шоу-программы, посетить spa-центр "Магма", Казино Ллорет де Мар. Ужин.

5 день


Завтрак. Желающие могут заказать экскурсии в Перпиньян и Колиур, Каркасон или Андорру, Порт Авентуру. Свободное время. Ужин.
6 день


Завтрак. Экскурсия в главную духовную святыню побережья Коста Брава - горный бенедиктинскиймонастырь Монтсеррат, где в монастыре бенедектинцев на высоте 725 метров над уровнем моря хранится святыня Каталонии «Черная мадонна». Монтсеррат по праву считается одним из символов Каталонии. Свободное время. Ужин.
7 день


Завтрак. Экскурсия в театр-музей Сальватора Дали, расположенный в родном городе художника, Фигейросе. Осмотр коллекции картин, инсталяций, коллажей и личных вещей мастера сюрреализма. По возвращении - свободное время. Вечером - прощальный поход к статуе «Морячки» на набережной Ллорета, где вы сможете загадать желания. Ужин.
8 день


Завтрак.Групповой трансфер в аэропорт. Вылет в Москву.
