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Весна - лето - осень  2013… Польша

Колобжег – лечение в санатории BALTYK

Отдых «ВСЕ ВКЛЮЧЕНО» на морском побережье и эффективное оздоровление!

 Колобжег - самый красивый город западного побережья Польши – с тысячелетней традицией. Он расположен на двух берегах реки Парсенты. В течение веков город был несколько раз разрушен. Памятники старины были частично реконструированы. Город уже 200 лет известен как курорт. В Колобжеге царствует специфический микроклимат, благотворно влияющий на лечение многих заболеваний, прежде всего болезни дыхательных путей, опорно-двигательного аппарата и кожи. Огромное достоинство города это прекрасный, шестикилометровый пляж. Северная часть города вдоль морского берега это курортный район, где расположены многие гостиницы, санатории и дома отдыха. Широко применяются в лечебных процедурах натуральная колобжегская минеральная вода и лечебные грязи. Во время летнего сезона в городе происходят многие культурные и спортивные мероприятия: концерты, фестивали, спортивные матчи и другие. Самые известные это: международный фестиваль фольклора Интерфольк, Санрайс Фестиваль – фестиваль техно-музыки, Сольная Ярмарка. На этом замечательном курорте много интересных предложений отдыха для взрослых и детей, поэтому это самый любимый польский курорт среди туристов из Польши и всей Европы.

О санатории «BALTYK»:

	Размещение:
	На территории курортного санатория расположено два корпуса: "Балтик I" (главный корпус) в нем находится 165 современных одно- и двухместных номеров, а также апартаменты. Некоторые номера с балконами. В каждом номере находится ванная комната WC, ТV, телефон и холодильник, WI-FI. В апартаментах есть кухня.

"Балтик II" - 138 комфортно обставленные одно-, и двухместных номеров и апартаменты. Некоторые номера с французскими балконами. В корпусе есть три кномера приспособленных для гостей на инвалидных колясках. Персонал санатория говорит по-русски.

	Лечение заболеваний:
	Профильное направление: кардиологическое, неврологическое. Кроме того, лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата, травм позвоночника, воспалительных и обменных заболеваний суставов, артрита, ожогов, псориаза и других болезней кожи, депрессии, эндокринных заболеваний дыхательных органов, гипертонии, гинекологических заболеваний, лечение излишней полноты,  ожирения.


	Лечебные процедуры:
	Широкая гамма лечебных процедур и СПА услуг. Санаторий предлагает своим гостям процедуры общей криотерапии (лечение холодом), которое рекомендовано прежде всего в ревматологии, ортопедии, неврологии, лечении ожогов. Физиотерапевтические процедуры, широко применяется лечебная гимнастика - в зале, в бассейне. Солянковые ванны и гимнастика в солянковом бассейне. Различные виды ванн - укрепляющие ванны, минеральные ванны. Гидротерапия - вращательные массажи верхних и нижних конечностей, жемчужные ванны, озоновые ванны, подводный массаж, пивные ванны, гидромассаж. Биорегенерации. Лечебные процедуры индивидуально назначает лечащий врач.

	Доп.  услуги:
	Замечательное развлечение и активный отдых обеспечивает комплекс бассейнов "Морская Одиссея". Бассейны и бассейн солянковый с натуральной колобжеской солянкой с гейзерами, каскадом и подводными массажами, сауны, горка 60 м., джакузи,  тренажерный зал. Детский Уголок на 2 этаже, где находятся настольный теннис, бильярд, кубики, места для рисования, телевизор с DVD. Солянковая Градирня, в которой вся семья может вместе принимать благотворные ингаляции, парикмахерская, косметический салон, СПА-центр, магазины, автостоянка, кафе, ресторан,  прокат велосипедов и др. инвентаря. 


Заезд / выезд  по пятницам! 

20 апреля – 26 октября 2013



	Описание услуг,

включенных в стоимость тура

	Лечебный пакет с полным пансионом, трансферы, экскурсии

	В цену купона включено: 

- авиаперелет Москва-Берлин-Москва
- групповой трансфер Берлин-Колобжег-Берлин;
- проживание в номере выбранной категории; 

- обслуживание ALL INCLUSIVE (питание 5 раз в день + открытый бар);

- консультация врача по прибытии и в конце пребывания; 

- круглосуточное дежурство медсестер;

- до 5 лечебных процедур в день по назначению врача + ингаляции;

- использование комплекса бассейнов и бань "Морская Одиссея" (бассейн 25х12,5; бассейн с натуральной колобжегской минеральной водой с гейзерами, каскадом и подводными массажами; водная горка длиной 60 м; джакузи с видом на море; финская сауна; паровая баня; инфракрасная сауна);

- курортный сбор / туристический налог.

- Экскурсии по Берлину и Колобжегу;

- Русскоговорящий сопровождающий во время отдыха, предлагаются дополнительные экскурсии.

Дополнительно оплачивается:
- топливный сбор 80 евро с чел. (обязательно)

- оформление Шенгенской визы: взрослым — 65 евро, детям до 6 лет — 35 евро (обязательно при отсутствии действующей Шенгенской визы на время всей поездки)
- медицинская страховка - 1 евро с чел. в день

- повышение категории номера, дополнительные экскурсии, индивидуальные трансферы и любые другие возможности (по желанию).



Забронировать тур и получить дополнительную информацию Вы можете на сайте www.baltik.ru
или в нашем офисе по телефонам  (495) 982-50-05, 2345-888 (многоканальные).

С уважением, «Балтик-Сервис» – туроператор по Латвии, Литве, Эстонии и Калининградской области.


