«ТАЙНЫ ШОТЛАНДСКОГО МАГА»

"МИСТИКА СУДЕБ. ПО СЛЕДАМ ЧЕРНОКНИЖНИКА БРЮСА»
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В этой экскурсии мы прикоснемся к тайне пророчеств и предсказаний, попытаемся понять, как они влияют на судьбы отдельных людей, событий, целых наций. 

Можно ли обмануть и изменить свою судьбу?

 На примере А.С Пушкина, Федора Толстого - Американца,  Павла Демидова мы

 попытаемся разгадать тайну из «звездной судьбы», узнаем об удивительных предсказаниях и пророчествах Василия Блаженного, «Русского Нострадамуса» Немчина, монаха Авеля, Серафима Саровского,  Павла Глобы.

Загадочна судьба фаворита Петра 1 Якова Брюса, прозванного «чернокнижником и чародеем», «русским Фаустом», создавшего «бестселлер 18 века» - «Брюсов календарь» с предсказаниями до 2000 года, знаменитая Сухаревская башня, дом «колдуна», «проклятые и святые места» на карте Москвы Брюса. Таинственное исчезновение черепа колдуна и чернокнижника Якова Брюса. 

Прогулявшись Немецкой слободе, мы узнаем волнующие тайны Якова Брюса, о его современных последователях. Мы увидим особняки Демидова, Разумовского, Воронцова, Куракина, Мусина-Пушкина, узнаем об их фамильных тайнах и роковых проклятиях. Дворец « дебошана французского». Необъяснимая смерть Лефорта.  Бесовщина в его дворце. Перезахоронение иноземцев. Таинственная пропажа трупа Лефорта. Роковое проклятие Анны Монс.

 Магический перстень А.С Пушкина. 

Фамильные тайны Демидовых.  Князь Сан Донато. Роковая Аврора. Алмаз Санси.  

Елизаветинский дворец Дворец русского Линнея – А.К. Разумовского.
 Семейные предания Разумовских. 

Прогнозы и предсказания роду Романовых. Таинственные двойники. 
Проклятия « потревоженного духа». Дворцовые предзнаменования. Монах Авель. 

Побывав в Покровском монастыре, вы узнаете о «русской Ванге» - слепой

 предсказательнице Святой Матронушке. 

Сбылись ли предсказания прорицателей? Что сейчас находится на «проклятых и святых» местах, указанных Брюсом? Тайна. Ее узнает лишь тот, кто забудет хотя бы на день о суете обыденной жизни и прогуляется с нами по таинственной и неизведанной Москве. 
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