Салоники – Касторья - Корфу - Метеора - Дельфы - Арголида - Афины - Салоники
1-й день   воскресенье  
[bookmark: _GoBack]Прилёт в Салоники. Встреча с представителем принимающей фирмы. Обзорная экскурсия по городу Салоники – столице Северной Греции, основанной македонским царем Кассандром в 315 г. до рождества Христова. Город, который называют Золотые ворота Христианства, где проповедовал Святой Апостол Павел. Город трех исторических периодов: Эллинистического, Римского, Византийского. Вы увидите Триумфальную арку Галерия, круглую башню - Ротонда, храм Св. Димитрия – небесного покровителя г. Салоники, Белую Башню – символ города, памятник Александру Македонскому, городские башни и крепости. Центр Древнего города – Агора, где находилась главная площадь города и кипела общественная жизнь. Размещение в отеле города Салоники. Приветственный ужин (напитки за дополнительную плату).
 2-й день   понедельник  
Завтрак. Переезд в город Касторью. Посещение церкви ХI века Панагия Мавриотисса, расположенной на берегу живописного горного озера Орестиада. Посещение всемирно известных шубных фабрик г. Касторьи, ознакомление с технологией пошива меховых изделий. Переезд в порт Игуменица, отправление на пароме на остров Корфу. Расселение в отеле.
 3-й день   вторник  
Завтрак. Экскурсионная программа к одному из важных памятников острова Корфу – дворца «Ахиллео», летней резиденции императрицы Австро-Венгрии Елизаветы, известной как «Печальная Сиси». Посещение храма святителя Спиридона, который является одним из самых значительных памятников Корфу. Храм находится в старом городе и представляет собой базилику, построенную в 1589 г. В этом храме в позолоченной раке хранятся честные мощи святителя Спиридона, четыре раза в году Его святые мощи выносят из храма и совершают торжественный крестный ход. Святитель Спиридон Тримифунтский является Небесным покровителем острова.  Свободное время для прогулки по городу Корфу, по его живописным улочкам, где карта становится бесполезной. Отплытие с острова Корфу в порт Игуменица. Переезд в Каламбаку. Размещение в отеле.
 4-й день  среда  
Завтрак. Экскурсия Метеора - небесные монастыри. В центре Греции, на северо-западе Фессалийской равнины находится Метеора – одно из удивительно красивых мест Греции. Огромные монолитные скалы высотой более 600 м устремились высоко в небо. На вершинах этих скал построены небесные монастыри – творение Господа Бога и рук человеческих. Посещение действующих монастырей. Посещение иконописной мастерской и сувенирного магазина. Переезд в Дельфы. Расселение в отеле в Дельфах у подножья гор Парнаса.
 5-й день   четверг  
Завтрак. Дельфы – знаменитое святилище Аполлона, считается одним из самых красивых уголков Греции. Посещение храма бога Аполлона со знаменитым Дельфийским Оракулом, предсказателем судьбы, одного из самых мистических мест Греции, посещение святилища Аполлона, Сокровищницы афинян, древнего театра и стадиона. Здесь загадочная Пифия предсказывала судьбу от имени самого бога Аполлона. Славятся Дельфы также своим знаменитым Кастальским ключом, водой которого вы сможете умыться. По преданию, вода имеет омолаживающее свойство. Осмотр археологического комплекса Дельф (дельфийский оракул, «пуп земли»), посещение археологического музея, где находится знаменитая статуя Возничего. Переезд в Лутраки. Размещение на берегу Коринфского залива. Поездка в женский монастырь преподобного Патапия Египетского. Преподобный Патапий - святой IV века - очень почитается в Греции. По его предстательству в наше время происходит много чудесных исцелений от болезней, особенно от рака. Расселение в отеле.
 6-й день  пятница  
Завтрак. Отъезд на экскурсию по Арголиде. Легендарная Арголида – древнейший очаг цивилизации Греции и Европы, она привлекает любителей, интересующихся мифологией, археологией и историей древней микенской культуры. На территории Арголиды расположены чрезвычайно интересные археологические памятники: Эпидавр, который был знаменит в древности благодаря святилищу бога врачевания Асклепия (Эскулапа), хорошо сохранившийся там театр IV в. до н.э., отличающийся необыкновенной акустикой, где летом проходит известный музыкальный и театральный фестиваль; древний город Микены со знаменитыми "Львиными воротами" и купольными гробницами. Нафплион - первая столица независимой Греции (древняя Лерна, где по легенде, Геракл сражался и победил лернейскую Гидру). Руины древних Микен. Остановка у знаменитого Коринфского канала. Переезд в г. Афины - столицу Греции. Размещение в отеле. Вечерняя пешеходная экскурсия по центру Афин: современное афинское метро, площадь Синтагма, Парламента, смена почетного караула, Королевский парк, Святилище Зевса Олимпийского, Ареопаг, откуда открывается восхитительный вид на ночные Афины, прогулка по древним улочкам современной Плаки, где гостеприимство, уют и беспечность таверн, звучание национальной музыки и голосов соседствуют с величием Акрополя. Размещение в отеле. 
 7-й день   суббота  Завтрак. Экскурсия по Афинам с посещением Акрополя, его хорошо видно с любой точки Афин, стройность и гармония белых колонн Парфенона, будто парящих на фоне голубого неба, является вечным символом духовного гения человечества. Посещение нового музея Афинского Акрополя. Выезд в Салоники. По пути остановка в Фермопилах, у обелиска 300 спартанцев и царя Леонида.  Переезд в Салоники. Размещение в отеле. 
 8-й день   воскресенье  
Завтрак. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву.
