ОПИСАНИЕ АКЦИИ

Быть красивой и желанной – мечта любой женщины. Косметологические процедуры в Центре Комплексной Косметологии сделают Вашу кожу упругой и подтянутой. С купоном 1 или 3 сеанса комплекса процедур Isogei для лица, шеи и декольте + уход с введением в кожу гиалуроновой кислоты в Центре Комплексной Косметологии теперь со скидкой до 82%!

Ссылка на видеоролик здаровье с Малышевой  рассказывает про изоджей
http://www.youtube.com/watch?v=p_uU-S9JkNw&feature=relmfu
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«VIP Line Isogei» - это изометрическая гимнастика мышц лица и тела, приносящая просто фантастические результаты в лечении дряблости кожи и приводящая мышцы в тонус.
Холл нашего центра.
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Кабинет косметолога
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После первого посещения – результат налицо! Идеально подтягиваются мышцы лица, убирает носогубные складки, двойной подбородок, дряблость кожи, морщины на лбу и вокруг глаз. Во время процедуры происходит интенсивное сокращение мышц, увеличение потребления энергии организмом.

Vip-line Isogei Europa, всего за несколько секунд активной стимуляции, производит эффективное напряжение мышечных волокон, восстанавливая при этом тонус и силу мышц без какого либо усилия.

Все группы мышц стимулируются низкими изометрическими нагрузками, которые активизируют процессы подтяжки тканей. Вследствие этой мышечной стимуляции, улучшается циркуляция крови и снабжение клеток кислородом, ускоряя процесс клеточного обновления, и очищая кожу, которая становится более блестящей и упругой. Уже с первой процедуры можно наблюдать незамедлительную реакцию и общее улучшение состояния ткани.

Специалисты составят для Вас индивидуальную программу, отвечающую только Вашим потребностям и пожеланиям. Новейшие технологии по уходу позволяют достичь ощутимых результатов в самые короткие сроки.
Новый метод омоложения кожи на основе гиалуроновой кислоты дает просто фантастический результат:

видимое уменьшение морщин и глубоких складок

уменьшение глубоких мимических морщин

улучшение структуры и тургора кожи

уменьшение размеров пор

увеличение увлажненности и наполненности кожи

улучшение внешнего вида губ

более молодой и свежий внешний вид в целом.

Контакты

Акция проходит по адресу:

Центр Комплексной Косметологии
 Адрес: г. Омск, ул. Красный путь, дом 101, каб. 326
м. Университет, Ленинский пр-т

 Телефон: +7 (3812) 49-59-81 
Режим работы: ежедневно с 10.00 до 22.00.

