Летний тур в Таллин на концерты Элтона Джона и Хосе Каррераса.

ПРОГРАММА
1 день 28 июня (пятница) 
6.30 час. – отъезд из Санкт-Петербурга, Московский проспект, 189 (ст. метро «Московская)
Трассовые заметки.  Прибытие в Ивангород. Прохождение границы. 
Магазин беспошлинной торговли (duty-free). 
Экскурс в историю Эстонии и ее столицы на подъезде к Таллинну. 
Прибытие в Таллинн. Размещение в отеле 3*. 
Пешеходная экскурсия по Старому средневековому Ганзейскому городу: Ратушная площадь, старейшая в Северной Европе Ратуша с легендарным флюгером Старый Томас; собор Св. Олая; средневековый замок Верхнего города, башни Длинный Герман и Толстая Маргарита; Дом братства Черноголовых; собор Св. Александра Невского, улочки, площади, смотровые площадки. 
Свободное время. 
Для желающих – ужин в ресторане национальной кухни BEER HOUSE (дополнительная оплата. в подарок от турфирмы - купон на скидку 10%). 
18.45 час. – трансферт на концерт Хосе Каррераса, который состоится на Певческом поле.
20.00 час. – начало концерта.
Хосе Каррерас является кавалером Большого креста и Великим офицером «За заслуги перед Итальянской Республикой». У него редкое сочетание – голос, музыкальность, цельность, трудолюбие и потрясающая красота.
Родился в барселоне (Испания). Рано проявил певческий талант и уже в восьмилетнем возсрасте исполнял La Donna e Mobile на испанской государственной радиостанции.
Сегодня репертуар Хосе каррераса включает более 60 опер, наиболее популярны: «Андрэ Шенье», «Богема», «Тоска», «Вертер», «Дон Карлос», «Кармен», «Сила судьбы» и другие. Кроме того, исполнил главные роли в фильмах-лперах: «Федора», «Турандот», «Ломбардцы», мюзикле «Вестсайдская история». Его дискография включает более 150 альбомов.
В 1990 году Хосе Каррерас вместе с всемирно известными тенорами Лучано Паваротти и Пласидо Доминго участвовал в знаменитом концерте трех теноров в Риме, на чемпионате мира по футболу.. В 1996 году он выпустил коллекцию часов, сборы от продаж которых пошли на благотворительность.
2 день 29 июня (суббота) 
Завтрак в гостинице «шведский стол». 
18.45 час. – трансферт на концерт Элтона Джона, который состоится на Певческом поле.
20.00 час. – начало концерта. 
Большим концертом на Таллиннском Певческом поле отметит 40-летие своей блестящей карьеры одна из величайших мировых звезд – Сэр Элтон Джон. Легендарный певец исполнит все свои произведения, входящие в золотой фонд.
Элтон Джон является обладателем шести Grammy, четырех Brit Awards, Oscar,Golden Globe и других бесчисленных призов, один из наиболее известных музыкантов, посетивших Эстонию.
В мировой золотой фонд вошли произведения «Rocket Man», «Crocodile Rock», «Sorry Seems To Be The Hardest Word» и многие другие.
23.00 час. – окончание концерта. Трансферт в отель.
3 день 30 июня (воскресенье) 
Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров. 
Отъезд из Таллинна в 10.00 час.
Обзорная автобусная экскурсия, в ходе которой Вы увидите Певческую эстраду, Олимпийский парусный центр, развалины монастыря св. Бригитты, парк Кадриорг, полюбуетесь видом Старого Таллинна с залива. Возвращение в Санкт-Петербург.
