"Италия от Милана до Рима" 
	Милан - Турин - Генуя - аутлет FIDENZA VILLAGE - Венеция - Флоренция - Сиена* - Лукка - Пиза* - Рим - Ватикан - Рим

1 день.
Милан

Прибытие в Милан, встреча в аэропорту с представителем компании. Обзорная экскурсия по историческому центру Милана с русскоговорящим гидом. Вы увидите кафедральный собор, Замок Сфорцеско, театр "Ла Скала", знаменитую бутиковую галерею Виктора-Эммануила II. Свободное время в Милане. Размещение в отеле в окрестностях Милана. Ужин и ночь в отеле.


2 день.
Турин - Генуя

Завтрак в отеле. Переезд в Турин - королевский город Италии! Обзорная экскурсия по Турину с русскоговорящим гидом. Вы увидите красивейшие площади города: площадь Сан Карло, замковую площадь Кастелло, площадь Кариньяно и конечно же у вас будет уникальная возможность ознакомиться с Кафедральным собором, где хранится одна из важнейших реликвий христианского мира Туринская Плащаница. Переезд в Геную. Свободное время в Генуе или факультативная обзорная экскурсия по Генуе с русскоговорящим гидом. Размещение в отеле в районе Алессандрии. Ужин и ночь в отеле.

3 день.
Аутлет FIDENZA VILLAGE

Завтрак в отеле. Переезд в район Падуи, по дороге остановка на 3-х часовой шопинг в аутлете FIDENZA VILLAGE. Размещение в отеле в окрестностях Падуи. Ужин и ночь в отеле.

4 день.
Венеция

Завтрак в отеле. Переезд в Венецию. Трансфер на катере до площади Св. Марка (билеты на катер до пл.Св. Марка и обратно за доп. плату). Обзорная пешеходная экскурсия по Венеции с русскоговорящим гидом (пл. Св. Марка, Колокольня Дей Мори, мост Вздохов, мост Риальто). Во второй половине дня свободное время или факультативная экскурсия во Дворец Дожей или катание на гондоле или на моторной лодке по Гранд Каналу. Трансфер на катере до лодочной станции, далее - на автобусе переезд в Монтекатини Терме. Размещение, ужин и ночь в отеле.

5 день.
Флоренция - Сиена*

Завтрак в отеле. Переезд во Флоренцию. Обзорная экскурсия по Флоренции с русскоговорящим гидом. Свободное время во Флоренции или по желанию, за доп. плату посещение Дворца Питти или Галереи Уфицци. Во второй половине дня свободное время во Флоренции* или факультативная экскурсия в Сиену - великолепно сохранившийся и удивительно красивый средневековый город Тосканы, находящийся под охраной ЮНЕСКО. Многие считают Сиену самым чарующим местом Тосканы: здесь впервые в Италии была создана пешеходная зона. Исторический центр города, построенный на трех холмах Терци, хорошо "открывать" пешком: здесь за каждым углом вас ждет приятный сюрприз. Возвращение в отель в Монтекатини Терме. Ужин и ночь в отеле.

*Для туристов, которые предпочли провести свободное время во Флоренции, самостоятельное возвращение в отель в Монтекатини Терме на поезде.
6 день.
Лукка - Пиза* - Рим

Завтрак в отеле. Переезд в город Лукка - великолепный, старинный город в провинции Тоскана, оперная столица Италии и родина Пуччини и Поганини. Лукка — один из немногих итальянских городов, где практически полностью сохранились древние крепостные стены, насчитывающие более 4 км в диаметре. Именно они дарят городу неповторимую атмосферу средневековья, уюта, романтики. Свободное время в Лукке или предлагаются факультативные экскурсии: обзорная экскурсия в Лукке с русскоговорящим гидом или экскурсия в Пизу. Переезд в Рим. По дороге остановка на ферме, где туристы смогут отведать традиционный тосканский обед (по желанию, платно). Прибытие в Рим и обзорная пешеходная экскурсия по Риму с русскоговорящим гидом с посещением удивительных достопримечательностей древнего Рима (Римский Форум, Колизей, Арка Константина, Палатинский холм, Капитолий, Площадь Народа, Фонтан Треви, Площадь Испании, Площадь Навона, Пантеон, Дворец Венеции). Размещение в отеле в Риме (отель в черте города). Ужин и ночь в отеле.
7 день.
Рим - Ватикан

Завтрак в отеле. Утром экскурсия в Музеи Ватикана с посещением базилики Святого Петра с русскоговорящим гидом (оплата входных билетов в Музеи Ватикана на месте). Вы посетите самое маленькое государство в мире, которое при этом является центром католического мира, символом Святого Престола. Зайдете в Базилику Святого Петра, увидите знаменитую Сикстинскую капеллу. Свободное время в Риме. Вечером, когда Рим переливается сотнями огней, предлагается факультативная экскурсия по Ночному Риму. Ужин и ночь в отеле.

8 день.
Рим
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Рима. Ciao Italia!

Стоимость туров включает:
· авиаперелет Москва-Милан; Рим-Москва;

· медицинская страховка;

· переезды по программе тура на комфортабельном автобусе;

· русскоговорящий сопровождающий группы;

· выбранный тип питания: BB или НВ;

· размещение в отелях 3*: в окрестностях Милана - 1 ночь, в окрестностях Генуи - 1 ночь, в окрестностях Падуи - 1 ночь, в Монтекатини Терме - 2 ночи, в Риме (в черте города) - 2 ночи;

· экскурсионная программа:
- обзорная экскурсия в Милане с русскоговорящим гидом (1,5 часа);
- обзорная экскурсия в Турине с русскоговорящим гидом (1,5 часа);
- обзорная экскурсия в Венеции с русскоговорящим гидом (1,5 часа);
- обзорная экскурсия во Флоренции с русскоговорящим гидом (2 часа);
- обзорная экскурсия по Риму с русскоговорящим гидом (3 часа);
- экскурсия по Музеям Ватикана и базилики Св. Петра с русскоговорящим гидом (3 часа);
- посещение городов Генуя, Лукка;
- трехчасовой шопинг в аутлете Fidenza Village;

Дополнительно оплачивается:
· оформление итальянской визы;

· страховка от невыезда;

· туристический налог в городах Италии;
· наушники для удобства проведения экскурсий - 15€ (ОПЛАЧИВАЮТСЯ В ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ);

· напитки и чаевые;

· билеты на катер до Венеции и обратно - 20€;

· дополнительные экскурсии:
- катание на гондолах в Венеции (30 минут) - 25€;
- экскурсия во Дворец Дожей - 30€;
- катание на моторной лодке по Гранд Каналу Венеции - 25€;
- традиционный тосканский обед на ферме - 18€;
- экскурсия в Генуе с русскоговорящим гидом - 25€;
- экскурсия в Пизу с русскоговорящим гидом - 30€;
- экскурсия в Сиену с русскоговорящим гидом - 30€;
- экскурсия в Лукке с русскоговорящим гидом - 30€;
- входные билеты в Музеи Ватикана - 25€;
- экскурсия по ночному Риму - 25€;
- экскурсия в Галерею Уффици или Дворец Питти во Флоренции - 30€;

ВНИМАНИЕ! Приобретенные в начале экскурсионного тура в Италии дополнительные экскурсии у сопровождающих гидов, оплачиваются в тот же день поставщикам услуг. И в случае отказа от данных экскурсий (вне зависимости от его причины), после их оплаты, стоимость экскурсий не возвращается.
