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ВЕСЕЛЫЙ АБОНЕМЕНТ

Йойа ВЕНДТ, фортепиано (Германия)

Шоу «На 88 клавишах – вокруг света»

Йойа Вендт – один из самых популярных в мире эстрадных пианистов-шоуменов. Изобилие идей, импровизационное мастерство и блистательная техника в сочетании с интригующим и остроумным исполнением – в этом Вендт неподражаем. «Не важно, какие перед тобой ноты. Гораздо важнее, что ты из них делаешь – свое, индивидуальное, уникальное», – утверждает музыкант. Классические пьесы у него взрываются ритмами буги-вуги, академическая игра сменяется цирковыми трюками: рояль поднимется в воздух, а его крышка становится полем для теннисной партии. Но при этом музыкальный вкус не изменяет Вендту ни на секунду: «блестящая виртуозность и лирический талант изящно соединяются с фарсовыми трюками и шутками» (Bayerische Rundschau).

Вендт – завсегдатай крупнейших джазовых фестивалей в Швеции, Монтрё, Париже и Германии. Пианист выпустил более 20 сольных альбомов на CD и DVD, не считая многочисленных записей с мировыми звездами, среди которых  Род Стюарт, Элтон Джон, Джо Кокер, Чак Берри.
Программу «На 88-ми клавишах вокруг света» виртуоз характеризует как «возможно самый развлекательный фортепианный концерт в мире». Скорее всего, так и есть. Музыкант ведет изощренный диалог со своим инструментом и с публикой, которую он постоянно вовлекает в действо своим остроумным конферансом – в том числе и во время исполнения. Вендт убежден: «Качество и развлекательность – вовсе не взаимоисключающие понятия. Их сочетание абсолютно гармонично, причем в любом уголке мира».

