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Открытие сезона в Камерном зале
Д. Шостакович.  Симфония №15 

(переложение В. Деревянко для скрипки, виолончели, фортепиано и ударных)

Иван РУДИН, фортепиано

Алена БАЕВА, скрипка

Борис АНДРИАНОВ, виолончель


В рамках XIII Международного музыкального фестиваля Ars Longa

Открытие концертного сезона в Камерном зале ММДМ станет по-настоящему ярким событием в культурной жизни столицы: нечасто на одной сцене складывается столь великолепный творческий альянс – Алена Баева, Борис Андрианов, Андрей Дойников и Иван Рудин. Выступления этих артистов, любимцев московской публики, лауреатов престижных международных состязаний, привлекают меломанов не только высочайшим уровнем мастерства, но также неизменным духом новаторства и оригинальностью программ.
В день рождения великого классика XX века Дмитрия Шостаковича (1906-1975) музыканты объединятся для исполнения его последней и, возможно, самой загадочной симфонии (1971). Ее многомерное пространство поражает противодействием света и мрака, почти кинематографической зримостью образов. В музыкальную ткань вплетаются узнаваемые мелодии-символы (тема марша из оперы «Вильгельм Телль» Россини и тема судьбы из «Кольца нибелунга» Вагнера, ритм «темы нашествия» из Седьмой «Ленинградской» симфонии самого Шостаковича), аллюзии на музыку Глинки и Малера. 
Премьера симфонии в Москве состоялась в 1972 году с участием БСО под управлением Максима Шостаковича и в том же году в США под управлением Юджина Орманди. Произведение имело невероятный успех как в России, так и за океаном. Известно, что режиссер Дэвид Линч под впечатлением от этой симфонии написал сценарий для своего культового фильма «Синий бархат» (1986). Блистательные солисты, чьи имена составляют гордость отечественной музыкальной культуры, представят свежий взгляд на позднее творение Шостаковича в переложении для ансамбля Виктора Деревянко.
