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«Оскар и Розовая Дама»   

Театр Луны

Это история, в которой смешивается все: реальность и сон, горечь и радость, мечты и фантазии маленького человека. Это трогательный спектакль о вере, в которой нуждаются все, даже если не осознают этого. 

Пронзительная повесть Эрика-Эммануэля Шмитта написана в форме писем к Богу от лица десятилетнего Оскара, умирающего от лейкемии. Ближайший друг мальчика – «Розовая дама», пожилая сиделка-волонтер, бывшая кетчистка («из ста шестидесяти пяти боев – сто шестьдесят побед»). Именно она придумала, как уместить в оставшиеся мальчику двенадцать дней всю жизнь и научить ребенка радоваться каждой секунде. В результате последние дни маленького героя, несмотря на то, что он проводит их в больнице, оказываются чрезвычайно насыщенными и… счастливыми. В своих письмах Богу Оскар рассказывает, что хотя ему и десять, он выглядит на семь лет, что от лечения он лысый, как инопланетянин и что ему нравится ждущая операции девочка Пегги Блю – «голубая фея».  За оставшиеся несколько дней событий происходит  на целую жизнь: и роман с Пегги, и ссора, и примирения, и побег из больницы, и обиды на родителей, которых он называет придурками, и возвращение к ним, и сложные взаимоотношения с Богом.


Потрясающая пьеса знаменитого французского драматурга, восхитившая многих, кто видел ее в исполнении гениальной Алисы Фрейндлих, по-своему поразительна и в постановке «Театра Луны». Спектакль Сергея Проханова производит особое впечатление, поскольку в нем играют дети – ровесники  героев пьесы. 

