Специальное предложение по Таллинну с вкл. переездом!

Хорошо, что Вы нашли время немного раньше вырваться из рабочих буден, чтобы полюбоваться панорамным видом Таллинна, познакомиться с основными достопримечательностями современного города, и, конечно же, окунуться в атмосферу романтичного Старого Таллинна, сохранившего полный ансамбль средневековой старины. Кроме уникальных исторических памятников архитектуры Вас ждут десятки уютных кафе, ресторанов, баров. Ощущение сказки продолжится на многочисленных площадях, в музеях, соборах, парках. Множество развлечений на любой вкус предложит Вам ночной город: модные ночные клубы, казино, шикарные рестораны, уютные кафе, экзотические бары и интереснейшие мероприятия, проводимые круглый год…

ГАРАНТИРОВАННЫЙ ВЫЕЗД КАЖДУЮ НЕДЕЛЮ ПО ЧЕТВЕРГАМ!



	1 день
четверг 
	Выезд из Москвы с Ленинградского вокзала поездом № 34. 

	2 день
пятница 
	По прибытию в Таллинн, до размещения в отель, мы совершим увлекательную обзорную автобусную экскурсию по Таллинну, и осмотрим все основные достопримечательности столицы Эстонии: осмотр памятника Русалке, Певческой эстрады, района Пирита и развалины монастыря. Св. Бригиты XV в., Кадриорга – дворца в стиле барокко, построенного Петром I для Екатерины II и окружающий его великолепный парк... 
Трансфер в отель. 
Размещение. 
Свободное время.

	3 день
суббота 
	Завтрак в отеле. 
В 12:00 от Ратушной площади начало пешеходной экскурсии по Старому городу. Вы увидите самые главные достопримечательности Старого Города: Верхний и Нижний город, крупнейшая православная церковь в Эстонии - собор Александра Невского, Ратушная площадь, Домский собор, смотровые площадки, пройдетесь по улочкам Короткая и Длинная нога, увидите величественный средневековый замок на холме Тоомпеа с башней Длинный Герман, здание Таллиннской Ратуши с башней «Старый Томас» и многое другое.
Свободное время.

	4 день
воскресенье 
	Завтрак в отеле. 
Хороший день для шопинга! Cувениры лучше прикупить в Старом Городе, а ценители современной моды могут пройтись по бутикам с дизайнерской одеждой местных модельеров, а также по магазинам, где собраны мировые бренды. Все остальное, как одежда, аксессуары, спиртные напитки - найдется и в торговых центрах Таллинна: ViruKeskus, TallinnaKaubamaja, Stockmann, Ulemiste, Rocca Al Mare и квартал Rotermann - они являются самыми крупными и наиболее известными местами для шопинга. 
Или предлагаем выбрать дополнительную экскурсию «Воскресное утро в средневековом Таллинне». Экскурсия начинается в 09:30, гид собирает группу на Ратушной площади у здания Таллиннской Ратуши.
Первая часть экскурсии начинается с посещения Таллиннской Ратуши, которая более 600 лет была свидетельницей торговли и общественной деятельности. Экскурсия будет проходить по 4-м различным залам единственной, сохранившейся в Северной Европе, Ратуши в готическом стиле. Вторая часть экскурсии проходит по таинственным подземельям Старого Таллинна. Только с 2007 года подземные переходы под Ингерманландским и Шведским бастионами стали открыты для посещения. Многочисленные потайные подземные переходы под земляными валами прокладывались в Таллинне вместе со строительством оборонительных бастионов в 17-18 веках.
Отъезд в Москву.

	5 день
понедельник 
	Прибытие в Москву. Надеемся, что вы хорошо отдохнули. 
До новых встреч! 
У нас всегда есть отдых, который Вам нужен!


