экскурсионный тур в Италию с перелетом до Венеции
Венеция - Сан Марино* - Венеция - Флоренция - Монтекатини Терме - Пиза* - Сиена и Сан Джиминьяно* - Флоренция - Рим - Неаполь и Помпеи* - Ватикан - Санта Мария дельи Анжели - Ассизи* - Венеция
*при покупке экскурсий за дополнительную плату
Программа тура
1 день.

Венеция

Прибытие в Венецию, встреча в аэропорту с представителем компании. Размещение в отеле в районе Падуи/Езоло. В зависимости от времени прибытия самолета, посещение республики Сан Марино (посещение республики Сан Марино является бесплатным и предоставляется в случае раннего прилета самолета в первый день или позднего вылета - в последний день тура). Ужин и ночь в отеле.
2 день.

Венеция

Завтрак в отеле. Переезд в Венецию. Трансфер на катере до площади Св.Марка (билеты на катер до пл.Св.Марка и обратно за доп. плату). Обзорная пешеходная экскурсия по Венеции с русскоговорящим гидом (пл. Св. Марка, Колокольня Дей Мори, мост Вздохов, мост Риальто). Во второй половине дня свободное время, либо факультативная экскурсия во Дворец Дожей, либо катание на гондоле или на моторной лодке по Гранд Каналу. Трансфер на катере до лодочной станции, далее на автобусе переезд в отель в районе Падуи. Размещение, ужин и ночь в отеле.
3 день.

Флоренция - Монтекатини Терме - Пиза*

Завтрак в отеле. Переезд во Флоренцию. Обзорная пешеходная экскурсия во Флоренции с русскоговорящим гидом. Далее переезд в Монтекатини Терме. Размещение в отеле. Свободное время в Монтекатини Терме, либо факультативная экскурсия в Пизу. По дороге в Пизу остановка на тосканской ферме, где желающие смогут отведать традиционный тосканский обед (платно). Экскурсия по Пизе с русскоговорящим гидом. Возвращение в Монтекатини Терме. Ужин и ночь в отеле Монтекатини.

4 день.

Сиена и Сан Джиминьяно* - Флоренция
Завтрак в отеле. Свободное время в Монтекатини Терме, либо факультативная экскурсия в Сиену и Сан Джиминьяно - великолепно сохранившиеся и удивительно красивые средневековые города Тосканы, находящиеся под охраной ЮНЕСКО.

Туристы, оставшиеся в Монтекатини, самостоятельно доезжают до Флоренции (на поезде), где можно провести свободное время, либо по желанию, за доп. плату посещение Дворца Питти или Галереи Уффици с гидом. Вечером возвращение в Монтекатини Терме. Ужин и ночь в отеле.
5 день.

Рим

Завтрак в отеле. Переезд в Рим. Размещение в отеле в черте города*. Затем обзорная пешеходная экскурсия по Риму с русскоговорящим гидом с посещением удивительных достопримечательностей древнего Рима (Римский Форум, Колизей, Арка Константина, Палатинский холм, Капитолий, Площадь Народа, Фонтан Треви, Площадь Испании, Площадь Навона, Пантеон, Дворец Венеции). Свободное время в Риме. Вечером, когда Рим переливается сотнями огней, предлагается факультативная экскурсия по Ночному Риму. Ужин в ресторане в городе. Ночь в отеле Рима.

*Возможно бронирование тура с размещением в отеле в центре Рима.
6 день.
Рим - Неаполь и Помпеи*

Завтрак в отеле. Свободное время в Риме или факультативная экскурсия на весь день в Неаполь и Помпеи. Утром переезд к археологическому комплексу Помпеи для обзорной экскурсии с русскоговорящим гидом. Входные билеты в Помпеи оплачиваются на месте. Затем переезд в Неаполь для обзорно-панорамной экскурсии по городу с русскоговорящим гидом. Свободное время. Возвращение в Рим.
Ужин в ресторане в городе. Ночь в отеле в Риме.
7 день.

Ватикан - Санта Мария дельи Анжели - Ассизи*

Завтрак в отеле. Утром экскурсия в Музеи Ватикана и базилику Святого Петра с русскоговорящим гидом (оплата входных билетов на месте). Вы посетите самое маленькое государство в мире, которое при этом является центром католического мира, символом Святого Престола. Свободное время в Риме. Во второй половине дня переезд в Римини. По дороге остановка в городке Санта Мария дельи Анжели. Свободное время в Санта Мария дельи Анжели, либо факультативное посещение Ассизи с русскоговорящим сопровождающим группы. Ассизи - старинный город в регионе Умбрия, один из центров католицизма в стране, где родился святой Франциск - один из влиятельных религиозных деятелей средневековья и покровитель Италии. Самый величайший храм Ассизи - Базилика Святого Франциска. Храм является достоянием ЮНЕСКО. Но город популярен не только как место религиозного паломничества. Ассизи славится уникальными фресками средневекового художника Джотто в капелле Арена. А в Церкви Святого Франциска находятся некоторые из самых известных в мире картин в стиле поздней готики, выполненных такими художниками, как Амброджо и Пьетро Лоренцетти, Симоне Мартини и Джотто. Размещение в отеле в Римини или окрестностях. Ужин и ночь в отеле.

8 день.

Римини - Сан Марино*

Завтрак в отеле. Посещение Республики Сан-Марино с русскоговорящим сопровождающим группы (если не было в первый день тура).

Трансфер в аэропорт Венеции. 
С 1 октября 2012 года за проживание в отелях Рима, Милана, Венеции, Флоренции, Римини взимается туристический налог. Сбор налога осуществляется при размещении в отелях.
Туристический налог на проживание в Римини 
Отели 3* - 1,50€ с человека в день
Туристический налог на проживание в Милане

Отели 3* - 3€ c челoвека в день

Туристический налог на проживание в Риме
Отели 3* - 2€ c челoвека в день

Туристический налог на проживание во Флоренции
Отели 3* - 3€ c челoвека в день
Туристический налог на проживание в Венеции
Отели 3* - 3€ c челoвека в день





дополнительные экскурсии (по желанию):

- экскурсия по Ночной Риму - 25€;

- ужин в оперном ресторане с концертом оперных певцов - 47€;

- входные билеты в Музеи Ватикана - 25€;

- экскурсия в Помпеи и Неаполь - 65€;

- входные билеты в археологический комплекс "Помпеи" - 12€;

- обед в ресторане в Помпеях - 16€;

- экскурсия в Сиену и прогулка в Сан Джиминьяно с сопровождающим - 45€;

- экскурсия в Пизу с русскоговорящим гидом - 30€;

- традиционный тосканский обед - 18€;

- экскурсия в Галерею Уффици или Дворец Питти - 30€;

- катание на гондоле в Венеции (30 минут) - 25€;

- экскурсия во Дворец Дожей в Венеции - 30€;

- катание на моторной лодке по Гранд Каналу в Венеции - 25€;

- обзорная экскурсия по Сиене с русскоговорящим гидом - 25€;

- посещение Ассизи с сопровождающим (билеты в Базилику входят в стоимость) - 15€;
