экскурсионный тур в Италию с перелетом до Милана
Милан - Монтекатини Терме - Пиза* - Флоренция - Рим - Ватикан* - Неаполь и Помпеи* - Рим - Сиена* - Болонья - Венеция - Турин* - Милан
1 день.

Милан

Прилет в Милан. В аэропорту встреча с сопровождающим группы. Трансфер и размещение в отеле в Милане. Свободное время в Милане. Ночь в отеле.

2 день.

Милан - МонтекатиниТерме

Завтрак в отеле. Обзорная пешеходная экскурсия с русскоговорящим гидом по историческому центру Милана. Переезд в Монтекатини Терме. Размещение  в отеле.

3 день.

Пиза - Флоренция

Завтрак в отеле. В первой половине дня свободное время в Монтекатини Терме или предлагается факультативная экскурсия с русскоговорящим гидом в Пизу - знаменитый городок с настоящими шедеврами средневекового искусства, один из самых сильных и богатых морских держав в далекой древности. Переезд во Флоренцию. Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Флоренции с русскоговорящим гидом. Переезд в Рим. Размещение в отеле в Риме.

 4 день.

Рим - Ватикан

Завтрак в отеле. В первой половине дня обзорная пешеходная экскурсия по Риму с русскоговорящим гидом. Затем предлагается факультативная экскурсия в музеи Ватикана и Базилику Святого Петра с русскоговорящим гидом (оплата входных билетов в Музеи Ватикана на месте). Свободное время в Риме, факультативно экскурсия по Ночному Риму. Ночь в отеле в Риме.

5 день.

Рим - Неаполь и Помпеи

Завтрак в отеле. Свободное время в Риме, либо факультативная экскурсия в Неаполь и Помпеи. Ночь в отеле.

6 день.

Флоренция – Болонья 
Завтрак в отеле. Переезд во Флоренцию - один из крупнейших и красивейших итальянских городов, родина Ренессанса. Здесь жили и творили такие известные люди как Леонардо да Винчи, Данте, Микеланджело и многие другие... Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Флоренции с русскоговорящим гидом, во время которой Вы увидите Площадь Синьории и Палаццо Векьо; Соборная площадь с посещением Собора Санта Мария дель Фьоре; Собор Санта-Кроче - усыпальницу знаменитых флорентийцев - Микеланджело, Макиавелли, Галелея. Свободное время во Флоренции.
Далее переезд в г. Болонья. В Болонье вас ждет прогулка с русскоговорящим сопровождающим группы по историческому центру. Размещение и ночь в отеле в окрестностях Болоньи.

7 день.

Венеция

Завтрак в отеле. Переезд в Венецию. Обзорная пешеходная экскурсия с русскоговорящим гидом по Венеции - одному из самых красивых городов в мире. Переезд в Милан. Размещение и ночь в отеле в Милане.

8 день.

Милан - Турин

Завтрак в отеле. Свободное время, либо факультативная экскурсия в королевский город Турин! Трансфер в аэропорт Милана

С 1 октября 2012 года за проживание в отелях Рима, Милана, Венеции, Флоренции, Римини взимается туристический налог. Сбор налога осуществляется при размещении в отелях.

Туристический налог на проживание в Римини 

Отели 3* - 1,50€ с человека в день
Туристический налог на проживание в Милане

Отели 3* - 3€ c челoвека в день

Туристический налог на проживание в Риме

Отели 3* - 2€ c челoвека в день

Туристический налог на проживание во Флоренции

Отели 3* - 3€ c челoвека в день

Туристический налог на проживание в Венеции

Отели 3* - 3€ c челoвека в день
. 
Дополнительные экскурсии:

- прогулка на катере в Венеции по каналу Джудекка -15€ или по Большому каналу - 30€;

- экскурсия в город Пиза - 50€;

- экскурсия в город Сиена - 35€;

- экскурсия в Турин - 50€;

- экскурсия в Геную - 50€;

- экскурсия в Неаполь и Помпеи - 65€;

- входной билет в Помпеи - 12€;

- экскурсия в Ватикан - 20€;

- входные билеты в музеи Ватикана - 23€;

- экскурсия по Ночному Риму - 30€;
