Современный индийский танец в стиле Болливуд
Что же такое Болливуд-танец? 
 Танцы в Индии зародились еще в древности и в настоящее время развиваются в двух направлениях: классическом и современном. Мы имеем представление об индийских танцевальных стилях по фильмам Индии. Именно кинокультура Индии в Бомбее (столице индийского кинематографа) и породило такое слово, как БОЛЛИВУД. Болливуд – это страна грез индийского кино. Кино-танцы и шоу-танцы Болливуда стали именоваться БОЛЛИВУД-танцем или БОЛЛИВУД-стилем. Болливуд донес индийскую танцевальную культуру и до мировой публики. 
 В Болливуд-танце используется стилизованные классические индийские танцы, народные танцы и целый mix европейских танцевальных направлений, а именно: 
 Jazz-dance 
 R&B dance 
 Hip Hop dance 
 Strip-dance 
 Latino-dance 
 Также замечательно влился в Болливуд-танец и «танец живота» (Bellydance). 
 Современные танцы все чаще можно встретить в последних фильмах индийского кино. В свое время фильм "Танцор диско" стал очень популярным, в этом фильме актер М.Чакраборти представил свое необычное видение танцев "Диско", здесь явно прослеживаются движения западного направления танца. А фильм-продолжение "Танцуй Танцуй" включил в себя не только "Диско", но и настоящий модный Брейк-данс. 

[bookmark: _GoBack] Сегодня Болливуд-танец очень разнообразен и очень зрелищен. Это танец ШОУ. Здесь сочетание всего: сексуальности танцовщиц, эротизм постановки, много движений из современных европейских танцев, арабских и латиноамериканских танцев, яркие костюмы, мини-юбки, открытые декольте у солисток, распущенные волосы, горящий взгляд. Настоящий ШОУ-танец.
