Правила проживания хостела «Апельсин»

-  Двери хостела «Апельсин» открыты для вас круглосуточно 7 дней в неделю. Время заезда вхостел 12-00, расчетный час - 12-00.
-  Для размещения в хостеле «Апельсин»  Гость обязан предъявить администрации удостоверяющие его личность документы (их перечень определяется действующим законодательством РФ). Гости отеля, имеющие паспорт, но не достигшие 18 летнего возраста должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей, разрешающую их самостоятельное размещение в хостеле. 
-  Гость обязан произвести оплату своего проживания согласно тарифам хостела «Апельсин»в момент своего заезда. 
-  При своем размещении каждый Гость получает полную и подробную информацию о всех условиях проживания (тип комнаты/кровати, тип оплаты, тип размещения, дата и время отъезда, набор услуг, входящих в оплату размещения), а также о дополнительных услугах хостела «Апельсин». 
В хостеле «Апельсин»   запрещено следующее:
·     Нарушать общественный порядок; 
·     Находиться в состоянии наркотического и/или алкогольного опьянения; 
·  Появляться в местах общего пользования хостела «Апельсин» в неподобающем виде (в грязнойодежде и обуви); 
·  Наносить ущерб имуществу других Гостей или самого хостела «Апельсин»; 
·     Проносить, хранить и пользоваться оружие, взрывчатку, наркотики и токсические вещества;
·    Использовать номер для киносъемок, собраний, вечеринок и иных целей, отличных от проживания; 
·     Курить, кроме специально для этих целей отведенных мест; 
·     Выходя из номера, оставлять открытыми водопроводные краны или включенными электроприборы.
 Хостел «Апельсин» вправе отказать в размещении лицам, которые: 
·     Находятся в состоянии наркотического и/или алкогольного опьянения; 
·    Не предъявили удостоверяющих личность документов; 
·   Не оплатили свое проживание; 
·    Не согласны с условиями и тарифами на размещение и проживание в хостеле «Апельсин» 
·    Нарушают общественный порядок.
Если Гость нарушит какие-либо из вышеперечисленных правил проживания в хостеле «Апельсин», включая курение в неположенном месте и неподчинение законным требованиямадминистрации, администрация вправе наложить на него штраф или выселить нарушителей в любое время с удержанием оплаты проживания за текущие сутки. 
В обязанности Гостя хостела «Апельсин» входит следующее:  
·  При своем размещении внимательно изучить правила проживания и соблюдения пожарной безопасности и неукоснительно соблюдать их в течение всего срока своего проживания здесь.
· Регистрировать пребывание своих Гостей в Службе приема хостела «Апельсин», при этом лица, остающиеся в номере после 23.00 обязаны зарегистрироваться в статусе Гостя и оплатить свое размещение по текущим тарифам (в случае наличия подобной возможности у хостела). 
·    Следить за сохранностью собственных документов и имущества. 
·   Соблюдать порядок и тишину с 23.00 до 08.00,чтобы не нарушать прав других Гостей.
·  Бережно и аккуратно относиться к имуществухостела «Апельсин», соблюдать чистоту на его территории. 
·    Компенсировать убытки хостела «Апельсин» в случае порчи или утраты имущества хостела «Апельсин». Размер ущерба в данном случае определяется администрацией хостела «Апельсин». 
·   В полном объеме оплатить оказанные хостелом «Апельсин» услуги. 
·    По окончании оговоренного срока своего проживания освободить номер, сдать его дежурному администратору, уведомить хостела «Апельсин» о своем отъезде (либо продлить срок своего проживания в соответствии с установленными правилами и тарифами). Если Гость не освободил свой номер, не продлил срок своего проживания и, при этом, с ним невозможносвязаться, администрация хостела «Апельсин»вправе создать комиссию, произвести опись имущества в номере отсутствующего Гостя и освободить этот номер. Вещи такого Гостя квалифицируются как забытые, регистрируются соответствующим образом, и размещаются на бесплатное хранение в  хостеле «Апельсин». 
[bookmark: 14158bfb15ed345f__GoBack]Если на территории хостела «Апельсин»обнаруживаются забытые вещи, администрация незамедлительно оповещает об этом их владельца в случае его установления.  
 
 
 
 
 

