	ТАЙНЫ МОСКОВСКИХ МОНАСТЫРЕЙ. 
ЧАСТЬ 1. «ПЕРЕЖИВШИЕ СТОЛЕТИЯ» 
Спасо–Андроников, Новоспасский, Симонов монастыри, Крутицкое подворье. 


	Монастырские легенды и предания, история их создания, таинственные судьбы, загадки, спрятанные за толстыми стенами мужских монастырей. Что здесь правда, а что вымысел? 

Где находится старейший московский храм? Кто был его гениальным зодчим? Где искать могилу величайшего иконописца всех времен и народов - Андрея Рублева? Почему одна из московских набережных названа в честь константинопольской бухты Золотой Рог? На эти и другие вопросы мы ответим, побывав в Спасо-Андронниковом монастыре. 

Посетив Новоспасский монастырь, мы увидим усыпальницу старейшего боярского рода Романовых, узнаем о непростых отношениях царя Алексея Михайловича и его «собинного друга» всесильного патриарха Никона, увидим часовню таинственной инокини Досифеи и ответим на волнующие не одно поколение вопросы: «Кем же бала легендарная княжна Тараканова? Дочерью императрицы Елизаветы Петровны и Алексея Разумовского или же властолюбивой самозванкой? Где похоронены сподвижник Петра1 генерал-фельдмаршал граф Б.П. Шереметев и крепостная талантливая актриса Параша Ковалева - Жемчугова? Над стенами обители витает зловещая тайна. У ее стен в безвестных могилах захоронены тысячи иностранных коммунистов - коминтерновцев, расстрелянных в годы сталинщины.

Побывав в «Крутицком ветрограде», где уже в 17 веке изучалось учение Коперника, мы совершим путешествие в историю и узнаем, где томился на цепи в темнице неистовый проповедник старой веры протопоп Аввакум.

Где похоронены герои Куликовской битвы Пересвет и Ослябя, младший сын Дмитрия Донского - Константин, родившийся за 4 дня до смерти своего великого отца? Где была легендарная Куликовская битва? Новые версии и легенды. Что сейчас находится на месте Святого Лизиного пруда, поэтично описанного Карамзиным в «Бедной Лизе»? Об этом и многом другом мы узнаем под мощными стенами Симонова монастыря, самого могучего стража Москвы.

Только тот, кто побывает на нашей новой экскурсии узнает где в Москве размещался жандармский корпус всесильного Бенкендорфа, тюрьма для политически неблагонадежных. Где в страшные сталинские годы был организован первый концентрационный лагерь для политических и уголовных преступников? А также почему в изысканной усыпальнице Шереметьевых в советские года располагался общежитие и медвытрезвитель.
Начало экскурсии в 11:00 ст. м. «Сухаревская» у памятника «300 лет Российскому Флоту»

	

	


