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Программа тура

Первый день  в Париже - четверг
Прибытие в Париж. Встреча.  По дороге из аэропорта в Париж панорамный тур с аудиогидом, в ходе которого из окон автобуса или автомобиля Вы насладитесь духом парижской богемы. Вы откроете для себя этот неповторимый город любви, город памятников, город многочисленных романтических уголков. По окончании экскурсии заселение в отель. Ночь в отеле.

Второй день  в Париже - пятница
Завтрак в гостинице. Посещение Лувра. Музей расположен в центре Парижа в здании старинного королевского дворца. Лувр это богатейший музей мира. Здесь найдёте такие шедевры как: Мона Лиза, Ника Самофракийская, Венера Милосская и многие другие. На экскурсии  в Лувр, Базилика Сакре-Кер, Собор Нотр-Дам включены билеты и аудиогиды.

Свободное время.
Третий день в Париже - суббота
Завтрак в гостинице, затем выезд в Версаль и парк Франция в миниатюре. Трансфер на комфортабельном транспорте.  День начнём с посещения дворца Версаль. Это визитная карточка Короля-Солнца - Людовика XIV, где гламур и богатство видны на каждом шагу.

После экскурсии в Версальский дворец, переезжаем в парк Франция в миниатюре в Париже. В "парке миниатюре" увидим самые известные достопримечательности Франции и Парижа в уменьшенном размере. Здесь мы найдем образовательные элементы, историю и множество прекрасных символов Франции.

Свободное время.

Четвертый день  в Париже - воскресенье
Завтрак.  Трансфер в аэропорт. (аэропорт Руссе Шарль де Голль – за 4 часа до вылета).  Вылет из Парижа.
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