Карельская государственная филармония и

III Международный фестиваль искусств «Онего-Классик»
представляют
ПЕСНИ НАШЕЙ ПОБЕДЫ
Оркестр русских народных инструментов «Онего» под руководством заслуженного деятеля искусств России Геннадия Миронова представляет программу «Песни нашей Победы», посвященную воинам-победителям Великой Отечественной войны. Музыка из кинофильмов о войне, трогательные и трагические песни фронтовых лет прозвучат в исполнении Владислава Косарева (баритон, Москва). Публика вместе с артистами проходит путь от начала войны до ее победного конца. 
Орудия войны – это не только бронетехника и автоматы, сильнейшим из средств обороны были песни. В тяжелые военные годы песня спасала людей, в них чувствуется несгибаемый дух народа и решимость идти к Победе любой ценой.

Песни Победы – это наша память о трагедии Великой Отечественной войны. В этих песнях все мысли, все эмоции, все чувства людей, которые лицом к лицу встретились с теми, кто хотел стереть людей с лица земли. Каждое слово, каждая нота этих песен пробирается глубоко внутрь и заставляет заново пережить все то, что пережили наши родные.
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Владислав КОСАРЕВ закончил Российскую Академию музыки имени Гнесиных (2001) и начал работать в мужском хоре «Пересвет» в качестве солиста, а затем и дирижера. В 2009 году артист начал сольную карьеру. 
Владислав Косарев – обладатель Первой премии и звания лауреата на I Международном конкурсе дирижеров имени Юрлова, награжден орденом «Вера, Надежда, Любовь» и золотым орденом «Служение искусству». выступал как классический и эстрадный певец в лучших залах столицы – Кремлевском Дворце Съездов, Большом зале Консерватории, Концертном зале имени П.И. Чайковского, Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя и т.д. 
Артист неоднократно принимал участие в телевизионных концертах (Первый Канал, Россия, ТВЦ), является постоянным участником программы «Романтика романса» на телеканале «Культура». «Служение искусству». Постоянно сотрудничает с оркестром Кинематографии под управлением Сергея Скрипки, ансамблем солистов Оркестра народных инструментов ВГТРК, проектом «Этносфера», региональными симфоническими и народными оркестрами.
С Оркестром «Онего» певец впервые выступил в 2011 году. Впоследствии артист неоднократно гастролировал в Петрозаводске, вместе с Оркестром «Онего» выступал в городах Карелии. В частности, в 2013 году программу «Песни нашей Победы» слышали жители Медвежьегорска, Сегежи и Кеми.

8 мая, 19.00, Большой зал филармонии
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Карельская государственная филармония (Кирова, 12) 
Справки по тел.: 76-92-08, 77-45-57     Адрес сайта– philharmonia.onego.ru
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Цена билета: 400–1000 рублей
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