Экскурсионный пакет с заездами по средам.

Пакет: Стандарт (Пакет из 2 экскурсий по Праге и 2 выездных автобусных экскурсий)
[bookmark: _GoBack]
1. Старый город с обедом, пешеходная. 
Начало: 10:00. Продолжительность: 4 часа.

Эта часть Праги похожа на воспоминания из детских сказок: веселые домики с черепичной крышей, узкие улочки с булыжной мостовой, сверкающие витрины ресторанов и магазинов, поросята на вертелах, пенное пиво, классическая музыка и башни. Знаменитый Карлов мост, где загадывают желания. Обед (традиционная чешская кухня) включен в цену.

2. Пражский Град, автобус + пешеходная. 
Начало: 08:30. Продолжительность: 5 часов.

Самая большая крепость-музей и резиденция чешских королей. Королевский сад, все дворы Пражского Града, собор святого Вита, Страговский монастырь. Мала Страна - один из самых интересных районов Праги: Вояновы сады с павлинами, Вальдштейнский дворец и сад, остров Кампа и «Пражская Венеция». Ювелирная фабрика Лапиз, где можно приобрести ювелирные изделия по себестоимости и бесплатно почистить свои украшения.

3. Дрезден, автобус. 
Начало: 08:00. Продолжительность: 11ч.

Именно на территории летней резиденции курфюрстов, замка Морицбург, снималась сказка «Три орешка для Золушки», а теперь и вы можете попасть в сказку и увидеть уникальные интерьеры, охотничьи трофеи и узнать о том, что за подарок Петра I хранится в замке. Рембрандт, Тициан, Рафаэль, Рубенс - их известные работы выставлены не только в Лувре или Ватикане, но и в немецком Дрездене! И именно туда стремятся истинные ценители шедевров, ведь столицу Саксонии называют Флоренцией-на-Эльбе. Да и сам город с его Оперным театром, дворцом Цвингер, Театральной площадью выглядит как изумительная галерея под открытым небом.

4. Карловы Вары, автобус. 
Начало: 08:30. Продолжительность 10 часов.

Легендарный курорт Карловы Вары знаменит своим королевским происхождением и аристократичным прошлым. Но, побывав здесь, Вы поймете, что настоящую славу Карловым Варам принесли чудодейственные минеральные источники и целебная травяная настойка - бехеровка. Остановка у пивовара Крушовице, возможность покупки сувениров и пива.
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