Турция — «Ворота Европы и Азии» — единственная страна с уникальным географическим положением, которая соединяет Восток и Запад, современность и прошлое. Не откажите себе в удовольствии окунуться в восточный мир сказок и откройте для себя уникальные достопримечательности знаменитых турецких городов.
Программа путешествия
[bookmark: _GoBack]8-дневный тур «Наследие великих цивилизаций». Вы проведете несколько дней в Стамбуле, который по праву причисляют к мировым культурным столицам. Из Стамбула Ваш маршрут будет пролегать через воспетую Гомером Трою, античный Пергам, современный портовый город Кушадасы и далее через живописные Таврские горы в бурлящую энергией Анталию с ее фантастическим побережьем
1-й день: Прибытие в Стамбул
Прилет в аэропорт Стамбула. Встреча с нашими гидами трансфер в отель. Ночлег в Стамбуле

2-й день: Стамбул - столица императоров
После завтрака Вы отправитесь на площадь Ипподрома. Древнейшие памятники в самом центре и вокруг этой площади являются важнейшими достопримечательностями Стамбула. Вы увидите три античных монумента, привезенных в Константинополь с разных концов империи: Египетский обелиск, Змеиную колонну и Колонну Константина Багряного. После этого Вы посетите Голубую Мечеть султана Ахмета. Это единственная мечеть в мире, имеющая шесть минаретов. Затем Вашему вниманию будет представлен Дворец Топкапы являющийся крупнейшим и старейшим дворцом в мире, сохранившимся до наших дней. (Факультативная экскурсия) Дворец расположен на месте первого поселения в Стамбуле, занимает один из семи холмов города и возвышается на историческом полуострове, откуда открывается великолепный вид на Золотой Рог, Босфор и Мраморное море. На протяжении 400 лет этот дворец являлся центром управления Османского Государства, одной из трёх крупнейших империй мира.  Посещение Храм св. София (за дополнительную плату). Вас ожидает завораживающая прогулка катером по проливу Босфор. Проплывая между двумя континентами, Европой и Азией, Вы увидите, насколько гармонично сочетаются друг с другом прошлое и настоящее. Перед Вашими глазами возникнут живописные фронтоны зданий, крепости и дворцы, самые дорогие в Стамбуле объекты недвижимости и затерявшиеся среди них ветхие рыбацкие лачуги. Ночлег в Стамбуле.

3-й день: Стамбул  – Троя
После завтрака вы отправитесь в Чанаккале, где разворачивалось действие «Илиады» Гомера. Мы поможем Вам прочувствовать это мистическое место, которое Гомер воспевает в своем грандиозном эпосе о Троянской войне, и где совершали свои подвиги герои «Одиссеи» и «Илиады». Перед Вами предстанут фрагменты крепостной стены с воротами, башни, храм и культурные святыни, которые много веков были скрыты от глаз человеческих, пока немецкий археолог Генрих Шлиманн не начал свои раскопки. Закончится Ваша поездка в этот день в приморском городке Айвалык, где Вы и переночуете.

4-й день: Пергам - Кушадасы
Сегодня Ваш маршрут будет пролегать вдоль побережья к руинам города Пергам. Вы увидите древний Акрополь, античный театр, а также фундаменты алтаря Зевса, городских строений, храма и, конечно, остатки некогда известной на весь мир библиотеки. В завершение Вы проедете через Измир в Кушадасы. В этот день Вы посетите Эфес, одну из самых грандиозных в мире площадок археологических раскопок с великолепно сохранившимися древними сооружениями. Храм Артемиды, относящийся к эллинистической эпохе, являлся одним из семи чудес света. Театр, который вмещал 24 000 человек и библиотека Цельса подтверждают высочайший уровень развития города. Посещение дом Дева Мария Ночлег в Кушадасы.

5-й день: Кушадасы - Памуккале
Прикоснитесь к античной культуре! Далее Вас ждет поездка по великолепной долине Меандерталь в Памуккале к “хлопковому замку”. Видимые издалека всемирно известные белоснежные террасы (травертиновые образования) возникли в результате отложения солей из насыщенных кальцием источников термалных вод. Вас ждут руины античного города Иераполис, который расположился на известняковых террасах. Здесь находятся развалины храма Аполлона, датируемые III веком н.э. Также у Вас будет возможность посетить текстильный центр и дегустацию вин Памуккале. По прибытии Вы имеете возможность принять термальные ванны в своём Thermal-отеле. Ночлег в Памуккале.

6-й день: Памуккале - Aнталия
А затем Ваш ожидает переезд среди захватывающих дух вершин Таврских гор в Анталию. По пути Вы посетите ковровую вязальную, где познакомитесь с процессом производства ковров от добычи сырья (шелка, хлопка или шерсти) до готовой продукции. Турция славится своими коврами ручной работы, и Вам представится возможность приобрести эти произведения искусства прямо у производителя. Ночлег в Анталии.

7-й день: Aнталия – поездка на катере к водопаду Карпузкалдиран
Сегодня Вы посетите Анталию, один из самых красивых городов турецкой Ривьеры. Окруженный Таврскими горами город утопает в зелени. Вы увидите символ города, Минарет Йивли, или «рифлёный» минарет. На площади Калекапизи Вас встретит башня с часами, которая раньше была частью городских укреплений. Вашему вниманию предлагаются также отличные возможности для шоппинга, особенно покупки украшений и изделий из кожи. Венцом поездки станет поездка на катере из старого порта к известному водопаду Карпузкалдиран (поездка зависит от погоды). Ночлег в Анталии.

8-й день: Возвращение домой
В зависимости от времени вылета комфортабельный автобус доставит Вас в аэропорт для возвращения домой.

