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Праздничный круиз по маршруту Санкт-Петербург -  Хельсинки -
Таллинн - Раквере - Санкт-Петербург   3 дня.

31.12 – 02.01.2015

Новый год на борту круизного лайнера "Baltic Queen" . Музыкально-развлекательные программы, шикарный праздничный ужин,  европейская танцевальная музыка, рестораны и кафе, комфортабельные каюты и многое другое. Экскурсионные программы в городах. Так же посещение магазинов Duty Free и море незабываемых впечатлений и эмоций.
 

ПРОГРАММА ТУРА:
22.30 - отправление автобуса накануне в Финляндию.
1 ДЕНЬ 31.12.2014
Автобусный переезд в Хельсинки с прохождением границы (380 км). Экскурсионная программа по Хельсинки: Сенатская площадь, Эспланада, Кафедральный и Успенский собор, памятник Яну Сибелиусу, церковь в скале. Для желающих посещение  аквариума «Sea Life» или аквапарк "Flamingo" (поездка в аквапарк осуществляется при наличие времени и не менее 10 чел. желающих). 17:00 - регистрация на терминале.
18.30 - отправление парома "Baltic Queen". На борту: магазины, рестораны и кафе, европейская танцевальная музыка. Предновогодний праздничный ужин и музыкально-развлекательная программа до утра.
2 ДЕНЬ 01.01.2015
Завтрак
09.00-10.00 -  выход с парома в г.Таллинн.
Экскурсионная программа по Таллинну на автобусе + пешеходная экскурсия по старому городу:Певческая эстрада, Олимпийский парусный центр,  монастырь Святой Бригитты, парк Кадриорг, памятник «Русалка», Старый Таллинн с залива, улочки Старого города, Домский собор, Башня Толстой Маргариты, Городская Ратуша, панорама Старого города с холма Тоомпеа. Свободное время. Размещение в отеле  в Таллинне (отель 2-3* с удобствами в номере).
3 ДЕНЬ 02.01.2015
Завтрак. Выезд из Таллинна по направлению к границе. Посещение замка в г. Раквере (доп.). Интерактивная экскурсия «Ожившее средневековье» по Ракверскому орденскому замку – уникальный шанс почувствовать себя рыцарем, выковать гвоздь  в средневековой кузнице, пострелять из лука. Возможен обед*.
Переезд в г.Нарва, путевая информация. Прохождение границы.
23.30 - прибытие  в Санкт-Петербург. (время ориентировочное).

ВАЖНО: в зависимости от транспортной, пограничной ситуации туроператор имеет право изменять тур с сохранением общего объема услуг, время возвращения приводится ориентировочно
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