Как малыми усилиями достичь великолепного результата?
(Английский вполне осознаваем и исчерпаем,
если изучать его по методу «English Matrix»)
      Обучающая программа, созданная по запатентованному методу «English Matrix», является ярким доказательством того, как можно не только освоить английский язык в рекордно короткие сроки и качественно, но и обрести веру в себя, повысить чувство собственного достоинства в искусстве английской речи. И… ощутить радость и удовольствие от того, что Вы, наконец,  понимаете английский и в состоянии его выучить!
      Метод также поможет Вам обрести уверенность и в разговорном английском, благодаря чему Вы сможете строить фразы на любую тему самостоятельно.
      За счет чего это возможно?
В отличие от маленьких детей, которые осваивают английский также легко, как и дышат, взрослым важно понимать, как грамотно оформить группу слов в предложение. Именно поэтому метод «English Matrix» выстроен в соответствии с основными принципами функционирования нашего мозга при обработке информации. Назовем лишь некоторые из них:
     Принцип системности
     В соответствии с принципом системности, метод «English Matrix» сводит многолетнюю программу по глаголам в очень понятную, красивую, логически выстроенную систему, аналогичную таблице умножения. И гораздо проще выучить эту систему всю и сразу, чем учить глаголы годами, но так в конечном итоге, и не выучить... И это одна из причин, почему именно по глаголам изучающие язык допускают больше 50% ошибок...
      Принцип сравнительного анализанализа
      Метод «EnglishMatrix» также предоставляет возможность провести сравнительную параллель между двумя языками на всех уровнях его изучения и, таким образом, перевести Ваш многолетний уровень русского языка на аналогичный уровень в английском. (Попутно у Вас будут возможность ликвидировать пробелы в русском языке, если они имеются). Благодаря этому Вы научитесь четко осознавать место каждого члена предложения, подобно систематизации химических элементов в таблице Менделеева.
При этом автоматизируемая система навыков речевого общения на родном языке как бы «подпитывает» новую систему навыков мышления на английском, тем самым облегчая процесс мышления на нем.
     Принцип целостности: запоминание от 5 до 10 раз быстрееостности: запоминание от 5 до 10 раз быстрее
Благодаря этим и многим другим принципам, после обучения английскому языку по методу «English Matrix», возникает чувство предвосхищения в построении фраз, «интуиция» и понимание английского языка, что является свидетельством «выхода» интеллекта обучаемого на более высокую ступень изучения английского языка, которую за столь короткий период традиционными способами очень сложно достичь.
В случае возникновения каких-либо трудностей, Вы будете получать от нас обратную связь, помощь и поддержку на все 100%.
Зачем соглашаться на меньшее, если малыми усилиями, благодаря методу «English Matrix», Вы гарантированно сможете достичь великолепного результата?

