Экскурсионный пакет с заездами по воскресеньям.

Пакет: Стандарт (Пакет из 2 экскурсий по Праге и 2 выездных автобусных экскурсий)
[bookmark: _GoBack]
1. Старый город с обедом, пешеходная. 
Начало: 10:00. Продолжительность: 4 часа.

Эта часть Праги похожа на воспоминания из детских сказок: веселые домики с черепичной крышей, узкие улочки с булыжной мостовой, сверкающие витрины ресторанов и магазинов, поросята на вертелах, пенное пиво, классическая музыка и башни. Знаменитый Карлов мост, где загадывают желания. Обед (традиционная чешская кухня) включен в цену.

2. Пражский Град, автобус + пешеходная. 
Начало: 08:30. Продолжительность: 5 часов.

Самая большая крепость-музей и резиденция чешских королей. Королевский сад, все дворы Пражского Града, собор святого Вита, Страговский монастырь. Мала Страна - один из самых интересных районов Праги: Вояновы сады с павлинами, Вальдштейнский дворец и сад, остров Кампа и «Пражская Венеция». Ювелирная фабрика Лапиз, где можно приобрести ювелирные изделия по себестоимости и бесплатно почистить свои украшения.

3. Город Чешский Крумлов (ЮНЕСКО), автобус. 
Начало: 08:30. Продолжительность: 12 часов.

Жемчужина Южной Чехии. Вас ждет целый ворох древних легенд: о загадке пятилепестковой розы, о сокровищах рода Розенберг, о призраке Белой Дамы. Город включен в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Одноименный замок является вторым по величине в Чехии (после Пражского Града). Вы сможете также посетить и музей пыток, где вас всенепременно окутает захватывающий дух жестокого средневековья.

4. Кутна Гора и хрустальный завод, автобус. 
Начало: 08:30. Продолжительность: 8 часов.

Старинный готический город Кутна Гора, где в древности добывали серебро и чеканили монеты. Величественный собор святой Варвары, а также уникальный костёл-костница с интерьерами из человеческих костей. Секретами мастерства поделятся стеклодувы хрустального завода Цезарь Кристалл, и у вас будет возможность увезти с собой частичку Чехии - удивительной красоты хрустальные изделия этой старинной марки.
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