Lebel (Япония) SPA программа «Счастье для волос» - уход за волосами и кожей головы. Позволяет восстановить окрашенные, химически завитые или выпрямлянные волосы, сухие, ломкие и истонченные волосы, а также улучшить состояние кожи головы. Сыворотки и маски, входящие в основу программы, содержат уникальные и незаменимые компоненты: комплекс клеточных мембран СМС, керамиды, липиды, 16 видов аминокислот, протеины кератина, пшеницы, шелка, сои и другие активные ингредиенты.
После программы волосы приобретают жизненную силу, станут блестящими и послушными. Упругие плотные волосы, естественные, живые и блестящие, SPA-процедура «Счастье для волос» позволяет получить уже после первого сеанса, а длится эффект около трех недель. Процедура восстановит даже самые повреждённые волосы, придаст им жизненную силу, плотность и блеск.
Счастье для волос состоит из 7 этапов, которые шаг за шагом восстанавливают волосы.
Сеансы проводятся не чаще, чем раз в месяц. 

Состав комплекса Lebel Счастье для волос:

Lebel Сыворотка С- Заполняет межклеточное пространство, глубоко увлажняет волос и подготавливает структуру волос к восстановлению. Снабжает волос липидами и керамидами.
Lebel Сыворотка N- Увлажняет, обновляет и оживляет поврежденные волосы, утратившие структуру. Восстанавливает межклеточные связя. Питает волосы аминокислотами.
Lebel Сыворотка P- Придает упругость и гибкость поврежденным волосам. Утолщает и питает волосы. Снабжает волосы протеинами риса, пшеницы, сои и шелка
Lebel Сыворотка Element Fix- Фиксирует и закрепляет все сыворотки внутри волоса, возвращает гибкость и упругость. Образует защитную оболочку.
Lebel Маска Gum Lipid 1- Внешнее восстановление и оживление волос. Придаёт поврежденным волосам мягкости и гибкости, воссоздает натуральный липидный слой защиты.
Lebel Маска Gum Lipid 2- Внешнее восстановление и оживление волос. Придает поврежденным волосам мягкости и гибкости, воссоздает натуральный липидный слой защиты.
Lebel Гель-маска Relaxing Slime - Гель для ухода за кожей головы, препятствует выпадению волос, стимулирует рост новых волос, ухаживает за чувствительной кожей головы, решает проблему жирной и сухой перхоти.
