ПОДАРИТЕ СЕБЕ ОСТРОВ ГАРМОНИИ 

на Ноябрьские выходные дни

Остров СААРЕМАА- г.ХААПСАЛУ- ГОРОД БЕЛОЙ ДАМЫ 

  3 дня/2 ночи

1-3.11.2014, 2-4.11.2014

Очарование средневекового Аренсбурга , царство нетронутой природы, удивительных экскурсионных объектов, островной кухни и императорского курорта Хаапсалу

23:50  ( 05-00) Ориентировочное время отправление автобуса из Спб в Эстонию (ст. метро «Московская», Московский 189).  Точное время и место уточнять за два -три дня до выезда.

1 день Прохождение границы. Посещение магазина «Дьюти Фри» по возможности. Автобусный переезд по территории Эстонии  с путевыми заметками гида по маршруту. Трансфер в порт Виртсу. Паромная переправа около 25 минут в Куивасту на остров Муху (на пароме можно перекусить). И вы окажитесь на чудесном острове, осмотрите одну из Старейших в Европе церковь Святой Катарины на о. Муху, проедите по уникальной дамбе, проложенной между островами, где можно увидеть лебедей и их птенцов, к самому большому острову Эстонии –Сааремаа. Посещение  метеоритное озеро Каaли (в кратере метеорита, упавшего 2700 лет тому назад, образовалось озеро круглой формы диаметром 110м).   Холм  Англаских   мельниц (здесь сохранились деревянные ветряные мельницы, старинные хутора с крытыми соломой постройками, вход 3 евро/на месте ).

После 12-00 Прибытие в  столицу острова,  г. Курессааре. Небольшая пешеходная экскурсия  по городу с осмотром Епископского замка, Городского парка, Ратуши и т.д. Сейчас Замок выполняет функцию музея, где вниманию посетителей предлагаются различные исторические экспозиции. Совершив  интерактивную экскурсию в замок Курессааре, Вы получите возможность воочию увидеть настоящие темницы и орудия средневековых пыток (доп. плата  за входной 8 евро на месте). 

Размещение в отеле. Спа, водный центр, сауны, джакузи, тренажерный зал-без ограничений.  Поужинать предлагаем в очаровательных ресторанчиках города, где вы сможете отведать кухню островитян, а также эстонские национальные блюда и великолепное пиво и вино из натуральных продуктов.

2 день  Завтрак в отеле.  Отдых на острове. Свободное время. Посещение спа при отеле без ограничений. Для желающих  дополнительно: экскурсия

«Царство Нетронутой природы острова Сааремаа» (доп. плата в офисе фирмы 15 евро/чел). Вы увидите обрыв Панга,   Медвежье озеро , которому более 8000 лет. Вода в озере кристально чистая, так как на дне его множество родников. Кроме раков в озере обитают окунь, щука и язь. Источник Одалятси– родниковая вода этого источника имеет целебные и омолаживающие свойства. Доломитовый карьер с лунным пейзажем. Экскурсия в церкви 13 века в Каарма, где вы увидите тайные ходы ордена Тамплиеров, п-в Сырве.  А также лавочки с сувенирами и возможностью попробовать Живое Островное Пиво доставят массу впечатлений. После 13-00 возвращение в отель. Обед. Свободное время.

3 день. Завтрак в отеле. Утром выезд из отеля. Паромная переправа примерно 25 минут, где у вас будет возможность выйти на палубу парома, полюбоваться пейзажами. Прибытие в город «БЕЛОЙ ДАМЫ» Хаапсалу. Экскурсия знакомит Вас с историей и достопримечательностями города. Хаапсалу- это « Шведский город»   с настоящим Епископским замком, построенным в начале 13 века, который имеет свою легенду о « Белой Даме», скамейка « Чайковского», Африканский пляж, Курзал, железнодорожный музей с самым длинным крытым перроном в Эстонии. Время на обед ( по желанию  доп. плата в офисе фирмы 14 евро/чел). После 23:30 прибытие  в Санкт-Петербург на Московский пр.

Информация об  основных экскурсионных объектах по маршруту 

о. Саарема

г. Хаапсалу- легенда о « Белой Даме»

 Хаапсалу - маленький прибрежный городок, известный бесчисленным множеством песчаных пляжей и СПА-центров. Излюбленное место российской интеллигенции начала 20-го века, сегодня этот город привлекает туристов передающейся из поколения в поколение легендой о Белой Даме, появления которой все с нетерпением ожидают в окне Хаапсалуского замка каждый год во время проводимого в ее честь фестиваля.

В качестве особого сувенира из Хаапсалу, который Вы можете привезти с собой домой, отлично подойдет хаапсалусская шаль. Связанная вручную, она как нельзя лучше напомнит об этом чудесном городе Эстонии.

Знаете ли Вы, что...

Хаапсалу был любимым местом отдыха знаменитого композитора Петра Ильича Чайковского;

Раньше Хаапсалу часто называли Северной Венецией;

Хаапсалу с трех сторон окружен морем;

В Хаапсалу есть пляж, называемый «африканским» или «шоколадным». Такое название ему дали местные жители, которые любили помазаться лечебной грязью Хаапсалусского залива для успокоения боли в руках и ногах и, потому, либо походили на африканцев, либо на баловней судьбы, вымазанных шоколадом.

Деревня Когува, расположенная на острове Муху. 

Она считается этнографическим музеем под открытым небом. Здесь хуторские дворы с многочисленными подсобными постройками окружены высокими каменными оградами (чтобы они не разрушились от морозов, их вкапывают в землю почти на метровую глубину). А также  петляющие вокруг оград проселочные дороги образуют лабиринт, безошибочно преодолеваемый только местными жителями.


Столица острова Саарема город Курессааре— это достаточно  быстро и динамично развивающийся город-курорт на южном побережье острова Сааремаа. В ходе пешеходной экскурсии вы узнаете любопытную историю о городе, где в древние времена находился опорный пункт и порт, где сходились все важнейшие пути окрестности,  и частыми гостями бывали викинги. Курессааре с его красивым и хорошо сохранившимся Старым городом — единственный на острове город. Главная  его достопримечательность  —замок XIV века, наиболее хорошо сохранившаяся средневековая крепость в странах Балтии. В экспозициях находящегося здесь музея представлена история как самого острова, так и всей Эстонии. В летнее время во дворе замка можно заглянуть в мастерские ремесленников и даже попробовать себя в стрельбе из лука. Здесь часто проводятся культурные мероприятия, концерты и песенные фестивали.

ЦАРСТВО НЕТРОНУТОЙ ПРИРОДЫ+ самобытные экскурсионные объекты:

Самое большое и  красивой озеро на острове Сааремаа —Медвежье озеро, которому более 8000 лет. Вода в озере очень чистая, так как на дне его множество родников. Также в озере обитают раки, окунь щука и язь..

Мыза Пидула— одна из древнейших на  острове Сааремаа рыцарских мыз, главное здание которой было построено в 18–19 вв. Господский дом  считается одним из выдающихся в Эстонии мызных зданий в стиле барокко прежде всего благодаря продуманным пропорциям и изящным деталям. Неповторимую ценность мызному комплексу придаёт такой же старинный парк. На бывшей мельнице мызы Пидула в мельничном пруду, который снабжают чистейшей водой источники Одалятси, разводят форель. Рыбу, выловленную гостями, при желании разделывают прямо на месте и готовят из неё вкусные блюда.

Источники Одалятси— уголок, пропитанный народной магией. Считается, что кристально-чистая родниковая вода имеет особые свойста, лечебные и даже омолаживающие. Древние островитяне называли один из родников глазным. После умывания водой из этого родника излечивались самые больные глаза.

Хуторской музей Михкли- самый самобытный уголок острова, где собрана значительная часть истории жизни  островитян. В музее можно познакомиться с  экспозицией музея, состоящей из этнографических объектов обихода.

Средневековая  Церковь Михкли в Кихельконна, колокольня которой является одной из уникальной  на территории Балтии. Также в церкви находится старейший орган Эстонии.

Дубовая  роща Лооде, где возраст некоторых дубов достигает 400, а то и более лет. В ней можно найти множество редких растений, в том числе и 14 видов орхидных. Вдоль Сырвеской трассы можно встретить много других красивых мест — самыми популярными, особенно летом, несомненно, являются пляжи Мяндьяла и Ярве со своими многочисленными песчаными островками-дюнами.

Со смотровой вышки,находящейся в местечке Кякисилм, открывается завораживающий вид как на остров Вилсанди, так и на красную башню Кихельконнаской церкви. Насладившись видами со смотровой вышки, направляемся в Вийдумяэский заповедник— живописный уголок природы и любимое место знатоков растений. На территории заповедника рядом друг с другом уживаются сотни видов насекомых и растений, многие из которых взяты в Эстонии под охрану природы.

