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[bookmark: _GoBack]Гостиница «Светлана» находится в тихом районе Лоо, на возвышенности, откуда открывается великолепный вид на море. На территории находятся два корпуса, с номерами «Эконом» и «Люкс». 
В первом корпусе: расположены номера «Люкс», там же на 1-ом этаже располагается кафе. На 3-м этаже 1-го корпуса находится комната отдыха, с террасой, ТВ, и бильярдным столом.  
Во втором корпусе: расположены номера «эконом» класса (верандного типа). На каждые два номера выделены отдельная душевая и туалет (выдается ключ). На 3-м этаже 2-го корпуса располагается открытая терраса (под навесом) с музыкальной аппаратурой, где гости могут провести незабываемый вечер-караоке или потанцевать.
Территория: закрытая большая ухоженная территория с беседкой для отдыха, ландшафтный дизайн с фонтаном порадует ценителей природной красоты, имеется бассейн с шезлонгами и зонтиками.
Питание: возможно 3-х разовое питание (домашняя кухня) в кафе нашей гостиницы. 
Пляж: общественный 600 метров.
В шаговой доступности располагаются магазины, кафе, парикмахерская. До ближайшего магазина "Магнит" 7 минут. До центра поселка с его разнообразной инфраструктурой 10-12 минут.
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