“Сказочный Таллин”

	СПБ -ТАЛЛИН-РАКВЕРЕ - СПБ*, ГРУППОВОЙ АВТОБУСНЫЙ ТУР

	ДАТЫ: 03-05.11.18


ПРОГРАММА:
	

	1 день  Таллин

	05:00 – 06:30*  

Ориентировочное время отправления автобуса от  ст. м. Московская, Московский пр. 189,/ м. Балтийская, в  Таллинн (информация по выезду  на сайте www.tur-finland.ru  за 2 дня до выезда). 

Прохождение границы Ивангород – Нарва. 

08:00 – 13:00 Ориентировочное время прибытия автобуса в Таллинн.
Приглашаем Вас на пешеходную экскурсию по Таллинну.
Вас ждет прогулка  по старым улочкам Таллинна, во время которой вы узнаете, как жили в Средневековье жители Верхнего и Нижнего Города, услышите много  интересных легенд о Старом Томасе, марципане, водяном, странной квартире в Старом городе и даже о свадьбе самого черта. Со смотровых площадок откроется великолепный вид на черепичные крыши Старого Города, район порта, ж/д вокзала и на современный район Таллинна.
Размещение в отелях после 14:00.
Свободное время. 

Рестораны Старого города:  “Pеppersak”, “Grilhause Daube”, “Maikhrav”, “Spot”, “Dom”.


	2 день Экскурсионный

	Завтрак в отеле.
Предлагаем  дополнительные экскурсии. Рекомендуем бронировать при покупке тура.

Все экскурсии состоятся от 15 человек.
09:00 - 12:30 экскурсия “Окрестности Таллинна” – 15 евро /чел. 
Во время экскурсии вы познакомитесь с достопримечательностями в окрестностях эстонской столицы: район Кадриорг, Пирита, имение Бенкендорфов – Волконских, обрыв Гамлета, водопад Кейла.
15:00 -17:00 Экскурсия на самое высокое здание в Эстонии  - Телебашня (Teletorn), а также интерактивный аттракцион-музей и смотровая площадка с неповторимыми видами.
Стоимость экскурсии  + трансфер до музея и обратно + билет – 15 евро взрослый, пенсионеры и  дети с 7-18 лет – 12 евро. 
Почему надо посетить Телебашню:
Это центр судьбоносных событий – ознакомьтесь с историей легендарной телебашни!
На исторической выставке можно получить отличный обзор того, какую роль играла телебашня в прошлом и какие задачи выполняет самое высокое в Эстонии здание сегодня.
Высшие достижения Эстонии!
Эстония – страна маленькая, но только с точки зрения ее площади. У нас есть чем гордиться! Тема национального духа и наших достижений раскрывается традиционным для Эстонии XXI века образом – с помощью интерактивной экспозиции. 
Самый известный витраж и 3D-фильм
В кинозале нашел свое место созданный в 1979–1981 годы красочный витраж Долорес Хоффманн «Телевидение как окно в мир», представляющий этапы развития телевидения, а также его влияние как современного информационного канала. В кинозале на 2-м этаже телебашни можно посмотреть тематический фильм, который развлечет всю семью. Это первый эстонский 3D-фильм, автором которого выступил номинированный на «Оскар» молодой режиссер Танель Тоом.
Стать телезвездой: есть ли у вас дикторская жилка?
Лучший способ это проверить – убедиться на практике. В телестудии башни вы можете в течение нескольких минут зачитать какую-нибудь шуточную новость и отправить ее другу, например, по электронной почте хоть в другое полушарие..
Прогулка по краю – доп.плата.
Прогулка по краю – экстремальный аттракцион, устроенный на высоте 175 метров, а именно на краю самой высокой смотровой платформы в Северной Европе. Пристегнув страховочные ремни, до 4 человек одновременно могут пройти полный круг вокруг башни.
Для адреналина - смотровые окна, устроенные в полу 21 этажа и открывающие вид на 170 метров пустоты под ногами, а также расположенная на 22-м этаже наружная терраса.
15:30 – 17:30 экскурсия в Морской музей “Lennusadam”.
Стоимость экскурсии  + трансфер до музея и обратно + билет – 18 евро взрослый, дети с 9-18 лет – 15 евро. 
Лётная гавань построена вместе с ангаром для гидросамолётов сто лет назад по указу русского царя Николая II, как часть Морской крепости Петра Великого. Ангар – уникальное явление архитектуры. Это первое в мире такое большое безопорное железобетонное сооружение. До Второй мировой войны здесь стояли гидросамолёты!
Во время экскурсии Вы сможете посетить настоящую  подводную лодку «Лембит», увидеть лодки и парусники 1930 – х годов, столетний пароход-ледокол «Суур Тылл», гидросамолёт Short184, мины, пушки и другие экспонаты в натуральную величину. Самостоятельно сможете совершить кругосветное путешествие на Жёлтой Подводной лодке и  увидеть Таллинн через перескоп, примерить  военно-морскую форму и отправить свое фото друзьям и близким, пострелять из разных видов оружий и многое другое.

После экскурсии рекомендуем посетить сувенирный магазин, в котором Вы найдете огромное количество морских сувениров.
Свободное время в Таллинне.

	3 день  Раквере

	Завтрак в отеле. Освобождение номеров до  12:00. Вещи можно оставить в камере хранения отеля.
09:00 -11:30 Дополнительная экскурсия “Марципановый рай + мастер класс” – 10 евро с человека.
Вас ждет необычная пешеходная экскурсия по Старому городу Таллинна, где Вы узнаете о волшебных свойствах марципана и услышите  самые “сладкие’  истории. После экскурсии у Вас будет возможность посетить музей марципана, попробовать на вкус и своими руками сделать сладкий подарок.
Выезд из Таллинна в Раквере  с экскурсией  в средневековую крепость «Средневековое приключение в замке»  - 8 евро/человека.  В воротах замка Вас встречает гид в средневековом костюме. Все оденутся в рыцарские плащи. Прогулка по двору. Знакомимся с башней рондель (артиллерийской башней) и латрином (средневековый туалет), а также посмотрим, что скрывается в глубине подвала. На территории замка по рыцарским правилам проведем соревнование, используя пики, опробуем осадную башню и столб позора, познакомимся с историей Ливонского Ордена. Отправление автобуса в Санкт - Петербург. Прохождение границы. После 00:00 ориентировочное время прибытия автобуса в СПБ м. Московская 



	В стоимость входит
	
	За дополнительную плату

	· проезд на автобусе по маршруту Спб-Таллинн-Раквере- Спб.

· Размещение в отелях по выбору 2 ночи с завтраком.

· Экскурсии: Таллинн, Раквере.

· Сопровождающий по всему маршруту.
	
	· Входные билеты в Раквере – 8 евро с человека.

· Экскурсия “Окрестности Таллинна” – 15 евро с человека.

· Экскурсия на телебашню – 15 евро взр / 12 евро дети, 7-18, пенсионеры;

· Экскурсия в Морской музей – 18 евро взр / 15 евро дети с 9-18;

· Экскурсия “Марципановый рай” + мастер класс – 10 евро;


	Внимание! Турфирма оставляет за собой право на изменение времени отправления группы (точное время отправления  за 2 дня до выезда). Время  в программе и место отправления туристического автобуса указано как ориентировочное. Турфирма не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного  контроля, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия, оставляем за собой право менять порядок проведения экскурсий во все дни тура. 



