Групповые занятия:

Фитнес-йога: Это тренировка на основе асан. Подойдет тем, кто не заинтересован в духовном изучение йоги. Медитация здесь не используется, только силовые упражнения и растяжка.

Занятия по йоге проводит сертифицированный преподаватель хатха-йоги Сущёв Станислав (сертификат Аштанга Йога центра Москва-Санкт-Петербург; Международный сертификат International Yoga Federation).

HOT IRON: Уникальная фитнес-программа с применением штанги с регулируемым весом. В тренировке задействованы все группы мышц. 
Step-n-power: Урок с чередованием аэробной работы на степ-платформе с силовой работой. Нагрузка средней и высокой интенсивности.
ABS+Stretch: Класс для тренировки мышц брюшного пресса, включающий упражнения на растягивание и расслабление. Для любого уровня подготовленности 
Bums+Tabs: Силовой урок, направленный на максимальную проработку мышц брюшного пресса и ягодиц. Рекомендован для всех уровней подготовленности. 
Interval Training:Высокоинтенсивный урок смешанного формата. В течение всего времени происходит чередование силовых и аэробных интервалов. 
Upper Body: Силовой класс, направленной на развитие мышц верхней части тела: спины, рук, груди и пресса. Нагрузка средней интенсивности. Продолжительность урока 45 минут. 
BEAUTIFUL UPPER: Тренировка, направленная на укрепление мышц груди, плеч, рук, верхней части спины и брюшного пресса. Великолепная осанка гарантирована!
ABT: Силовой класс для тренировки мышц ног, ягодиц и мышц брюшного пресса с использованием силового оборудования и степ-платформ. Урок для любого уровня подготовки.
BODY SCULPT: Скоординированный тренинг проблемных зон улучшит формы Вашего тела и позволит скорректировать отстающие в развитии мышечные группы. Имеете претензии к своей фигуре - устраните их! 
STRONG LEGS: Силовой класс для тренировки мышц ног и ягодиц. Результат - стройные бедра и упругие ягодицы - стоит затраченных усилий! Кроме того, упражнения затрагивают глубокие мышцы живота и мышцы-стабилизаторы, которые почти не прорабатываются на занятиях классической и силовой аэробикой. 
ABL (Abdominal-Buttocks-Legs): Силовой класс для тренировки мышц ног, брюшного пресса и ягодиц. Нагрузка высокой интенсивности. 
Pilates: Пилатесом могут заниматься люди любого возраста и пола, с любым уровнем физической подготовки. Возможность травм здесь сведена к минимуму.
