Завтрак

Омлет по-итальянски                                                                                                                 210 гр.    260 руб.
2 яйца, лук, молоко, колбаса, ветчина,
кинза, сыр Пармезан, помидор
Глазунья из 2-х яиц                                                                                                                      100 гр.    100 руб.
Блины с сыром                                                                                                                             120 гр.    150 руб.
Блины с ветчиной                                                                                                                        120 гр.    150 руб.
Блины с джемом                                                                                                                         120 гр.    100 руб.
Блины с икрой                                                                                                                              100 гр.    280 руб.
Блины с лососем                                                                                                                          120 гр.    200 руб.
Английский завтрак                                                                                                                    250 гр.    310 руб.
омлет стандартный, сосиски, картофель фри, кетчуп
Клаб сендвич                                                                                                                                 200 гр.    280 руб.
тосты, куриная грудка, помидор, огурец,
яйцо отварное, картофель фри майонез, кетчуп
Сендвич из семги                                                                                                                         150 гр.    210 руб.
Тосты, семга слабосоленая, салат, 
огурец, укроп, майонез
Холодные закуски

Карпаччо из Норвежского лосося                                                                                           180 гр.    380 руб.
Норвежский лосось, лимонно-рукколовая заправка, лайм, имбирь
Тар-тар из лосося                                                                                                                         200 гр.    400 руб.
Лосось, сибулет, имбирь, огурец, сметана, красная икра, Фризе
Капрезе                                                                                                                                           200 гр.    300 руб.
Буйволиная Моцарелла, соус Песто, спелые томаты
Вителла Тонато                                                                                                                             150 гр.    320 руб.
нежная телячья вырезка запеченная, 
соус из тунца с добавлением гигантских каперсов, микс салата
Итальянская гастрономия                                                                                                         150 гр.    300 руб.
салями Наполи Фелинезе, салями Милано, 
шейка Коппа Фелинезе, сервелат Спьяната, Романо,
салями Неаполи, пармский окорок Фелинезе
Парма с дыней Контелупа                                                                                                        220 гр.    330 руб.
пармская ветчина, дыня, клубника, микс салата
Ассорти итальянских сыров                                                                                                      250 гр.    480 руб.
Горгонзола, Грана-Падано, Таледжо, Камамбер,
мед, кедровые орехи, виноград
Фаланги камчатского краба                                                                                                     100 гр.    350 руб.
мясо камчатского краба с лимоном и соусом васаби
Салаты теплые

Самирино                                                                                                                                       180 гр.    420 руб.
микс салата, помидор Канкасе, фасоль стручковая, 

креветки гребешок, сливочный соус с тигровыми креветками,

свежие шампиньоны
Салат из копченой утки                                                                                                              150 гр.    330 руб.
руккола, Фризе, копченая утка, ананас, малиновая заправка
Салат из осьминога                                                                                                                     160 гр.    340 руб.
осьминог, помидоры Черри, 
фасоль стручковая, маслины, соус Песто
Цезарь с тигровыми креветками                                                                                            220 гр.    330 руб.
тигровые креветки, салат Романо, 
помидоры Черри, гренки, анчоусная заправка
Цезарь с курицей                                                                                                                         220 гр.    250 руб.
куриная грудка, салат Романо,
 помидоры Черри, гренки, анчоусная заправка
Салаты холодные

Греческий                                                                                                                                       220 гр.    220 руб.
помидоры, огурцы, болгарский перец, маслины,    
 красный лук, сыр Фета, бальзамическая заправка
Руккола с креветками и печеным перцем                                                                          170 гр.    360 руб.

тигровые креветки, болгарский перец,

заправка из рукколы с сыром Грана-Падано
Фирменный салат Сопрано                                                                                                      250 гр.    420 руб.
мясо камчатского краба, авокадо,

свежие фрукты, соус васаби
Горячие закуски
Камамбер по-Тоскански                                                                                                            250 гр.    350 руб.
сыр Камамбер в панировке, обжаренный во фритюре 
с клубнично-сливочным соусом и мятой
Мидии со шпинатом                                                                                                                   210 гр.    360 руб.
мидии, запеченные с томатным соусом и шпинатом
Жульен грибной                                                                                                                           120 гр.    200 руб.
Жульен куриный                                                                                                                          120 гр.    210 руб.
Жульен с морепродуктами                                                                                                       120 гр.    260 руб.
Мини кальмары                                                                                                                           200 гр.    380 руб.
мини кальмары, обжаренные на гриле 
с рукколой и помидорами Черри
Супы

Фрутти ди Маре                                                                                                                            250 гр.    350 руб.
сельдерей, маслины, каперсы, базилик, 
креветки с головой, филе кальмара, лосось, сибас, мидии
Крем-суп Минестроне                                                                                                                250 гр.    250 руб.
овощной суп, сезонные овощи, гренки
Крем-суп из белых грибов                                                                                                        250 гр.    280 руб.

сибирские белые грибы, отборные шампиньоны, гренки, сливки
Сырный суп                                                                                                                                    250 гр.    220 руб.
микс сыров, сливки, гренки
Паста
Спагетти Фрутти ди Маре                                                                                                          340 гр.    450 руб.
итальянские спагетти с морепродуктами, 
итальянским томатным соусом и сыром Пармезан
Пене Кватро формаджио                                                                                                          215 гр.    320 руб.
Моцарелла, Горгонзола, Скаморца, Пармезан, сливочный соус
Спагетти Карбонара                                                                                                                    220 гр.    270 руб.
бекон, сливочный соус, Пармезан
Спагетти Строганов                                                                                                                      280 гр.    350 руб.
спагетти итальянские, говяжья вырезка, 
лук репчатый, соленый огурец
Лазанья Болоньезе                                                                                                                      220 гр.    400 руб.
лазанья с густым мясным соусом и сыром Моцарелла
Фарфале с лососем                                                                                                                      270 гр.    390 руб.
норвежский лосось, лук Шалот, тимьян, 
сливочный соус, красная икра
Ризотто

Ризотто Фрутти ди Маре                                                                                                            220 гр.    340 руб.
итальянский рис, белое вино, морские жители, 
томатный соус, сыр Пармезан
Ризотто с белыми грибами                                                                                                       200 гр.    280 руб.
белые грибы, лук Шалот, сыр Пармезан,
 сливочный базиликовый соус
Ризотто с утиной грудкой и фуагра                                                                                        220 гр.    390 руб.
утиная грудка, белые грибы, лук,
 чернослив, кедровые орехи
Пицца

Фрутти ди Маре                                                                                                                            400 гр.    450 руб.
морепродукты, сыр Моцарелла, томатный соус

Салями де Милано                                                                                                                      400 гр.    380 руб.
колбаски итальянские, сыр Моцарелла, томатный соус

Маргарита                                                                                                                                      300 гр.    250 руб.
Моцарелла, Пармезан, томатный соус

Кватро формаджио                                                                                                                    350 гр.    300 руб.
Моцарелла, Пармезан, Скаморца,

Горгонзола, руккола, томатный соус
Прошуто Фунги                                                                                                                             400 гр.    350 руб.
Моцарелла, грибы, томатный соус

Феррари                                                                                                                                          400 гр.    510 руб.
слабосоленая семга, Моцарелла, каперсы,

лук, томатный соус

Пепперони                                                                                                                                     400 гр.    370 руб.
колбаса Пепперони, Моцарелла, томатный соус

Кальцоне (закрытая)                                                                                                                   400 гр.    390 руб.
ветчина, бекон, Моцарелла, шампиньоны,

Сладкий перец, яйцо, маслины, томатный соус
Фокачча с Пармезаном                                                                                                               150 гр.    100 руб.
Рыбные блюда

Сибас на гриле                                                                                                                              100 гр.    250 руб.
сибас на гриле в виноградном листе, 
приготовленный в фольге и на пару
Дорадо                                                                                                                                            100 гр.    250 руб.
дорадо на гриле в виноградном листе,
приготовленный в фольге и на пару
Лосось на гриле                                                                                                                            310 гр.    510 руб.
лосось на гриле со свежим шпинатом и соусом Шампань
Черная треска                                                                                                                       300/100 гр.    580 руб.
черная треска на гриле с жульеном из овощей
Ассорти Фрутти ди Маре                                                                                                 450/100 гр.    1300 руб.
ассорти из морепродуктов, гребешок, королевские креветки, 
кальмар, каракатица, лосось, овощи гриль
Мясные блюда

Утиная грудка Магре                                                                                                                  300 гр.    680 руб.
утиная грудка с малиновым соусом
Каре ягненка                                                                                                                         300/100 гр.    870 руб.
каре ягненка с овощами гриль по-итальянски
Телячий миньон                                                                                                                           370 гр.    490 руб.
телячья вырезка, вешанки, куриная печень
Свинина гриль Кальвадос                                                                                                   210/95 гр.    350 руб.
свиная корейка, маринованная в коньяке
с традиционными специями
Фуагра                                                                                                                                             150 гр.    450 руб.
утиная печень со шпинатом, черносливом, 
вялеными томатами, кедровыми орешками 
и апельсиновым бальзамическим соусом
Стриплой                                                                                                                                200/100 гр.    950 руб.
тонкий край австралийской говядины 
с овощами гриль по-итальянски
Ножка ягненка                                                                                                                     200/100 гр.    650 руб.
ножка ягненка с тушеными овощами
Рибай                                                                                                                                       250/100 гр.    980 руб.
сочный стейк с помидором гриль и бальзамиком, 

(указан вес сырого мяса)

Сопрано рекомендует 3 степени прожарки мяса

- medium-rare – стейк с кровью, красно-розовый внутри;

- medium – средняя прожарка, розовый внутри;

- medium-well – почти без крови, светло-розовый внутри
Гарниры

Овощи гриль по-итальянски                                                                                                    150 гр.    200 руб.
Картофель фри                                                                                                                             150 гр.    100 руб.
Картофель по-деревенски                                                                                                        150 гр.    120 руб.
Картофельное пюре                                                                                                                    150 гр.    120 руб.
Рис по-итальянски (дикий и белый рис)                                                                               150 гр.    150 руб.
Тушеная капуста с беконом и сливками                                                                               150 гр.    150 руб.
Закуски к пиву

Креветки отварные                                                                                                                     150 гр.    220 руб.
Креветки жареные с чесноком и томатным соусом                                                         150 гр.    250 руб.
Гренки чесночные с сырным соусом                                                                                     200 гр.    180 руб.
Кольца кальмара с коктейльным соусом                                                                            150 гр.    210 руб.
Колбаски баварские с тушеной капустой и соусом (горчица, барбекю)                    150 гр.    250 руб.
Соусы

Барбекю                                                                                                                                          50 гр.    40 руб.
Сырный                                                                                                                                           50 гр.    40 руб.
Песто                                                                                                                                                50 гр.    40 руб.
Горчица/хрен/кетчуп/майонез                                                                                               50 гр.    40 руб.
Десерты

Чизкейк Нью-Йорк                                                                                                                       150 гр.    210 руб.
Тирамису                                                                                                                                        150 гр.    220 руб.
Три шоколада                                                                                                                               150 гр.    210 руб.
Штрудель вишневый с ванильным мороженым                                                              150 гр.    240 руб.
Штрудель яблочный с ванильным мороженым                                                               150 гр.    240 руб.
Шарик мороженого (шоколад, ваниль, клубника)                                                               50 гр.    70 руб.
Фруктовый салат со сливками                                                                                                 150 гр.    210 руб.
Фруктовая ваза                                                                                                                             300 гр.    420 руб.
