Галотерапия - метод лечения, основанный на применении искусственного микроклимата, близкого по параметрам к условиям подземных соляных спелеолечебниц. Лечебное воздействие оказывает аэродисперсная среда,  насыщенная сухим аэрозолем хлорида натрия, параметры которой заимствованы из спелеотерапии. 

Положительные результаты применения галотерапии достигнуты у больных с различными нозологическими формами острых, затяжных, рецидивирующих и хронических заболеваниях органов дыхания, заболеваниями верхних дыхательных путей, некоторыми формами кожных заболеваний. Использование галотерапии в комплексной системе профилактики дает возможность снизить заболеваемость по группе болезней органов дыхания в 1,5-2 раза.

Показания: хроническая бронхолегочная патология в фазе затихающего, вялотекущего обострения, ремиссии и острые заболевания органов дыхания с затяжным течением; хронически обструктивный и необструктивный бронхит (ХОБ и ХНБ); бронхиальная астма (БД) с различными клинико-патогенетическими вариантами течения; поллиноз с респираторными симптомами; бронхоэктатическая болезнь; муковисцидоз; острый бронхит с затяжным течением; пневмония с затяжным течением.

Заболевания верхних дыхательных путей; вазомоторный и аллергический ринит; острый и хронически риносинусит; полипоз носа; хронически фарингит, тонзиллит; аденоиды. С целью профилактики при следующих состояниях угрозы развития хронических неспецифических заболеваний легких; частые острые респираторные заболевания (3 и более раз в год); повторные острые бронхиты и пневмонии в течение последних двух лет; производственный контакт с аллергенами (пылевыми факторами); кашель, связанный с к/рением; аллергические реакции    дыхательных путей, обусловленные длительным воздействием различных раздражающих соединений; начальные обструктивные нарушения по данным функции внешнего дыхания.

